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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Almásy György, Dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe. Írta --. 226 szövegközti képpel, 18 táb-
lával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. XII + 737 +[3] p. + 21 t. (8 kihajtható, 3 szí-
nes) + 1 kihajtható térkép, ezen felül lapszámozáson belül számos 
egészoldalas illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXII. kötete.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. A 
gerince kissé kifakult.

14.000,-

2. Ambrózy Ágoston
Madár. Versek.
[Budapest], 1939. Cserépfalvi [nyomt. Pápai Ernő]. 94 p.
Aláírt, kézzel számozott (57/600 sz.) példány. A Cserépfalvi Könyv-
kiadó eredeti, fejléces, ceruzával kitöltött számlája mellékelve.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

3. Antal Sándor
Jörru története. Novellák.
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 199 + [4] p.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.221.
Hozzá tartozik:
Garvay Andor
Négy kis komédia. Garvay Andor egyfelvonásosai.
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 101 + [7] p.
Első kiadás. Lévay-Haiman 1.224.
Hozzá tartozik:
Jászay-Horváth Elemér
Gyöngyök és könnyek. Jászay-Horváth Elemér versei.
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 87 + [5] p.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.226.
A három kötet egységes, kiadói, festett, címkézett, feliratos (Kner) 
egészvászon kötésben, felül festett lapszélekkel, kifogástalan álla-
potban. Szép példány.

16.000,-3.

2.

2.

1.

2.
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4. Áprily Lajos
Az aranymosó balladája.
Kecskemét, 1934. Első Kecskeméti Hírlapkiadó 298 + [1] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

5. Arany János
Elbeszélő és elegyes költemények. Új teljes kiadás.
Budapest, 1893. Ráth Mór. [6] + 482 p.
Hozzá tartozik
Arany János
Kisebb költemények. Tizedik kiadás.
Budapest, 1895. Ráth Mór. IX + 473 p.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói krémszí-
nű egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány, he-
lyenként enyhén kopott.� 12.000,-

6. Babits Mihály
Az európai irodalom története 1760-1925.
[Budapest, év nélkül.] Nyugat [Elek-nyomda]. 352 p.
Soltész Gáspár [műfordító, 1901-1984] részére dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerince restaurálva.

20.000,-

7. Bakk Endre, szentkatolnai
Kézdivásárhely s az ottani Jancsó családok története.
Kézdivásárhely, 1896. Ifj. Jancsó M. 441 (helyesen 443) + [1] p. + 4 
kihajtható genealogiai táblázat + 1 kihajtható képtábla.
Fűzve, sérült kiadói papírkötésben.� 9.000,-

Balaton

8. Balaton – A Balatoni Szövetség kalauza 
[1934]. A fürdőegyesületek közreműködésével szerkesztette Csép-
lő Ernő. Hatodik kiadás.
Balatonfüredfürdő, 1934. Balatoni Szövetség [Tapolczai Lapok 
Könyvnyomdája, Tapolca]. 96 p. Az elejénél néhány lapon a szö-
vegben ceruzás aláhúzások.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

6.

7.

5.

4.

8.
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9. Balaton és környéke részletes kalauza. Szer-
kesztették Dr. Dornyay Béla és Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1934. Turistaság és Alpinizmus [Sárkány nyomda]. 426 
+ [6] p. + 5 kihajtható térkép (4 színes) + 6 kihajtható panoráma-
rajz. A címlapja a hátoldalán javítva.
Részletes Magyar Utikalauzok 7.
Dr. Dornyay Béla által dedikált példány.
Fűzve, viseltes kiadói papírkötésben.

6.000,-

10. Balaton – Művészi rézkarcok. 
[Leporello.]
[Budapest, hely és nyomda nélkül.] A mű össze-
sen kilenc 13 x 8,5 cm méretű rézkarcot tartalmaz 
(balatoni életképek és látképek, Stettner Béla, Var-
ga Nádor, Somogyi János és Komjáti Gyula alko-
tásai). A kötéstábla belsején a karcok nyomtatott 
jegyzékével magyar, német és angol nyelven.

Aranyozott kiadói bőrhatású papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Balaton. [Képes leporello 1914-ből.]
Hely, év és nyomda nélkül. 8 képeslap-méretű látkép illetve élet-
kép, leporello-hajtással. A képeken Balatonlelle, Balatonboglár, 
Fonyód-fürdő, Balatonkeresztúr-fürdő, Tihany – Apátsági kolos-
tor, Balatonfüred – Gyógyterem, Balatonfüred és Balatonalmádi-
fürdő látképeivel. Az első kép hátoldalán kéziratos „Balatonfüred 
1914 junius hó” datálással.
Modern műbőr-kötésben.

12.000,-

11. A Balatoni Gőzhajózási Rt. 1889. 
június havi gőzhajó- és a hozzá kap-
csolódó déli vasút-menetrendje.
Alul a Balaton térképével, a hátoldalon a balaton-
füredi Fürdőintézet újjáalakításáról szóló ismerte-
tés és a fürdőintezet képével.
Nyomtatta: Franklin-Társulat, Budapest. Méret: 
36,5 x 22 cm.
Hajtva, jó állapotban.

20.000,-

9.

11.

10.
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12. Balatoni szállodák bőröndcímkéi-
nek gyűjteménye az 1960-as évekből.
Összesen 36 színes bőröndcímke, változó méretűek.
Mindegyik kifogástalan állapotban, modern 
gyűjtőmappában.

14.000,-

13. Balatonszárszó. Tervezte és kiadja a M. Kir. 
Állami Térképészet. Készült a legújabb kataszteri felvéte-
lek és légi fényképek alapján.
Budapest, 1928. M. Kir. Állami Térképészeti Intézet. Szí-
nes térképlap, a mérete: 60 x 46 cm.
Magyar Fürdőtérképek 10.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

10.000,-

14. Keszthely. [Képeslap-füzet.]
Keszthely-Hévíz, év nélkül. Mérei Gusztáv. Összesen 12 
perforált képeslapot tartalmaz.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Az aranyozása kissé 
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

15. A Magyar Vöröskereszt Egylet hiva-
talos levele a Balatoni Kikötők m. kir. 
Felügyelősége részére a balatoni vi-
harjelző rendszer kialakításának mun-
kálatairól 1934-ből.
Kelt: Budapest, 1934. április 25.
A levélben az egylet főgondnoka, Guillaume Árpád a vi-
harjelző-szolgálat létrehozásával és a jelzőeszközök felsze-

relésével kapcsolatos munkamegosztást írja meg a Felügyelőség ve-
zetői részére, és kéri, hogy a kikötői eszközök kezelését az egylettől 
a kikötőőrökre átruházhassák.
Két gépelt oldal, fejléces levélpapíron, a végénél a Magyar Vö-
röskereszt Egylet főgondnoka, Guillaume Árpád aláírásával, jó 
állapotban.
Hozzá tartozik a levél melléklete:
„A Balatoni vihartjelző és mentő szolgálat” 
ismertető lapja, térképvázlatokkal.
A lap mérete  42 x 34 cm, bal oldalon az meteorológiai hálózat 
térképével, középtájt a viharjelző eszközök ábrázolásával, jobb 

14.

13.

12.

15.
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oldalt alul a balatoni viharjelző állomások térképével, felette a 
viharjelző állomások felszereltségének leírása, a Beufort-skála 
szerinti szélerősség megállapításának leírása, valamint az 1893-
1933 között észlelt balatoni zivatarok viharok 40 éves átlágának 
statisztikai leírása.
A siófoki vendégmarasztaló viharokról – amelyek miatt a tóhoz 
megérkező turisták nem mertek áthajózni Füredre –már a 19. szá-
zad végén írtak a források, különféle természeti leírások születtek 
a balatoni viharokról, víztölcsérekről, megdöbbentő események-
ről. 1931. szeptember 5-én olyan erős orkán söpört végig a tavon, 
90-100 km/óra sebességgel, amely kárt tett a Légügyi Hivatalhoz 
tartozó vízirepülő iskola gépeiben is. Ebben az időszakban a Ma-
gyar Vöröskereszt „Vízbőlmentő” és légiveszély-jelző szolgálata fi-
gyelmeztetett a készülő viharokra, ez azonban nem volt elegen-
dő, megfigyelőállomásokra és pontos viharjelzésre volt szükség az 
ekkoriban már – idegenforgalmi szempontból is – fénykorát élő 
Pannon Tengernél. Éppen a repülőgépeket ért károk hatására 
kérte fel Szentkeresztessy Henrik légügyi igazgató dr. Hille Alfréd 
légiforgalmi műszaki aligazgatót – királyi repülőezredest, meteo-
rológust – hogy dolgozza ki a balatoni viharjelző szolgálat kiala-
kításának tervét. Hille legfontosabb alapvetése az volt: a balatoni 
viharok nem váratlanul érkeznek, hanem vonuló jelenségek, ezért 
előrejelezhetők. Ezt foglalta össze 1932-es munkájában, „Viharjel-
zést a Balaton számára!” című átfogó írásában.
Mint azt az itt szereplő levél is mutatja, 1934. tavaszán kezdték meg 
a létesítés munkálatait, és végül a rendszer ugyanezen év július 8-án 
állt üzembe és vette kezdetét a viharjelzés a tónál.

24.000,-

16. Tihany és Szántód közti hajóút kitű-
zésének helyszínrajza – Kéziratos tér-
kép 1954-ből.
Felvette és rajzolta: Keresztes Ferenc technikus. A jobb 
alsó sarokban a Balatoni Kikötők Műszaki Felügyelőségé-
nek bélyegzője és a hivatalvezető főmérnök aláírása.
Kelt: Siófok: 1954. július 121.
Méret: 21 x 19 cm.
A jobb felső sarokban régi tűzőkapocs nyomai, ettől elte-
kintve jó állapotban.

20.000,-

16.

15.

15.



Honterus Antikvárium	 – 11 –

17. Tihanyi és Tihanyfürdőtelep. Tervezte és 
kiadja a M. Kir. Állami Térképészet. Készült a legújabb 
kataszteri felvételek és légi fényképek alapján.
Budapest, 1928. M. Kir. Állami Térképészeti Intézet. Szí-
nes térképlap, a mérete: 25,5 x 26 cm.
Magyar Fürdőtérképek 5.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

18. Vázlat az aknakereső osztagoknak 
a Balatonban végzett munkálatairól 
1945-1946 évben.
Mérték: 1 : 500.000.
Rotázott kézirajz, kézzel színezve.
Méret: 23,5 x 18 cm.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

19. Balázs Béla
A fekete korsó. Új játékok.
Gyoma, 1919. Kner Izidor. 95 + [5] p.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.287.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, az illusztrált papírboríték 
címlapja bekötve. Megkímélt állapotban.  A kötést Kner Albert 
tervezte.
Balázs Béla
Játékok. Gróf Bánffy Miklós és Berény Róbert rajzaival.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 59 + [5] p. + 12 t.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.259.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, az illusztrált papírboríték 
címlapja bekötve. Megkímélt állapotban. A kötést Kner Albert 
tervezte.
Hozzá tartozik:
Balázs Béla
Lélek a háborúban. -- honvédtizedes naplója. Divéky József 
rajzaival.

19.

19.

18.

19.

17.
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Gyoma, 1916. Kner Izidor. 164 + [6] p. Lapszámozáson belül 
Divéky Lajos hat egészoldalas rajzával.
Első kiadás.
Lévay-Haiman: 1.251.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Balázs Béla
Misztériumok. Három egyfelvonásos. Második kiadás.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 107 + [5] p.
Lévay-Haiman 1.276. A cím- és fedőlapot Kozma Lajos rajzolta.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, az illusztrált papírboríték 
címlapja bekötve. Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Balázs Béla
Halálos fiatalság. Dráma.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 128 p.
Lévay-Haiman 1.258. A cím- és fedőlapot Kozma Lajos rajzolta.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, az illusztrált papírboríték 
címlapja bekötve. Megkímélt állapotban.

36.000,-

20. Ballagi Károly – Király Pál
Egyetemes földrajz, tekintettel az országok természeti, politikai és 
társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési vi-
szonyaira. Szótárszerű tárgymutatóval ellátott földirati kézikönyv 
ujságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és általában a művelt 
magyar közönség számára. Írták --. I-II. kötet.
Pest, 1871. Athenaeum. IV + 435 p.; [4] + 533 + [2] p.; [4] + 616 p. 
Több lapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

21. Barcsay Domonkos képviselőházi és egyéb 
adomái. Összegyűjtötte: Sisakos [Bányai Elemér].
Budapest, [1905.] Lipcsey Kálmán. 164 + IV p.
Bányai Elemér által dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

5.000,-21.

20.

19.

19.
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22. Báróczy Sándor [ford.]
Kassándra, mellyet frantziából forditott -- magyar nemes 
testőrző. V-VII. rész [egy kötetben].
Bécs, 1774. Trattner Tamás. 1 rézm. címkép + 227 p.; 1 
rézm. címkép + 224 p.; 1 rézm. címkép + 213 + [1] p.
A mű hét kötetben teljes, itt csak az ötödik, hatodik és 
hetedik kötete szerepel.
A három rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű 
egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kissé kopottas 
állapotban.

18.000,-

23. Bátky Zsigmond
Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére.
Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. [2] + VI + 330 + [1] p. + 2  
színes t. 
Múzeumi és Könyvtári Kézikönyvek.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

24. Bethlen Margit, gróf
Erdélyi történetek.
Budapest, [1941.] Stadium. 93 + [2] p.
Laczkó Géza részére dedikált példány.
Modern félnyl-kötésben.

7.000,-

25. [Biblia] Novum Jesu Christi testamentum. 
Vulgatae editionis, Sixti V. pontificis max. Jussu recognitum, et 
Clementis VIII  Auctoritate editum,  notis historicis et criticis. 
Illustratum.
Venetiis [Velence], 1740. Typographia Hertziana. 591 p., szöveg-
közti fametszetes illusztrációkkal.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerince felül enyhén ko-
pott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,-

26. Bors Kálmán
Az autó. Műszaki soffőrképző tankönyv nyilvános és magánhasz-
nálatra. Írta dipl. ing. --. II. kiadás.
Kassa, 1930. Athenaeum Kassai Könyvnyomda. 433 + [1] p., gaz-
dagon illusztrált , az elejénél és a végénél hirdetések.25.

24.

22.

23.
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Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

3.000,-

27. Borsodi László
Az emmi soroónk. Alakok, tréfás esetek, anekdóták és más jellem-
ző apróságok a palóc nép életéből.
Gyöngyös, 1926. [Nyomt. Reiner Ferenc.] 161 + [1] p.
A Gárdonyi Társaság 5. sz. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

28. Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]
Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi Kongresszus-
ban történt változások szerént írta -- Prof. Fordította Czövek Ist-
ván. I-II. kötet.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 411 + [1] p; 458 + [10] p.
A két rész egységes korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

18.000,-

29. Casanova, Giacomo
Memoiren. Eingeleitet von Franz Blei. [Band I-II.]
Berlin, [1925.] Neufeld & Henius. 1 t. címkép + XI + [5] + 386 p. 
+ 8 színes t.; [6] + 388 p. + 10 színes t.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

30. A Céhbeliek VI. kiállításának katalógusa.
[Budapest], 1926. Nemzeti Szalon. [20] p. + 32 t. + [2] p. hirdetés 
a végénél.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

31. Csányi [Károly] – Birchbauer [Károly]
Az új Országház. Több szövegábrával és 60 műmelléklettel.
Budapest, 1902. Pátria. 37 + [3] p. + 3 t. + [2] p. + 60 számozott t. 
(2 kihajtható).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapo-
tú, szép példány.

12.000,-31.

30.

28.

29.

27.
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32. Csengey Gusztáv
Izráel története. Az újabb bibliai kritika eredményeinek nyomán 
írta --.
Eperjes, 1909. Kósch Árpád. 681 + III + [2] p.
Mikler Károly [jogász, 1872-?] részére dedikált példány: „Dr. Mikler 
Károly kedves barátomnak testvéri szeretettel – Csengey Gusztáv – 
Eperjes 1909. dec. 6.”
Korabeli félvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

18.000,-

33. Debreceni Márton
A kióvi csata. Hősköltemény. Írta --. Kiadja gróf Mikó 
Imre.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. 1 lith. címkép + XXXIX + 
367 p.
Az előzéken gróf Mikó Imre exlibrise, a címlapon kora-
beli kéziratos bejegyzés: „Hidvégi Gróf Mikó Imre úr ő 
Nagy Méltósága kegyes ajándékából birom ezen könyvet – 

Kolozsvártt, junius 14én 1872 – Szász István.”
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Kohlmann Dezső
Debreczeni Márton élete és működése. Doktori értekezés.
Sopron, 1901. Zollner és Ungár.
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírborítékban.

8.000,-

34. Dobrovsky, [Josef]
Dobrowsky’s Slavin. Bothschaft aus Böhmen an alle Sla-
wischen Völker, oder Beiträge zu ihrer Charakteristik, 
zur Kenntniss ihrer Mythologie, ihrer Geschichte und 
Alterthümer, ihrer Literatur und ihrer Sprachkunde 
nach allen Mundarten. Mit einem Anhange: der böhmi-
sche Cato, vollständige Ausgabe in vier Büchern. Zweite 
… Auflage. Von Wenceslaw [Václav] Hanka.
Prag, 1834. Mayreggschen Buchhandlung. 496 p. + 6 

lith. t. (2 színezett) + 3 kihajtható, lith. hasonmás + 2 kihajtható 
táblázat.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerince szépen restaurált, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

30.000,-

33.

34.

32.
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35. Domján István
A sepsi-szentgyörgyi államilag segélyezett ev. ref. Székely Mikó-
Kollegium alapításának története. Az előljáróság megbízásából 
írta --.
Sepsiszentgyörgy, 1893 Jókai nyomda. 66 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
3 spesiszentgyörgyi rendezvényre szóló meg-
hívó a 1920-1940-es évekből.
1929, 1939 és 1942 évekből.
Mindhárom megkímélt állapotban.

6.000,-

36. Dugonics András
Trója veszedelme, mellyet a régi vers-szerzöknek 
irásiból egybe szedett, és versekbe foglalt --.
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 t. címkép 
(Assner Ferenc rézmetszete) + [18] + 280 p. + 1 
kihajtható melléklet. Kétszínnyomású címlappal.
Későbbi, XIX. század derekán készült, aranyo-
zott gerincű félvászon-kötésben. A gerince ko-
pott, restaurált.

18.000,-

37. Éjfél. Magyar irók misztikus novellái. A no-
vellákat Bálint Aladár gyüjtötte össze. Az előszót Kosztolányi De-
zső irta. A címlapot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 204 + [4] p. + 11 t.
Lévay-Haiman 1.261.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Kisértethistóriák. Idegen írók novellái. Fordí-
totta Balázs Béla. [A címlapot és az illusztrációkat Divéky József 
rajzolta.]
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 200 + [8] p. + 10 t.
Lévay-Haiman 1.260.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

35.

37.

37.

36.



Honterus Antikvárium	 – 11 –

Az I. világháború irodalma, ezredtörténe-
tek, hadtörténet

38. Aggházy Kamill, vitéz – Stefán Valér
A világháború 1914-1918.
Budapest, 1934. Orsz. Közművelődési Tanács Könyvosztálya 
[Pallas – Pestvidéki nyomda, Vác]. [4] + 320 p. + 16 számozott t. (8 
lapon). 28 szövegközti térképvázlattal.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

39. Ajtay Endre
A volt. cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története 
1914-1918. 
Szeged, 1933. [Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat.] XIII 
+ 319 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

18.000,-

40. Amon von Treuenfest, Gustav, Ritter
Geschichte des k. k. 11. Huszaren-Regimentes Herzog Alexander 
v. Württemberg 1762 Bis 1850 Székler Grenz-Huszaren. Nach 
den Feldakten und sonstigen Originalquellen der k. k. Archive ver-
fasst von --.
Wien, 1878. Ludwig Mayer. [4] + 422 p. + 1 kihajtható táblázat.
Korabeli aranyozott, dombornyomásos egészvászon-kötésben. A 
gerince restaurált.

12.000,-

41. Aranylapok az egykori magyar tábori va-
dászzászlóaljak történetéből. [Összeállította vitéz 
Németh Lajos.]
Budapest, 1940. [Légrády.] 1 t. címkép + 77 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince felragasztott papírszalaggal 
javítva.

8.000,-

42. Bachó László, dezséri
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története. Az Aka-
démia alapkőletételének százéves évfordulója alkalmából vitéz ne-
mes Szinay Béla tábornok … irányítása mellett írták: Ajtay Endre, 

41.

39.

40.

42.
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dezséri Bachó László, Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda Gyu-
la, Matterny István, vitéz Czékus Zoltán, Lenkei Géza, Dr. vitéz 
Balsay László, vitéz Rózsás József. Szerkesztette: --.
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 + [4] p. + 53 t. (ebből 12 színes).
Díszesen aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

43. Balassa Imre
Az „Egyes Népfölkelők” hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek 
közreműködésével összeállította és írta --.
Budapest, 1933. [Kapisztrán Nyomda, Vác.] 1 t. címkép + 330 + 
[2] p. + 2 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-

44. Brüch, Oskar
Unsere Heerführer. 1-5. Lieferung. 40 [összesen 200] Porträte im 
Felde nach der Natur gezeichnet von Maler --.
Wien, [1915-1916.] Kriegsfürsorgeamt [Christoph Reisser’s Söhne]. 
1 lev. + 40 t.; 1 lev. + 40 t.; 1 lev. + 40 t., 1 lev. + 40 t.; 40 t.
A mű összesen 200 portrét tartalmaz, teljes példány. Az első há-
rom füzethez a Kriegsfürsorgeamt (Osztrák Hadsegélyező Hivatal) 
ajánlólevele mellékelve.
A táblák füzetenként egységes, kissé sérült kiadói papírborítékban, 
a füzetek közös festett, dombornyomott, feliratos kiadói vászonbo-
rítású tokban. A tok a gerincén sérült.

36.000,-

45. Bulyovszky Károly, gyulafalvi
Boer-angol tűzben.
Budapest, [1901.] Athenaeum. VI + [2] + 174 p. + 14 kihajtható 
térkép.
Új egészvászon-kötésben.

5.000,-

46. A cs. és kir. Conrad nevét viselő 39. gyalog 
ezred történetének kivonata. Altiszti és legénységi 
iskolák számára.
Brod, 1910. H. Schulman. 66 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

45.

46.

44.

43.
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47. A cs. és kir. 82. székely gyalogezred törté-
nete 1883-1919. Vitéz József kir. herceg tábornagy előszavával. 
A m. kir. Hadilevéltár okmányainak felhasználásával. Az ezred 
ttisztikarának kiadása.
Budapest, 1931. Madách Nyomda. 342 p. + 14 t. + 1 kétlapos 
térképvázlat.
A 82. gyalogezred nyugalmazott ezredese, vitéz Kelemen Béla által 
Bárczy István részére dedikált példány: „Nagyméltóságú Dr. Bárczy 
István úrnak Budapest volt polgármesterének stb. harctéri front-
látogatásának emlékére nagyrabecsülésünk jeléül tisztelettel fel-
ajánlva a 82-esek tisztikarának nevében – vitéz Kelemen Béla ny. 
ezredes”.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

18.000,-

48. A Délvidék hadtörténete 1914-1918. (A Délvi-
dék katonái a világháborúban.) Vitéz uzsoki báró 
Szurmay Sándor bevezető soraival. Szerkesztette De Sgardelli 
Caesar.
Budapest, [1941.] Hadtörténeti Kiadványok Kiadóhivatala [Globus 
nyomda]. 1 t. címkép + 320 + [2] p. + 555 számozott hasáb (olda-
lanként 3 hasáb elrendezéssel) + 16 + 79 + [1] p. (arcképcsarnok).
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, az első táblán befűzött 
aranyzsinórral és dombornyomott pecsétrajzzal. Az első tábláról a 
felragasztott címfelirat hiányzik. Kissé kopottas példány. Folio.

36.000,-

49. Deseő Lajos, vitéz
Isten nevében! Harctéri naplóm. Kezdtem 1914. aug. 1.
Budapest, 1937. Orsz. Tiszti Kaszinó Egyesület – Turcsány nyom-
da. 507 p. + 32 számozott t. (16 lapon) + 2 kihajtható csatavázlat 
+ 1 nagyméretű, különálló térképmelléklet a végénél hajtogatva.
Orsz. Tiszti Kaszinó Egyesület kiadványai I.
Dedikált példány: „Deseő Dezső legnagyobb unokámnak szeretet-
tel – Nagypapa, vitéz Deseő Lajos – 1937. nov. 26.”
Vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

50. Deseő Lajos, vitéz
A m. kir. Besztercebányai 16. Honvéd Gyalog Ezred története. 
54 vázlattal. Kiadta a volt ezred Bajtársi Szövetsége.
Budapest, 1941. [Dunántúl Pécsi Egy. Könyvkiadó és Nyomda.] 49.

48.

47.

48.

47.
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368 p. + 1 kétlapos csatavázlat. A térképmelléklet példányunkból 
hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas 
állapotban.

18.000,-

51. Deseő Lajos, vitéz
A m. kir. szatmári 12. honvéd gyalog ezred valamint menet- és 
népfelkelő ezredeinek története.
Budapest, 1931. Dunántúl pécsi Egytemi Könyvkiadó. 340 p. + 1 
lev. hibajavítás + 26 számozott, különálló melléklet a kötet végénél 
külön zsebbe behelyezve.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, enyhén ko-
pottas állapotban.

18.000,-

52. De Sgardelli Caesar
A m. kir. budapesti 29. honvédgyalogezred és a m. kir. 29. nép-
fölkelő gyalogezred hadtörténeti emlékkönyve. Összeállította --.
Budapest, 1936. Merkantil ny. 424 p., gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. A 
gerinc fűzése kissé laza, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,-

53. Doromby József, vitéz
A volt cs. és kir. 38. gyalogezred története és emlékkönyve.
Budapest, 1936. [Hollóssy János.] 608 p. + 2 t. (kihajtható). Szö-
vegközti képekkel, térképvázlatokkal, arcképekkel és életrajzokkal. 
A címlapja kijár.
Dombornyomott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Folio.

20.000,-

54. Doromby József, vitéz
A volt cs. és kir. 38. gyalogezred története és emlékkönyve.
Budapest, 1936. [Hollóssy János.] 608 p. + 2 t. (kihajtható). Szö-
vegközti képekkel, térképvázlatokkal, arcképekkel és életrajzokkal.
Dombornyomott kiadói egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélek-
kel. A gerince kopott, repedt. Folio.

18.000,-

53.

51.

52.

50.

54.
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55. Doromby József, vitéz
A volt cs. és kir. 83-as és 106-os gyalogezredek története és emlék-
könyve. A történeti részt írta --.
Budapest, 1934. [Nyomt. Hollósy János.] 400 p. + 3 térképmellék-
let. A címlapja kijár, a szélein sérült.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A ge-
rince restaurálva. Folio.

8.000,-

56. Ehrenbuch des k. u. k. Infanterieregiments 
Freiherr von Fejérváry No. 46. 
Szeged, 1907. Schulhof Károly. 208 p. + 2 t. A címlap felső része 
egy ca. 3 cm-es csíkban levágva (szöveghiány nélkül).
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

57. Emlékirat a II. Lipót császár nevét viselő 
császári és királyi 33-ik gyalogezred dicső ha-
ditetteiről, valamint azokról, akik az ezred kötelékében 
küzdve, hősi halált haltak a hazáért.
Budapest, 1935. Pátria. 149 + [3] p. + 1 kétlapos hibajavítás.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-
tal és keretdíszítéssel.

4.000,-

58. Erdélyi Ezredek A Világháborúban. Szerkesz-
tette vitéz Deseő Alajos. A II. részt szerkesztette Ardói Gyula. 
Budapest, [1941.] Ardói Irod. és Könyvkiadó Vállalat [Merkantil 
nyomda]. 335 + 18 + 54 + 53 + 125 p.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-
tal és Erdély festett, aranyozott címerével. Megkímélt állapotú pél-
dány. Folio.

20.000,-

59. Az 1914-18. évi világháború hódmezővásárhe-
lyi hősi halottainak emlékkönyve. Szerkesztette: 
Bibó Dezső, Fejérváry József.
[Hódmezővásárhely], 1938. [Ifj. Dura Lajos.] [158] p. + 8 t.
Fűzve illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

12.000,-59.

58.

57.

55.

56.
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60. Felvidékünk – honvédségünk. Trianontól Kassá-
ig. Történelmi esménysorozat képekkel. A Vitézi Rend Zrínyi cso-
portjának kiadása.
Budapest, 1939. [Stádium.] 1 színes címkép + 236 p. + 88 számo-
zott t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó pél-
dány. Folio.

6.000,-

61. A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete 1914-
1918. Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor bevezető soraival. Szer-
kesztette De Sgardelli Caesar.
Budapest, 1940. Athenaeum. 1 színes címkép + 441 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Folio. Hibátlan állapotú, 
jó példány.

20.000,-

62. Fehér Márton, Dr.
4-es honvédek 33-as zászló alatt. Háborus történetek, tapasztala-
tok, megfigyelések. Írta --.
Budapest, [1918.] Lampel Róbert. 96 p. + 4 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, javításra szorul.

6.000,-

63. Felber Pál
Negyvennégyesek a világháborúban. Versek. Őfensége József fő-
herceg emlékezésével. Írta -- 44-es szakaszvezető.
Budapest – Kaposvár, 1916. Dick Manó – Szabó Lipót. [16] + 157 
+ [2] p. + 3 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, viseltes állapotban.

6.000,-

64. I. Ferdinánd bolgár király nevét viselő 11-
es huszárezred háborus emlékkönyve. Kiadja a 
11-es huszárezred özvegy-, árva- és rokkant-alapja javára a 11-es fel-
számoló huszárpótkeret.
Szombathely, 1920. Vasvármegye Nyomdavállalat. 346 + [1] p. + 
2 kihajtható melléklet. A 223-224. oldal a szélén sérült (javítva).
A kiadói papírboríték cím- és hátlapjának felhasználásával készült 
későbbi félvászon-kötésben.

20.000,-64.

62.

63.

61.

60.
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65. Gaksch József, worobijówkai – Dimics Szi-
lárd, belibregi
A volt szabadkai cs. és kir. 86. gyalogezred története 1882-1918. 
Írta --. Kiadásra elkészítette vitéz nemes Marschalkó Kornél és 
zalathnai Benel Ferenc.
[Budapest], 1940. [Bethlen Gábor ny.] 403 + [5] p. + 7 kihajtható 
melléklet (1 táblázat, 6 csatavázlat).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurált. 
Folio.� 10.000,-

66. Gáspár, Artur, Dr.
Unsere Dynastie im Felde 1914-1915. Von --. Mit 22 Bildern.
Wien, 1915. K. K. Hof- und Staatsdruckerei. 1 t. címkép + 163 + 
[1] p. + 22 t.
Aranyozott kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé foltos, ko-
pottas példány.

5.000,-

67. Geschichte des k. und k. Husaren-Regimentes 
Wilhelm II. Deutscher Kaiser und König von 
Preussen Nr. 7. 1798-1896.
Wien, 1896. Az ezred magánkiadása – R. Lechner. [6] + 637 + [3] 
+ 70 + [3] p. + 10 t.
Aranyozott kiadói keménytáblás papírkötésben, festett lapszélek-
kel, kopottas állapotban.� 16.000,-

68. Geschichte des k. und k. Husaren-Regiments 
Wilhelm II. Deutscher Kaiser und König von 
Preussen Nr. 7. 1798-1914.
Wien, 1914. Az ezred magánkiadása – L. W. Seidel & Sohn – Josef 
Roller & Comp. [2] + 678 + [1] p. + 7 t. + 1 különálló térképmel-
léklet a végénél.
Kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

20.000,-

69. Geschichte des k. und k. Infanteriergiments 
Fzm. Erzherzog Friedrich Nr. 52. Zweite, auf Anregung des 
Regimentskommandos ergänzte Auflage. Adolph Ascher. [Band I-II.]
Wien, 1905. Verlag des Regiments [Bruno Bartelt]. XII + 602 p. + 
4 t.; [4] + 603-1212 p. + 1 t. + 1 kihajtható táblázat.
A két kötet egységes, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvá-
szon-kötésben, kissé kopottas állapotban.� 24.000,-69.

68.

67.

65.
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70. Geschichte des k. u. k. Infanterieregimentes 
General der Infanterie Johann Mörk von 
Mörkenstein Nr. 69. Von der Errichtung 1860 
bis 1910. Im Auftrage des Regimentskommandos bearbeitet von 
Artur Ritter von Theuerkauf.
Pécs, 1910. Verlag des Regiments. 1 t. címkép + [2] + 394 p. + 4 t. 
+ 6 kihajtható térképmelléklet. Több lapon régi magángyűjtemé-
nyi bélyegzés.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

10.000,-

71. Geschichte des k. und k. Infanterieregi-
ments Markgraf von Baden No. 23. I-II. Band. I.: 
1672-1811. II.: 1811-1910.
Budapest, 1911. Selbstverlag des Regiments [Pester Lloyd]. XIV + 
[2] + 958 + [1] p. + 3 t.; X + [2] + VIII + 714 + [2] p. + 3 t. + 10 térkép.
A két kötet egységes, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötés-
ben, megkímélt állapotban, márványozott lapszélekkel. Jó példány.

60.000,-

72. Geschichte des kais. und königl. Infanterie-
Regiments No. 32, für immerwährende Zeiten: Kaiserin u. 
Königin Maria Theresia, von seiner Errichtung 1741 bis 1900. Im 
auftrage des Regiments-Commandos verfasst von Emil Seeliger.
Budapest, 1900. [Pesti Könyvnyomda Rt.] 1 t. címkép + [6] + 585 
+ [1] p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, kopottas 
állapotban.

12.000,-

73. Geschichte des k. k. Infanterie-Regimentes 
Oskar II. Friedrich König von Schweden und 
von Norwegen No. 10 von seiner Errichtung 
1715 bis November 1888. Nach den Feld-Acten u. sonstigen 
Original-Quellen des k. k. Kriegs-Archives, Tages-Journalen, 
Befehlen und Rangs- und Eintheilungs-Listen des Regimentes im 
Auftrage des Regiments-Commando’s verfasst.
Bécs, 1888. R. v. Waldheim. XI + 979 p.
Vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurálva.

20.000,-73.

72.

71.

70.
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74. Gottl Jenő – Mojzer László
Hadseregünk ellátása a világháboruban (1914-1918). Különös 
tekintettel a hadrakelt sereg élelmezésére. A tábori iratok, egyéb 
hadtörténelmi levéltári anyag és feljegyzések alapján  alsókománai 
Algya-Pap Sándor m. kir. altábornagy irányítása alatt és a m. kir. 
hadtörténelmi levéltár közreműködésével írták: --. I-II. kötet + 1 kö-
tet melléklet az I. kötethez. I.: Események a Balkán hadszíntéren. 
II.: Események az orosz hadszíntéren 1914. évben ls Przemysl vár 
élelmezése a körülzárások alatt. III.: Az 1915. évi kárpáti téli csata. 
Szurmay altábornagy csoportjának harcai Uzsoknál.
Debrecen-Budapest, [1921.] Csáthy Ferenc [MTI nyomda, majd 
Attila Nyomda, Budapest]. 304 + [3] p.; 43 számozott melléklet + 
1 lev. melléklet-jegyzék (külön kötetben); 149 + [2] p. + a kötet vé-
génél 12 különálló, számozott melléklet + 1 lev. melléklet-jegyzék; 
127 + [1] p. + a végénél 11 különálló, számozott melléklet  + 1 lev. 
melléklet-jegyzék.
A négy kötet fűzve, egységes kiadói papírborítékban.

24.000,-

75. Grim, Heinrich
Chronik des Kaiserlich und Königlich Privilegierten Schützen-
korps zu Karlsbad 1630-1908. Verfasst von --.
[Karlsbad, 1908. Nyomt. Ed. Strache, Warnsdorf – Haida.] [6] + 
457 + [1] p. + 14 t. (3 színes, 1 kétlapos).
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói félbőr díszkötésben, ki-
adói papírborítékban és kartontokban, aranyozott lapszélekkel. Ki-
fogástalan állapotú, nagyon szép példány.

40.000,-

76. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztet-
ték: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. 
I-II. kötet. I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és 
perzsa-afgán hadifogság, történelmi és nemzetközi jogi bevezetés-
sel. II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok haza-
szállításának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 3 t. és 3 térkép (1 
kihajtható, 1 kétlapos); XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 két-
lapos) + 4 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben, kiadói papírborítóban és kartontokban. Kifogástalan állapo-
tú, hibátlan, nyomdatiszta példány.

20.000,-76.

75.

74.

75.
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77. A cs. és kir. 23. gyalogezred hadi albuma. Em-
lékkönyv irásban és képben, ezredbeliek közreműködésével szer-
kesztette Kun József Jenő. [Magyar-német címlappal.]
Budapest, 1916. Franklin. 400 p. Gazdagon illusztrált.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

12.000,-

78. A cs. és kir. 34. magyar gyalogezred törté-
nete 1734-1918.
Budapest, 1937. Pátria. 519 + [1] p. Szövegközti képekkel és térkép-
vázlatokkal gazdagon illusztrált. A 359. oldaltól rövid fényképes 
életrajzokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

79. A cs. és kir. 38. sz. báró Mollinary magyar 
gyalogezred rövid története
Budapest, 1903. Pesti Könyvnyomda Rt. 138 p.
Korabeli félvászon-kötésben, restaurálásra szorul.

8.000,-

80. Hefty Frigyes, vitéz
Repülők előre! József kir. herceg előszavával, 108 képpel.
[Budapest, 1940.] Franklin. 1 t. címkép + [2] + 319 + [1] p. + 30 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kifogástalan állapotban.

8.000,-

81. Henriquez Vince, lovag
A cs. és kir. 9. sz. gróf Nádasdy Huszárezred története 1904-1918. 
Írta --, a régi cs. és kir. 9-es számú gróf Nádasdy Huszárezred kapitá-
nya. Az ezred tisztikarának kiadása.
Budapest, 1930. Egyetemi nyomda. 1 t. címkép (Ferenc József 
portréja, hártyapapírral) + 204 p. + 23 t. Szövegközti térképvázla-
tokkal gazdagon illusztrált. A térkép hiányzik, az utolsó, szöveget 
nem tartalmazó lapja középtájt sérült.
Díszesen aranyozott, kétszínű kiadói egészvászon-kötésben. Kissé 
kopottas, foltos.

12.000,-

81.

80.

78.

77.
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82. Herczegh Géza, vitéz
A m. kir. veszprémi 31. honvéd gyalogezred, a 31. 46. és a 79. 
honvéd menet zászlóaljak, valamint a 31/I. népfölkelő zászlóalj 
története. Írta és a vázlatokat megrajzolta --.
Cegléd, 1936. Sárik Gyula és Géza. 448 p. Gazdag szövegközti kép-
anyaggal, csatavázlatokkal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán az ezred 
dombornyomásos jelvényével. Megkímélt állapotú, szép példány. 
Folio.

20.000,-

83. Hidvéghy Sándor
A kőszegi cs. és kir. katonai alreáliskola (azelőtt cs. kir. Katonai 
Felső-Nevelőintézet) története 1856-1918. A M. Kir. Hunyadi Má-
tyás Reáliskola Nevelőintézet megbízásából írta --.
Kőszeg, 1937. [Horváth-nyomda, Mindszent.] 1 t. címkép + 142 + 
[2] p. + 10 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a gerince kissé sérült.

8.000,-

84. Horváth László
Az osztrák-magyar hadsereg felvonulása Oroszország ellen és az 
1914. évi nyári hadjárat. Írta --. 26 melléklettel.
Budapest, 1928. Szerző – M. Kir. Belügyminisztérium kísérleti 
nyomdája. 139 p. + 25 számozott melléklet, az 5. sz. melléklete hi-
ányzik. A szövegben színes ceruzás aláhúzások.
Kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

85. Igali Béla
Egy műegyetemi zászlóaljtag naplója 1919-1921. 
Budapest, 1942. [Hungária.] 220 + [1] p. Az előzéken beragasztott 
dedikácóval.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben. A gerince restaurált.

16.000,-

86. Incze Kálmán, szárazajtai
Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1938. Franklin. VIII + 424 p.; 405 + [2] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-86.

85.

83.

84.

82.
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87. Die Italienische Armee im Felde 1917. 1. Auflage.
[Bécs, 1917. Christoph Reisser.] 223 p. + 1 kihajtható térképvázlat 
+ 1 kihajtható táblázat.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

88. József főherceg
A világháború amilyennek én láttam. III. kötet: Olasz háború – 
Doberdó. 30 melléklettel. Írta naplója és hivatalos akták alapján 
-- tábornagy. Az aktaszerű anyagot összegyüjtötte és összeállította 
Rubint Dezső.
Budapest, 1928. MTA [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 1 t. címkép + 
VI + [2] + 822.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

89. József főherceg vezérezredes erdélyi hadi-
kiállítása a Szent Margitszigeten Budapesten 
1917-1918.
[Budapest, 1917. Rovó Aladár.] 55 (helyesen 57) p., oldalszámon 
belüli kétpáblákkal.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban. Folio.

3.000,-

90. Julier Ferenc
Limanowa. A magyar katona csatadöntő küzdelmeinek okmá-
nyok és szemtanúk naplói vagy adatai alapján megírt részletes tör-
ténete. A m. kir. Hadilevéltár megbízásából összeállította --.
Budapest, [1937.] Eggenberger – M. kir. Hadilevéltár. 332 p. + 12 
t. + 12 számozott csatavázlat oldalszámon belül (ebből 7 kihajtha-
tó, 5 egylapos).
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

6.000,-

91. Képek a Nagyváradi Honvéd Hadapród- 
iskoláról.
[Budapest, 1910 körül. Divald és Monostory.] 36 t. A táblák hátol-
dalán korabeli kézírással képaláírásokkal.
Nemzetiszínű zsinórral fűzött, harántalakú kiadói papírkötésben, 
viseltes állapotban. Foltos.

8.000,-91.

90.

89.

88.
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92. Kertész Elemér – De Sgardelli Caesar
A frontharcos eszme szolgálatában. (Erdélyi tűzharcosok és had-
viseltek emlékalbuma.) Előszó: Takács-Tolvay József. A Magyar 
Front kiadása.
[Budapest, 1942. Merkantil ny.] 407 p. + 105 p. (adattár) + 68 p. 
(arcképek).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Helyenként néhány ki-
sebb sérüléssel, ezektől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

93. [Korda Ignác]
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Graf Nadasdy Nr. 
9. 1688-1903. Im Selbstverlage des Regimentes.
Sopron, 1903. Otto Maas, Wien. 1 t. címkép (Gróf Nádasdy 
Ferenc portréja, heliogravür) + V + 384 + 28 t. (ebből 14 színes 
chromolith.) + 128 p. + 1 t. + 4 számozott, kihajtható, különálló 
térképmelléklet a végénél. A mű 16 színes táblával teljes, példá-
nyunkból két színes tábla hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Foltos, kissé viseltes pél-
dány, a gerince javítva.

18.000,-

94. Kurtz Géza
Albrecht főherceg nevét viselő cs. és kir. 44. gyalogezred tör-
ténete 1914-1918. I. rész: 1914. július 26 – 1915. április 30. (35 
melléklettel.)
Budapest, 1928. Stádium. 195 p. + 1 különálló térképvázlat, a mel-
lékletek hiányoznak.
Unicus, több nem jelent meg.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

95. Kurtz Géza – Kristófy Géza, vitéz
A cs. és kir. »Albrecht Főherceg« 44. gyalogezred és a cs. és kir. 
105. gyalogezred története. A 44. gyalogezred történetét írta és az 
összes vázlatokat rajzolta Kurtz Géza. A 105. gyalogezred történe-
tét írta --.
Budapest, [1937.] Merkantil nyomda. 550 p., a 469. oldaltól a tisz-
tek arcképeivel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, sérült kartontokban. Kis-
sé kopottas példány. Folio.

18.000,-95.

94.

93.

92.
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96. Légrády Elek
A volt m. kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred és alakulatainak 
[…] története. Szerkesztőbizottság: Kovács Károly, Világhy László, 
Sillay Jenő, vitéz Magyary-Kossa Béla, Decleva Zoltán. Összeállítot-
ta és a vázlatokat rajzolta --.
Pécs, 1938. Haladás Nyomda Rt. [24] + 17-573 + [3] + 67 + [1] p., 
a 328. és 344. oldalaknál + 4-4 p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, kissé 
kopottas állapotban. Folio.

18.000,-

97. Lépes Győző – Mátéfy Artur
A cs. és kir. báró Hötzendorfi Konrád Ferenc tábornagy debre-
ceni 39. gyalogezred világháború története 1914-1918.
Debrecen, 1939. M. Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat. 452 p. + 
10 t. + 1 kihajtható térképvázlat. A címlapja pecsétes.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

20.000,-

98. A magyar hadviselt zsidók aranyalbuma. Az 
1914-1918-as világháború emlékére szerkesztette Hegedüs Márton.
Budapest, 1940. [Hungária.] 456 + 72 + 32 + 14 p. Arcképekkel.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, 
megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

99. Magyar Katonai Évkönyv 1886-ra. Első évfolyam. 
A M. T. Akadémia hadtudományi bizottságának megbízásából 
szerkeszti Rónai Horváth Jenő.
Budapest, 1887. MTA. VIII + 280 + [1] p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.� 8.000,-

100. A magyar katona vitézségének ezer éve. I-II. 
kötet. Szerkesztette Pilch Jenő. Írták: vitéz Berkó István, Gyalókay 
Jenő, Markó Árpád, Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir. herceg 
és Gömbös Gyula bevezető soraival.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI + 484 p. + 4 t. (1 kétlapos, 2 szí-
nes) + 1 kihajtható, színes térkép + 1 kihajtható melléklet, nyomta-
tott hártyapapírral; [4] + 506 p. + 4 t. (2 színes, 2 kétlapos).
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,-

99.

100.

98.

97.

96.
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101. A m. kir. budapesti 1. honvédhuszárezred 
és m. kir. 1. népfölkelő-huszárosztály törté-
nete 1869-1918. Kiadja: Az Ezred Emlékbizottsága. [Előszó: Jó-
zsef főherceg. A II. részt összeállította: Pazonyi Elek Menyhért.]
Budapest, 1927. Stádium. VIII + 820 + [1] p. + 4 t. (3 kihajtható). 
Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Számozott (402. sz.) példány.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány, helyenként enyhén kopott. Folio.

30.000,-

102. A m. kir. debreceni 2-ik honvédhuszárezred 
története 1869-1918. Összeállította az ezred emlékbizottsága. 
Kiadja vitéz Radák Lajos ny. huszárezredes.
Budapest, 1939. Hornyánszky Viktor. 219 + [1] p. + I-LXX. számo-
zott t. (35 lapon) + 1 térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon-kötésben. 
A hátsó kötéstábla foltos. Folio.

24.000,-

103. A m. kir. Hadtörténelmi Levéltár iratanya-
gának áttekintése.
Budapest, 1929. Stephaneum. 233 p., az elejénél 1 lev. hibajavítás.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

104. A m. kir. IV. Károly király volt 1. honvéd 
gyalogezred története és háborús emlék-
albuma. Előszót írta vitéz József kir. herceg. Kezdeményez-
te néhai vitéz revisnyei Reviczky László. Összeállította sepsiszék-
nagyborosnyói Bartha Lajos. Az ezred háborús történetét írta 
rózsahegyi Dereáno Ödön.
Budapest, 1939. [Nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd.] [4] + 489 
p., gazdagon illusztrált.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, eny-
hén kopottas állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Volt 1. Honvéd Ujság. A volt 1. honvédek és 1. népfölke-
lők közlönye. I. évfolyam 1. szám, 1934. szept. 15.
Budapest, 1934. Nyomt. Ladányi Jánosné. 12 p., a papírboríték 
oldalszámon belül.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Folio.� 18.000,-

103.

104.

102.

101.



	 	 – 33 –� 98. árverés

105. A m. kir. szatmári 12. honvéd gyalog ezred 
története 1869-1899.
Szatmár, 1899. Pázmány-sajtó. 122 + [1] p. + 13 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

106. A m. kir. székesfehérvári 17-ik honvéd gya-
log- és népfelkelő ezredek története. Tizenhete-
sek közreműködésével szerkesztette márkosfalvi Sipos Gyula.
Székesfehérvár, 1937. Csitáry G. Jenő. 372 + [1] p. +20 + 13 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

24.000,-

107. A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona tör-
ténete. Vitéz uzsoki Szurmay Sándor báró előszavával. Szerkesztet-
ték: az I. és II. részt vitéz Doromby József, a III. részt Reé László.
Budapest, [1939.] Reé László [Merkantil nyomda]. [6] +17-463 + 
22 + [2] + 40 + 84 + 180 p. Az elejéhez a 7-16. oldalt nem kötöt-
ték be.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Kissé 
kopottas példány. Folio.

4.000,-

108. A magyar huszár. A magyar lovaskatona ezer évének 
történe. Írták [többen]. Szerkesztették: Az I. részt Ajtay Endre, a II. 
részt vitéz Péczely László, a történelmi arcképcsarnokot Reé László.
Budapest, 1936. Reé László [Merkantil nyomda]. [8] + 17-347 + 16 
+ [2] + 30 + 74 + 143 p. + 2 t. (1 kétlapos, 1 kihajtható) + 2 kihajt-
ható térképvázlat + 1 kihajtható táblázat.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban, a ge-
rince restaurálva.

16.000,-

109. A magyar tüzér. A magyar tüzérség története. Vitéz 
tiszabeői Hellebronth antal előszavával. Írták [többen]. Szerkesz-
tették: Az I. és II. részt vitéz Felszeghy Ferenc, a történelmi arckép-
csarnokot Reé László.
Budapest, [1938.] Reé László [Merkantil nyomda]. 383 + 17 + 44 + 
64 + 133 p. Az elejéről a 3-10. oldal hiányzik.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A gerince 
restaurált.� 14.000,-

108.

109.

106.

107.

105.
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110. Magyar műszaki parancsnokságok, csapa-
tok és alakulatok a világháborúban. Szerkesz-
tette Jacobi Ágost.
Budapest, 1938. Közlekedési nyomda. [8] + 759 p., gazdag szöveg-
közti képanyaggal.
Kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc alul és felül kissé sérült, et-
től eltekintve megkímélt állapotú példány. Folio.� 6.000,-

111. A magyar nemzet aranykönyve 1914-1918. Az 
adatokat összegyűjtötte és feldolgozta Tóth László. Előszót írtak: Jó-
zsef főherceg és uzsoki vitéz Szurmai Sándor báró. Az adatok össze-
gyűjtésében, illetve feldolgozásában segédkeztek Tallián Zsigmond 
éssss Veress Jenő. A szerkesztést és kiadást adminisztrálta Máltás 
Béla. Kiadja a Magyar nemzet aranykönyve szerkesztő-bizottsága.
Budapest, [1921.] Csarni József és Társa. 288 p., szövegközt arcké-
pekkel illusztrált.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán Gara Ar-
nold felragasztott illusztrációjával. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

112. Makkay Pál
Négyes honvédek fegyverben.
Blékéscsaba, [1934.] Szerző [Pless Gy. Közlekedési Nyomda, Buda-
pest]. 388 p., gazdagon illusztrált.
Kiadói vászonkötésben, viseltes állapotban.� 12.000,-

113. [Makkay] Machalek Pál
A cs. és kir. 101. gy[alog] ezred története 1883-1918.
[Békéscsaba, 1928. Körösvidék nyomda.] 1 címkép + VIII +266 + [5] p. + 
1 nagyméretű, kihajtható térképmelléklet a kötet végénél külön zsebben.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

16.000,-

114. Makkay Machalek Pál
A 101-es zászló alatt. A v. békéscsabai cs. és k. 101. gy. e. emlékal-
buma. Szekesztette és kiadta –
[Budapest, 1934. Pless Gy.] 452 p. Szövegközti képekkel, térkép-
vázlatokkal gazdagon illusztrált. A 227. oldaltól személyi adattár, 
arcképekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

16.000,-113., 114.

111.

112.

110.

113.
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115. A II. Vilmos német császár és porosz király 
nevét viselő cs. és kir. 7. huszárezred hadi em-
lékkönyve 1914-1918.
Budapest, 1923. Grill Károly. [6] + 335 + [2] p. + 82 t. + 3 térkép + 
a 140. oldal után XXII p. (a tisztikar névjegyzéke).
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

30.000,-

116. Mátyás Sándor, vitéz pávai
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogezred története 1914-
1918. Eredeti harctéri naplók, hadműveleti intézkedések, paran-
csok, harcjelentések és okmányok alapján.
Budapest, 1941. Stádium. 848 p.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

20.000,-

117. Az orosz hadifogság képekben. Szerkesztették: 
Dr. Fejes István és Fejes Gyula.
Rákospalota, 1931, Szerzők – Biró Miklós 335 (helyesen 337) + [1] 
p.+1 kihajtható térkép, oldalszámozáson belül 16 műmelléklettel.
Festett, illusztrált kiadói vászonkötésben, a gerince javítva.

8.000,-

118. Paulovits Sándor, Dr.
Harmincas honvédek élete a halálmezőkön. Összeállította: --. [Vi-
téz Szurmay Sándor előszavával.]
[Kecskemét, 1939. Hungária-nyomda.] 348 + [4] p. +33 t. (125 
fényképpel) + [2] p., szövegközti és egészoldalas csatavázlatokkal.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

18.000,-

119. Pilsudski, [Jozef] József
1920. Válasz M[ikhail] Tuchaczewski: «A visztulai hadjárat» című 
hadtörténelmi tanulmányára. Lengyel eredetiből fordította Lip-
csei-Steiner Mihály.
Budapest, 1934. [Franklin.] 1 t. címkép + 231 p. + 8 kihajtható 
melléklet (térképvázlatok), a mellékleteken felül számos szövegköz-
ti csatavázlattal illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

118.

117.

115.

119.

116.
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120. Pizzighelli, Cajetan
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Wilhelm II. König 
von Württemberg Nr. 6. 1734-1896. Im Auftrage des Regiments-
commandos zusammengestellt von --. Mit 16 Lichtdrucktafeln.
Rzeszów, 1897. L. W. Seidel & Sohn. VIII + 853 + [3] p. + 15 t. A 
szövegben több helyütt aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben, a gerince restaurált.

24.000,-

121. „Olasz harctéri emlék 1916” [Fotóalbum]
Az album összesen 32 fényképet tartalmaz, 1916-ban az olasz fron-
ton készült életképeket és tájképeket. A fényképket mérete – két 
kivételtől eltekintve – egységesen 10,5 x 7,5 cm, a két kisebb fény-
kép mérete 5,5 x 4 cm.
A fényképek korabeli bőrkötésű albumba ragasztva, az album első 
tábláján gravírozott óntáblával. Kopottas állapotban, az első tábla 
jobb alsó sarka sérült.

16.000,-

122. Réti Béla
A volt cs. és kir. Lajos Győző főherceg 65. gyalogezred világhá-
borús emlékalbuma. Összeállította --. (A kötéstáblán a címfelirat: 
„65-ös Ludwig-bakák emlékalbuma”.)
Miskolc, 1938. Ludvig István. 264 p. Gazdagon illusztrált.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

123. Réti Béla
A volt m. kir. Szegedi 5-ös honvédek világháborús emlékalbuma. 
Összeállította --.
Szeged, 1933. Ablaka György. 296 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

124. Rónai Horváth Jenő
Rajzmellékletek az újabbkori hadviselés történelme czímű műhöz 
– Atlas. Taneszközök a magyar királyi Honvédségi Ludovika-
Akadémia számára. A munkát írta és a rajzmellékleteket tervezte --. 
Budapest, 1891. Pallas. [4] p. + 75 t. (csatavázlatok).
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,-124.

123.

121.

122.

120.
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125. Roszner István, vitéz, báró
Katonák, népek események. -- világháborús naplója.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner [Hornyánszky]. 595 p. + 3 ki-
hajtható térképmelléklet, szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán és a gerincen aranyo-
zott címfelirattal.

5.000,-

126. Schematismus für das Kaiserliche und Kö-
nigliche Heer und für die Kaiserliche und Kö-
nigliche Kriegs-Marine für 1894. Amtliche Ausgabe.
Wien, 1894. K. K. Hof- und Staatsdruckerei. 1399 p. + 1 kihajtha-
tó színes térkép.
Kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos 
díszítéssel. A gerince javítva, kissé kopottas példány.

20.000,-

127. Schiefner Károly
Emlékfüzet – A boszniai-hercegovinai okkupációs hadjáratban 
résztvett 32-es bajtársak visszapillantása 1878-tól a mai napig. Írta 
az ezred történetének mint kútforrásnak felhasználásával --.
Budapest, 1918. Pallas. 1 t. címkép + 30 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kissé visletes állapotban.

6.000,-

128. [Schneidt Gyula]
A cs. és kir. 3. számú „Gróf Hadik”-huszárezred története. Ké-
szült az ezred emlékbizottságának megbízásából a m. kir. Hadilevél-
tár hivatalos adatai alapján. [Bevezetéssel ellátta és összeállította --].
Budapest, [1931.] Stádium. 234 p. + 17 t. + 1 kihajtható térkép a 
végénél. Szövegközti térképvázlatokkal.
Kopottas kiadói egészvászon-kötésben, az első tábla jobb alsó sarka 
kissé sérült.� 14.000,-

129. Solth Imre, vitéz
Egy tüzértiszt naplója az 1914-18. évi világháborúból.
Budapest, 1942. Orsz. Tiszti Tudományos és Kaszinó Egyesü-
let – Madách Nyomda. XIV + 543 p. Szövegközti képekkel és 
térképvázlatokal.
Az Országos Tiszti Tudományos és Kaszinó Egyesület. Kiadványai II.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A gerince restaurált.� 8.000,-

126.

128.
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129.
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130. Stromfeld Aurél
Hadseregszervezés. Összeállította --.
Budapest, 1911. Pallas. IX + 263 p. + 6 kihajtható melléklet.
Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-

131. Szakáll Kálmán, Losonczi
Uzsok hősei. 1914. Az orosz kézre került magyar területek felsza-
badítása ezerkilencszáztizennégy november és december havában. 
Írta --. Az előszót írta: Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor. Sajtó alá 
rendezte és zárószóval ellátta: Vándor Kálmán.
[Budapest, 1940]. Széchenyi Irodalmi és Művészeti Rt. [nyomt. 
Koródi Mihály és Fia]. 98 p. + 1 t.
Első kiadás. 
Bibliofil kiadásváltozat: „Ezen könyvből könyvgyűjtők részére ös�-
szesen: kétszáz díszes kiállítású számozott példány készült.” Példá-
nyunk a 91. számú, kézzel számozott példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr kötésben, felül aranyozott lap-
szélekkel, kissé sérült kiadói kartontokban. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

132. Székely Aurél
A 38-as zászló alatt. Írta: --. A cs. és k. 38-dik gyalogezred századosa.
Budapest, [1916.] Légrády. 224 p. A címlap pecsétes.
Egyetlen kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

133. Szurmay Sándor, báró, vitéz uzsoki
A magyar katona a Kárpátokban. Élmények és tapasztalatok a vi-
lágháborúból. Írta --. 
Budapest, 1940. Kir. M.Egyetemi Ny. 239 p. + 10 t.
Gróf Stomm Marcell [honvédtiszt, a Székely Hadosztály szervezője; 
1890-1968] részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítékban. A 
kötés kissé foltos, a borító jó állapotú.

20.000,-133.

132.

131.

130.
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134. Tábori Jenő [szerk.]
A cs. és kir. „Frigyes főherceg” 52. gyalogezred hadialbuma. A 
pécs-baranyai katonák szereplése az 1914-1918. évi világháborúban. 
Szerkesztette --.
Budapest- Pécs, 1935. Az ezred bajtársi szövetségének kiadása. 376 
p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A ge-
rince restaurált.

12.000,-

135. Tábori Kornél [szerk.]
Háborus album. A világháboru történelme képekben. Szerkesztet-
te --. A Pesti Napló kiadása.
Budapest, [1915.] Pesti Napló – Jókai Nyomda. 240 p. Gazdagon 
illusztrált. Több lapja kijár, ezek szélei sérültek.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, a gerince restau-
rált. Folio.

12.000,-

136. Tábori Kornél [szerk.]
Magyar hősök 1914-1916. Szerkesztette: --.
Budapest, [1916.] Pesti Napló [Jókai Nyomda]. 192 p. + 2 kihajt-
ható t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, a gerince szépen res-
taurálva. Folio.

5.000,-

137. A Tizenhetesek 1914–1917. Emlékkönyv a székesfehér-
vári honvédek harcaiból. A Tizenhetesek közreműködésével szer-
kesztette: Dr. Szabó István. Kiadja a székesfehérvári Honvédezred.
[Budapest, 1918. Pápai Ernő.] 172 p. + 16 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Folio.

8.000,-

138. Vajna Viktor, vitéz Pávai – Náday István, 
vitéz
Hadtörténelem. A Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadé-
mia számára. I–II. kötet. I. kötet: Szövegrész. II. kötet: Vázlatok. 
[Térképek.]
Budapest, [1935-1936]. Stádium. 779 + XXXI + [1] p.; [5] levél 
(vázlatok jegyzéke + helyesbítések) + [12] levél (szövegvázlatok a IV. 
részhez) + 2 táblázat (1 kihajtható, 1 két oldalas) + 139 zömmel 

137.
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kihajtható lapon összesen 200 számozott csatavázlattal) + 1 színes, 
kihajtható átnézeti térkép.
Teljes, a térképvázlatokat tartalmazó második rész rendkívül ritka!
A két rész egységes, díszesen aranyozott, enyhén kopott kiadói 
egészvászon kötésben, festett lapszélekkel (a második rész lapjai 
könyv formájú dobozban). Folio.

36.000,-

139. Varga Sándor, tinódi [szerk.]
Budapest volt házi ezredének, a cs. és kir. 32. gyalogezrednek 
története (1741-1918). József főherceg tábornagy előszavával. 
Kárpáthy Ákos ny. tábornok és Pilch Jenő ny. ezredes közreműkö-
désével szerkesztette --.
[Budapest, 1930. Pallas.] 401 p.
Kiadói sötétkék egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán 
aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.� 14.000,-

140. A világháború 1914-1918. Különös tekintettel Magyar-
ország és a magyar csapatok szereplésére. Szerkeszti és kiadja a M. 
Kir. Hadtörténelmi Levéltár. I. kötet: Külpolitikai visszapillantás. 
A világháború kitörése. Események az Orosz harctéren. 
Budapest, 1928-1942. Stádium. 239 p. + 6 különálló, nagymére-
tű, kihajtható melléklet a kötet végénél + 1 lev. előfizetői felhívás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, hibátlan állapotban.

5.000,-

141. A világháború 1914-1918. Különös tekintettel Magyar-
ország és a magyar csapatok szereplésére. Szerkeszti és kiadja a M. 
Kir. Hadtörténelmi Levéltár. I-VI. kötet (csak szövegkötetek).
I. Külpolitikai visszapillantás. A világháború kitörése. Események 
az Orosz harctéren. 
II. Az orosz harctéren lefolyt események 1914 augusztus 30-ig.
III. Az 1914. évi galíciai bevezető nyári hadjárat. Keletporoszországi 

hadműveletek. Események a nyugati hadszíntéren.
IV. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi augusztusi 
Szerbia és Montenegró elleni hadjárata.
V. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi szeptember-
decemberi Szerbia és Montenegró elleni hadjárata.
VI. 1914. szeptember második felének és október havá-
nak eseményei a keleti /orosz/ és a nyugati /francia/ 
hadszíntéren.
Budapest, 1928. Stádium. 239 p. + 6 kihajtható melléklet 
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a kötet végénél; 562 p.; 666 p.; 413 p.; 712 p.; 453 p.
A hat kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

80.000,-

142. A világháború 1914-1918. Különös tekintettel Magyar-
ország és a magyar csapatok szereplésére. Szerkeszti és kiadja a M. 
Kir. Hadtörténelmi Levéltár. I-X. kötet és 9 melléklet-kötet. [Teljes! 
Az első kötet mellékletei a kötet végéhez külön beillesztve, a többi 
kötet mellékletei külön tokokban.]
I. Külpolitikai visszapillantás. A világháború kitörése. Események 
az Orosz harctéren. 239 p. + 6 különálló, nagyméretű, kihajtható 
melléklet a kötet végénél + 1 füzet név és tárgymutató: 243-249 p. 
+ 1 lev. hibajavítás.
II. Az orosz harctéren lefolyt események 1914 augusztus 30-ig. 562 
p. + 2 lev. hibajavítás + külön kötetben 20 nagyméretű, kihajtható 
melléklet (ebből 19 számozott) + 1 füzet (mellékletek): [52] p.
III. Az 1914. évi galíciai bevezető nyári hadjárat. Keletporoszországi 
hadműveletek. Események a nyugati hadszíntéren. 666 p. + 2 lev. 
hibajavítás, rövidítések + 1 kétlapos kötet-ismertető; külön kötet-
ben 8 számozott, nagyméretű, kihajtható melléklet + 1 füzet (mel-
lékletek): [40] p.
IV. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi augusztusi Szerbia és 
Montenegró elleni hadjárata. 413 p.; Külön kötetben 9 nagymé-
retű, kihajtható melléklet (ebből 8 számozott) + 1 füzet (mellékle-
tek): [52] p.
V. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi szeptember-decemberi 
Szerbia és Montenegró elleni hadjárata. 712 p. + 1 lev. hibajavítás 
+ 1 lev. kiadványismertető; Külön kötetben 12 számozott, nagymé-
retű, kihajtható melléklet + 1 füzet (mellékletek): [84] p.
VI. 1914. szeptember második felének és október havának esemé-
nyei a keleti /orosz/ és a nyugati /francia/ hadszíntéren. 453 p. + 1 
lev. hibajavítás + 1 füzet név- és tárgymutató: 45-473 + [1] p.; Külön 
kötetben 40 számozott, nagyméretű, kihajtható melléklet  24 lapon.

141.

142.
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VII. 1914. november és december havának eseményei. 700 p. + 
2 lev. hibajavítás + 1 lev. kiadványismertető; Külön kötetben 32 
nagyméretű, kihajtható melléklet, ebből 30 számozott.
VIII. 1915. első négy havának eseményei. 919 p.; Külön kötetben 
27 számozott, nagyméretű, kihajtható melléklet.
IX. 915. május és június havának eseményei. 825 p.; Külön kötet-
ben 75 számozott, nagyméretű, kihajtható melléklet (68 lap és egy 
füzet).
X. Az 1915. évi nyári események. 949 p.; Külön kötetben 1-57. szá-
mozott és egy számozatlan, kihajtható melléklet (a 24., 43. és 45. 
melléklet hiányzik).
Budapest, 1928-1942. Stádium.
A sorozat Shvoy István vezérezredes hagyatékából származik.
Az első négy kötete aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon-kötés-
ben, az V-X. kötet korabeli sötétzöld félbőr-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, a VI. és X. kötet gerince felül kopott. A mel-
léklet-kötetek közül a II-V. és X. kötet korabeli vászontokban, a VI., 
VII., VIII. és IX kötet a szövegkötetek kötésével azonos félbőr-tok-
ban, a VI. és VII. kötet kissé, a IX. kötet erősen kopottas állapotban.

200.000,-

143. A volt cs. és kir. 69. „Hindenburg” vezértá-
bornagy nevét viselő gyalogezred története 
(1910-18) és világháborús emlékalbuma. Szerkesz-
tette Crettier Ferenc.
Cegléd, 1937. Sárik Gyula és Géza. 548 p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, kissé 
kopottas állapotban. A gerince laza. Folio.

14.000,-

144. A volt m. kir. miskolci 10. honvéd gyalog-
ezred világháborús emlékalbuma. Összeállította 
Sassy Csaba. Az albumrészt összeállította Réti Béla.
Miskolc, 1939. Ludvig István. 380 p., szövegközti képekkel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban.

12.000,-

145. Zigány Árpád
Tolnai: A világháború története 1914-1917. Diplomáciai okira-
tok, hivatalos jelentések, szemtanuk hiteles följegyzései és eredeti 
adatok nyomán írta --. Több száz képpel, eredeti fölvételekkel és 
térképekkel. I-III. kötet.145.

143.

144.

143.



	 	 – 44 –� 98. árverés

Budapest, [1915-1917.] Magyar Kereskedelmi Közlöny. 448 p.; 398 
+ [2] p.; 399 + [1] p.
A három kötet egységes, aranyozott, dombornyomásos, illusztrált 
kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,-

146. Eötvös József, báró
A Karthausi. I-II. kötet.
Pest, 1842. Hartleben Konr. Adolf. [6] + 293 + [1] p.; [4] + 319 p. 
Mindkét kötetben több lapon tulajdonosi bélyegzés.
Első kiadás.
A két rész egységes, korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-
kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,-

147. [Erdélyi egyháztörténeti gyűjtemény]
Imreh Dezső
A sepsiszentgyörgyi református egyházközség rövid története.
Kolozsvár, 1942. [Minerva.] 21 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Kádár Imre
A krasznai református egyház története.
Zilah, 1910. Seres Samu. 50 p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Koncz József
Adatok a bözödi ev. ref. egyházközség történetéhez. Ezt megelőzi 
a hitújítás kezdete, terjedése és a túlhajtott újítás következménye: 
A Szombatosság vázlata 1867-ig.
Marosvásárhely, 1905. Benkő László. 56 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Nagy József
A dévai református templom és egyház rövid története. Az Erdé-
lyi Napló különlenyomata.
Hely, év és nyomda nélkül. [20] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.147.

147.

146.
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Hozzá tartozik:
Nagy Lajos
Az udvarhelyi református egyház multja és jelene. Kiadja: az ud-
varhelyi egyházmegye.
Székelyudvarhely, 1942. Könyvnyomda. 53 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

12.000,-

148. Erdélyi Monografia. Szerkesztették: Várady Aladár 
és Berey Géza.
Szatmárnémeti, [1934.] Gloria. 992 számozott hasáb (oldalanként 
2 hasáb elrendezéssel). Gazdag szövegközti képanyaggal.
Modern vászonkötésben.

12.000,-

149. Az Erdélyi Muzeumi Könyvtár többszörös 
példányainak jegyzéke.
Kolozsvár, 1873. Stein J. 89 p. Az utolsó lap a szélén javítva.
Modern vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
Kölcsön-könyvek névsora Stein Jánosnál 
Kolozsvártt.
Kolozsvár, 1861. Az Ev. Ref. Főtanoda betüivel. [2] + 21 p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

5.000,-

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

150. Kisbán Miklós
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja. [Gróf Bánffy Miklós 
illusztrációival.]
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [5] +VII p., oldal-
számon belüli egészoldalas illusztrációkkal.
Gróf Bánffy Miklós által Schuller Rudolf részére dedikált példány. 
Számozatlan. Schuller Rudolf (1916-1995) erdélyi magyar műfordí-
tó, író, írói álneve Pávai Mihály.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa.
Kiadói félbőr sorozatkötésben. A gerince felül enyhén kopott, et-
től eltekintve megkímélt állapotú példány.� 60.000,-150.

149.
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	 	 – 44 –� 98. árverés

151. Kós Károly
Kalotaszeg.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174 + [1] p., oldalszámon 
belül a szerző egészoldalas illusztrációival.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 64. kiadványa.
Dr. Bobula Ida [történész, 1900-1981] részére dedikált példány.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

30.000,-

152. Erődi Béla
Utazásom Sicilia és Malta szigetén.
Budapest, [1896.] Lampel R. [8] + 217 + [2] p. + 1 kihajtható színes 
térkép. Oldalszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szö-
vegközti illusztrációkkal
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurált.

8.000,-

153. Ethey Gyula, Dr.
Vágujhely története és a szomszédos várak.
Nyitra, 1926. Corvin-nyomda. 99 p. A címlapon kéziratos tulajdo-
nosi bejegyzés és bélyegzés.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

Az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc

154. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
kiáltványa – „Szász és román testvérek, 
polgártársak!”

1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen 
kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek 
a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts 
Elek s. k., Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
Méret: 44 x 36 cm.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

12.000,-

153.

151.
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154.



Honterus Antikvárium	 – 44 –

155. 1848-49. A szabadságharc katonáinak egyen-
ruhái. Írta és összeállította a Múzeumi Osztály. A képeket 
készítette: Domonkos Imre. Címlap és részletrajzok: Jámbor Tibor.
Budapest, 1950. Honvéd Levéltár és Múzeum [Athenaeum]. 143 
p., oldalszámon belül 20 számozott képtáblával.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Folio.

3.000,-

156. Hegyesi Márton
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj története.
Budapest, 1898. Franklin. 299 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, felvágatlan pél-
dány.� 8.000,-

157. Kossuth and the Hungarian war: comprising 
A Complete History of the late Struggle of the Hungarians for 
Liberty: with notices of the Leading Chiefs and Statesman who 
distinguished themselves in council and in the field.
New Haven, 1852. H. Mansfield. 288 p., benne 6 oldalszámon be-
lüli fametszetes képtábla. A lapszélek foltosak.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel. Restaurált példány.

12.000,-

158. [Garrison, William Lloyd]
Letter to Louis Kossuth concerning freedom and slavery in the 
United States in behalf of the American Anti-Slavery Society.
Boston, 1852. R. F. Wallcut. 111 + [1] p.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

18.000,-

159. „Nyugtatvány” kard beszolgáltatá-
sáról 1849-ből.
Kelt: Győr, 1849. jan. 22.
Windisch-Grätz csapatai 1848 december 27-én vonultak 
be Győrbe, és első dolguk volt, hogy a lakosságnál lévő 
fegyvereket elkobozzák, mint azt az itt szerplő nyugtat-
vány is mutatja.
Egy nyomtatott levél, magyar nyelven, kézírással kitöltve.

8.000,-159.

156.
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160. Az Ezredéves Ünnepélyek emléke. Az ország, Bé-
késvármegye törvényhatósága és Békésvármegye községeinek ün-
nepélyei. Szerkesztette Verner lászló.
Békéscsaba, 1896. Corvina Könyvnyomda. 1 kihajtható címkép + 
331 + [4] p. + 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos 
díszítésekkel. Kissé kopottas példány.

12.000,-

161. Faylné Hentaller Mária
Fekete Kató és más elbeszélések. Kriesch Laura rajzaival.
Budapest, [1899.] Wodianer F. 225 + [1] p. + 6 t.
Festett, illusztrált, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkí-
mélt állapotban.

20.000,-

162. Fodor Ferenc
A magyar térképírás. I-III. kötet.
Budapest, 1952-1954. Honvéd Térképészeti Intézet. 176 + VII + 
[1] p. + 7 kihajtható térképmelléklet (ebből egy színes); [2] + 177-
309 + IX + [1] p.; 311-441 + III + [2] p. Szövegközti és egészoldalas 
térképekkel.
A Térképészeti Közlöny 15. sz. különfüzete.
A három kötet egységes, fűzött kiadói papírborítékban.

8.000,-

Folyóiratok, évkönyvek

163. Armenia. Magyar-örmény havi szemle. Felelős szerkesztő 
és kiadó-tulajdonos: Szongott Kristóf. 1905-ös, XIX. évfolyam
Szamosújvár, 1905. Todorán Endre „Aurora” könyvnyomdája. 
VIII + 384 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

18.000,-163.
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164. Az erdélyi bevonulásról tudósító képes 
hírlapok gyűjteménye 1940-ből. Összesen 6 lapszám.
1. Tolnai Világlapja négy száma (1940-es, 42. évfolyam, 36., 37., 38. 
és 39. szám, 1940. szeptember 4., 11., 18. és 25.)
Budapest, 1940. Tolnai Nyomdai Műintézet. Számonként 26 p. A 
számok egyenként, fűzve, színes kiadói papírborítékban.
2. Képes Vasárnap két száma (1940-es évf., 35. és 39. szám, 1940. 
szept. 1. és szept 29.)
Budapest, 1940. Peti Hírlap. Számonként 16 p.
A számok egyenként, megkímélt állapotban.

8.000,-

165. A Fény. Művészfényképezési folyóirat. Szerkeszti Hoffmann 
Viktor. 1912-es, VII. évfolyam 1-12. szám.
[Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor.] 289 + [1] p. + minden lap-
szám előtt és után több lap hirdetés, összesen 157 lapon.
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,-

166. Fotoszemle. Foto- és filmművészeti, tudományos és kri-
tikai szemle. Szerkesztette Gálvölgyi Ferenc. 1943-as, VI. évfolyam, 
1-12. szám, 1943. január-december.
Budapest, 1943. Bokor és Fischer. Számonként 22 p.
A számok egyenként, fűzve, egységes kiadói papírborítékban.

10.000,-

167. A Jászberényi Jászmúzeum évkönyve 1938-
1943. Szerkeszti: Komáromy József.
Budapest, 1943. [Attila Nyomda.] 320 p. + 12 számozott t. (2 ki-
hajtható, 1 kétlapos).
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

168. Jelenkor. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírle-
veleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 
1834-es, harmadik évi folyamat első fele. 1-52. szám, 1834. jan. 
1-jún.28.
Pest, 1834. Landerer. 416 p. + 150 p. (Értesítő, 1-49. szám) + 3 mel-
léklet. + 1 lev. (Pécs hálaünnepe) a 37. számhoz kötve.
Hozzá (a 18. szám után kötve):168.

165.

166.
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Horvát István
Aurora Per.
[Pest, 1834. Trattner-Károlyi ny.] [8] p., egy lapja hiányzik.
Egyetlen kiadás. Az „Aurora-pör” vitaindító írása. Bajza 1822-ben 
bocsátotta útjára a XIX. század legjelentősebb irodalmi almanach-
ját, az Aurorát. 1834-ben elégedetlen lett a Trattner-Károlyi nyom-
da munkájával, ezért ifj. Kilián Györggyel kötött szerződést. Vá-
laszul Károlyi István Bajza ellenlábasával, Szemere Pállal kötött 
szerződést, így két évig két rivális Aurora jelent meg. A Szemere 
mellett kiálló Horvát írására Bajza „Replica” című pamfletjében 
válaszolt.
Fűzve, restaurált korabeli papírkötésben.

24.000,-

169. Magyar Iparművészet. Szerkeszti Fittler Kamill. Fő-
munkatárs Györgyi Kálmán. 1907-es, X. évfolyam. [Az Országos 
Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművésze-
ti Társulat közlönye.]
Budapest, 1907. Magyar Iparművészeti Társulat. IV + VII + 324 
p. + 7 t.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. A gerince felül kissé sérült. A 
kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

8.000,-

170. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Máso-
dik kötet.
Buda, 1835. A M. Kir. Egyetem betűivel. 1 acélm. címkép + 1 
rézm. díszcímlap (metszette Karacs Ferenc) + [8] + 100 + [2] + 326 
p. + 12 t. (lith. és rézm. vegyesen).
Későbbi félvászon-kötésben, a gerince foltos.

12.000,-

171. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Negye-
dik kötet. 1836-1838. Schedel Ferencz ügyelése alatt.
Buda, 1840. A M. Kir. Egyetem betűivel. 1 acélm. címkép + 1 
rézm. díszcímlap (metszette Karacs Ferenc) + VIII + 154 + 207 p. 
+ 12 számozott lith. t.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-171.

169.
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172. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Hetedik 
kötet. 1842-1844. 
Budán, 1846. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. 1 t. (Barabás 
Miklós József nádort ábrázoló acélmetszete) + 1 acélmetszetű dísz-
címlap + XII + 537  + 1 acélm. t. (Kőrösi Csoma Sándort ábrázoló 
acélmetszet). Több lapja kijár.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

173. Forster, George
A Journey From Bengal To England, Through The Northern 
Part Of India, Kashmire, Afghanistan, And Persia And Into 
Russia By The Caspian-See.  By -- in the civil service of the 
honourable East-India Company. In Two Volumes. Vol. I-II.
London, 1798. R. Fauldner. 1 nagyméretű, kihajtható térkép + 
[2] + V-XIV + [2] + 315 p.; [2] + 297 p. Az első kötet címlapjának 
verzóján az amerikai Kongresszusi Könyvtár duplumbélyegzése.
A két rész egybekötve, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Restaurált példány.

120.000,-

174. A Föld felfedezői és meghódítói. Írták: 
Cholnoky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay 
Ervin, Bulla Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és 
Mendöl Tibor. I-V. kötet.
I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.
II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.
III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.
IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.

V. kötet: Északi- és Déli Sark.
Budapest, 1938. Révai. [2] + 474 + [6] p. + 24 t.; [2] + 373 + [5] 
p. + 15 t. (ebből 1 kihajtható); [2] + 371 + [6] p. + 16 t.; [2] + 441 
+ [7] p. + 20 t. képmelléklet; [2] + 236 + [4] + LXVIII p. + 8 t. 
képmelléklet.
Az öt kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, jó 
állapotban. Szép pédlány.

36.000,-

172.

174.

173.
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175. Gajdács Pál
Simonyi József a híres óbester. Népies elbeszélés 12 énekben. 
Nagy Pál s Jókai művei után írta --.
Gyoma, 1909. Kner Izidor. 1 t. (Simonyi mellképe) + 142 + [2] p. 
A könyvet díszítő rajzokat Garay Ákos készítette.
Lévay-Haiman 1.166.
Dedikált példány.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

176. Gál Kelemen
A Kolozsvári Unitárius Kollégium Története (1568–1900). I-II. 
kötet.
[Kolozsvár], 1935. Minerva. 568 p.; 590 p.
Fűzve, egységes kiadói papírkötésben, viseltes állapotban.

18.000,-

Gasztronómia, borászat

177. Balatoni borvidékekről szárma-
zó boroscímkék gyűjteménye az 1960-as, 
1970-es és 1980-as évekből.
Összesen 73 boroscímke, kifogástalan, felragasztatlan ál-
lapotban, némelyik hátoldalán gyűjteményi bélyegző.
A címkék modern mappában.

30.000,-

178. [Barta Béláné Parizsa Borbála] Biri néni
Szakácskönyv.
[Brassó, 1923.] Brassói Lapok. 170 p. A lapok széle az elejénél eny-
hén foltos
Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán színes illusztráció-
val. A gerince restaurált.

12.000,-178.

177.

175.

176.

175.
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179. Borászati Lapok. A szőlőmivelés, borkezelés, pincze
gazdászat s borkereskedés előmozdítására s emelésére. Szerkesztette 
Gyürky Antal. 1859-es, I. évfolyam, 4-8. szám, 1859. jan. 23-febr. 20.
Pest, 1859. Emich Gusztáv. 25-60 p.
Hozzákötve:
Falusi Gazda. A gyakorlati gazdászat, kertészet és méhészet 
szaklapja. Összesen 16 szórványszám az 1861-es, II. és 1862-es, III. 
évfolyamból. (II. évf. 4. és 24. szám, III. évf. 4., 5., 7., 8., 10., 11., 
12., 13., 15., 16., 17., 18., 19. és 20. szám.)
Pest, 1861-1862. Heckenast Gusztáv. Számonként 8-12 p.
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben. Folio.

24.000,-

180. Borsos Márton
A borjavításnak és vegyitésnek felfödezett titkai, vagy mesteség ve-
szély nélkül az emberi egészségre nézve rossz borból jót készíteni va-
lamint madeirai, tokai, muskatal, szagos, alikanti, lacrima-christi, 
rajnai, burgundi, champagnei bort ámitásig utánozni és a hamisítot-
takat megismerni; egyszersmind függelékül a Pinczemester, vagy a 
boroknak hordókban és palaczkokban mikép kezelése, alkalmazá --.
Pest, 1846. Geibel Károly [nyomt. Bittermann Nyomda, Szabad-
ka]. 133 + [3] p., a címlapja és az utolsó lapja restaurált (az utolsó 
lap a szélein javítva).
Fűzve, korabeli papírból készült új kötésben.� 20.000,-

181. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. III. bővített kiadás. [A végé-
nél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet terén használatos 
francia szavak és kifejezések magyar, német és angol fordítására. 
Összeállította: Marenchich Ottó.]
Mor. Ostrava – Budapest, 1936. Julius Kittl ut., Keller és Társa – 
Petőfi Irod. Vállalat. 832 + 61 p. + 8 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurált.

8.000,-

182. Dittmayer Andor, Domafalvi
Szakácsművészeti szakkönyv. 
Budapest, 1935. Szerző [Centrum Kiadóvállalat]. 368 + [2] p. + 1 
táblázat (kihajtható).
Első kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal, megkí-
mélt állapotban.� 6.000,-182.

180.

181.

179.
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183. Halak elkészítése. [Szerkesztette Kürthy Emilné.]
[Tata, év nélkül. Englander nyomda.] 32 p.
A „Háztartás” könyvtára 8. szám.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,-

184. [Ignotus (Veigelsberg) Hugó] Emma asszony
A Hét szakácskönyve. A Hét pályázatára beérkezett reczipékből 
összeállitotta --.
Budapest, 1902. A Hét kiadása [Athenaeum]. [4] + 354 + [32] p. 
(hirdetések).
Első kiadás.
A Nyugat főszerkesztőjének álnéven összeállított szakácskönyve.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

185. Louis Francois & Co., Budafok, Hongrie – 
Pezsgőreklám az 1920-as évekből
Kihajtható reklámnyomtatvány, nyomtatta: Grafikai Intézet, Bu-
dapest. Mérete: 10 x 15 cm, kihajtva 20 x 15 cm.
Belül színes illusztrációval és árjegyzékkel, a hátoldalon a cég buda-
foki telepének látképével.
Jó állapotú reklámlap.� 8.000,-

186. Podruzsik Béla
Legujabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a dié-
tás főzés ismereteivel. Írta --.
Budapest, 1928. [Otthon-nyomda.] 311 p. 
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

187. Rázga Zoltán
A sörfőzésről.
Kőbánya, 1942. Dreher-Haggenmacher Első Magyar Részvény
serfőződe [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 129 + [3] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Ki-
fogástalan állapotú, jó példány.

8.000,-186.

184.

185.

183.
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188. Stőgermayer Antal
Halak, vadak elkészítése. A magyar konyha számára összeállította 
--.
Szolnok, 1912. [Kongorácz-nyomda, Törökszentmiklós.] 170 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

14.000,-

189. Vizvári Mariska
A konyha művészete. Összeállította --. Második kiadás. 
Budapest, 1932. Szerző. 160 p.
Korabeli egészvászvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal, megkímélt állapotban.

5.000,-

190. Goebbels, [Joseph] József, Dr.
Naplóm. A Kaiserhoftól a birodalmi kancelláriáig. [Fordította 
Fiala Ferenc.]
Budapest, 1942. Könyv- és Lapkiadó Rt. [Athenaeum]. 292 p.
Kiadói félbőr-kötésben, kissé sérült eredeti védőborítójában.

20.000,-

191. Grexa Gyula, Dr.
A Csaba-monda és a székely hunhagyomány.
Budapest, 1922. Szerző [Otthon-nyomda]. [4] + 61 + [2] p.
Dedikált példány. Számozatlan.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

8.000,-

192. Grünwald Béla
A régi Magyarország 1711-1825. Második kiadás.
Budapest, 1888. Franklin. XIV + [2] + 576 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-192.

191.

190.

188.
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193. Gyulai Ferenc
Művészi aktfoto. 35 képpel és 67 rajzzal.
[Budapest], 1936. Fotoélet kiadása [nyomt. Schinkovits és Társai]. 
92 + [4] p. A 35 zömmel egész oldalas, oldalszámozáson belüli, mű-
nyomó papírra nyomtatott művészi aktfényképet és a szövegközti 
ábrákat a szerző készítette.
Fotoélet Nagykönyvtára 3.
Fűzve, Kaszap Matild illusztrációjával díszített kiadói papírkötés-
ben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

Halotti beszédek

194. Halotti- és egyházi beszédeket tartalamzó 
kolligátum a XIX. század elejéről Erdélyből.
A kolligátum összesen 16 magyar nyelvű halotti beszédet illetve 
prédikációt, egyéb beszédet tartalmaz, ezek bekötési sorrendben 
a következők:
1. Szentpáli Ágnes, ifj. Kemény János felesége halálára Pápai Ist-
ván. Kolozsvár, 1803. A Ref. Koll. betüivel. 37 p.
2. Szentpáli Ágnes halálára Herepei Ádám. Kolozsvár, 1803. A 
Ref. Koll. betüivel. 39-72 p. (Az előző folytatásaként.)
3. Gróf Széki Teleki Lajos halálára borosnyói Tompa János által. 
Kolozsvár, 1811. A Ref. Koll. Betüivel. 65 p.
4. Gróf Széki Teleki Lajos halálára Benke Mihály által. Kolozsvár, 
1811. A Ref. Koll. Betüivel. 67-145 p. (Az előző folytatásaként.)
5. Baán Péter: Egyházi beszéd… Kolozsvár, 1824. A Kir. Lyceum 
betűivel. [36] p.
6-7-8. Három halotti beszédek … Benedek Mihály … utolsó tisztes-
ségtételére [Péczeli József, Csató Gergely és Nagy István által]. Deb-
recen, 1821. Tóth Ferenc. 77 + [2] p.
9. Czegei gróf Vass Sámuel halálára Hegedűs Sámuel által. Kolozs-
vár, 1813. A Ref. Kolégyom betüivel. 58 p.
10. Gróf Bethlen Mária halálára Hegedűs Lajos által. Kolozsvár, 
1817. A Ref. Coll. betüivel Fiedler Gottfreid által. 37 p.
11. Gróf Bethlen Mária halálára Köteles Sámuel által. Kolozsvár, 
1817. A Ref. Coll. betüivel Fiedler Gottfreid által. 39-90 p. (Az elő-
ző folytatásaként.)
12. Gróf Bethlen Mária halálára Köteles Sámuel által. Kolozsvár, 
1817. A Ref. Coll. betüivel Fiedler Gottfreid által. 91-111 p. (Az 
előző folytatásaként.)

193.

194.
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13. Agyagási Mihály: Ortázio… Marosvásárhely, 1824. Fiedler 
Gottfried. 49 (helyesen 64) p.
14-15-16. Nagy Vajai Vay Kata halálára három beszéd Antal János, 
Wályi Pál és Szász István által. Marosvásárhely, 1831. Kali József az 
Ev. Ref. Kollégyom betűivel. 59 p., a lapjai rossz sorrendbe kötve.
A beszédek egybekötve, korabeli, keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével, kissé kopottas állapotban.

30.000,-

195. Halotti- és egyházi beszédeket tartalamzó 
kolligátum a XIX. század elejéről Erdélyből.
A kolligátum összesen 14 magyar nyelvű halotti beszédet illetve 
prédikációt, egyéb beszédet tartalmaz, ezek bekötési sorrendben a 
következők:
1. Gróf Bánffi György halálára Szabó János által. Kolozsvár 1822. 
A Kir. Lyceum betüivel. [49] p., a lapok körülvágva.
2. Magyarcsesztvei Miske József halálára K. Nagy György által. Ma-
rosvásárhely, 1821. Fiedler Gottfried. 38 p.
3. Magyarcsesztvei Miske József halálára Szász Lajos által. Maros-
vásárhely, 1821. Fiedler Gottfried. 39-48 p. (Az előző folytatása.)
4. Török Damascenus: Úr-napi Szent Beszéd… Kassa, 1809. 
Ellinger István. 29 p.
5. Vargyasi Szász József halálára Tarcsafalvi Sylvester György által. 
Kolozsvár, 1824. A Ref. Koll. betüivel. 67 p.
6. Báró zágoni Szentkereszti Zsigmond  halálára Faragó András ál-
tal. Marosvásárhely, 1824. Fiedler Gottfried. 23 p.
7. Báró Kemény Éva, désfalvi Simon Kristóf feleségének halálá-
ra tartsafalvi Sylvester György által. Kolozsvár, 1823. A Ref. Koll. 
betüivel. 24 p.
8. Báró Kemény Éva halálára Füzi János által. Kolozsvár, 1823. A 
Ref. Koll. betüivel. 25-53 p. (Az előző folytatása.)
9-10. Két beszédek melyek a Kolosvári Evangelico Reformatum 
Kolegyom uj épületében készült Nagy Auditorium felszentelése al-
kalmából elmondattak 1818 esztendőben [Szilágyi Ferenc és Mé-
hes Sámuel által]. Kolozsvár, 1821. A Ref. Koll. betüivel. 49 p.
11. Péterfi Károly: A tanítónak újabbani elküldetése… Sárospatak, 
1820. Nádaskay Antal. 34 p.
12. Címlap nélkül, beazonosítatlan, 38 p.
13. A nagy hazafi. Néhai méltóságos sarkadi Türi László úr. Emlé-
kezetére. Kolozsvár, 1820. A Ref. Koll. betüivel. 32 p.
14. Agyagási Mihály: Orátzio… Kolozsvár, 1824. Fiedler Gottfried. 
49 (helyesen 64) p.

195.
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A tizennégy mű egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, 
kissé kopottas állapotban.

20.000,-

196. Halotti beszédeket tartalmazó 
gyűjtemény
1. Kozma Gergely
Congregatio mixta Marcalis moralis, avagy olyan halotti tanitás 
… mellyet … Tek. nemes és nemzetes Nyárád Gálfalvi Nagy Susánna 
éltes úr aszszonynak … tek. Nemes Botos Péter Úr … özvegyéne-
ki érdemlett útólsó földi tisztessége meg-adására készített  és el is 
mondott Szent Gerlitzén 1802-ben Martius 7-kén Kozma Gergely.
Kolozsvár, 1802. Hochmeister Márton. 
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
2. Ferentzi János
A jó sénátor le-irása egy halotti prédikáczióban, mellyet néhai 
tek. Kolosvári idősb Ágoston Márton úr … életéből vett és utolsó 
érdemlett tiszteletére el-ismondott a Kolozsvári Unitarium Temp-
lomban 1806 Esztendőben Böjt elő Havának 2-dik napján --.
Kolozsvár, 1806. A Ref. Col. Betüivel. 90 p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.
3. Veress Józse
Bús andalgás néhai Móger károly ur … rendes professornak 
sirhalma felett.
Kolozsvár, 1808. A Ref. Koll. betüivel. 10 p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
4. Molnos Dávid
Az igaz ember és annak ditsösége, egy halotti beszédben le-
rajzolva. Mellyet széplaki néhai mélt. Petrityévit Horváth Károly 
úrnak … utolsó tisztességtételére írt 1831-ben --.
Kolozsvár, [1831.] A Kir. Lyceum betüivel. 40 + 20 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

197. Halotti beszédeket tartalmazó 
gyűjtemény
1. A meg koronáztatott Aszszony-ember, avagy 
két halotti tanítások … baronissa losontzi Bánffi Klára, bethleni 
gróf Bethlen László úr ő nagysága kegyes özvegyének  ő nagyságá-
nak temetési tisztességére [Herepei János és Tompa János által].

196.

197.
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Kolozsvár, 1805. A Ref. Koll. betüivel. 96 p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
2. Elekes János, gyergyói
Szomorú versek, mellyeket nagy méltóságú hallerköi gróf Haller 
Karolina aszszonynak, néhai nagy méltóságú Maros-Némethi gróf 
Gyulai Ferentz … özvegyének … utolsó tiszteletére  … 1809-ben 
februárius 10-dik napján … készített --.
Kolozsvár, 1809. A Ref. Koll. betüivel. [13] p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
3. Bodola János, zágoni
Halotti prédikátzio, az okos gazdaság folytatásának Bölts Sala-
mon által jovasolt igen nevezetes egy regulájáról, melyet néhai 
mélt. bényei Radák Ádám ur ő nagyságának … utolsó földi tisz-
tessége meg-adatatása alkalmatosságára készített és el is mondott a 
mikeszászi ref. templomban 1803-dik esztendőben Septembernek 
4-dik napján --.
Kolozsvár, 1810. A Ref. Koll. betüivel. 50 p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
4. Z. Szabó Péter
Gyász innepi fohászkodás a mellyet néhai mélt. petrityevith Hor-
váth Mária aszszony, hidvégi gróf Mikó Miklós úr élete volt kedves 
párja hideg tetemeinek koporsóba lett bé tétettetésekor … elmon-
dott December 4-dikén 1818-dik esztendőben --.
Brassó, 1819. Schobeln Franz – Herfurth Fridrich. 6+7+18 + 19 + 
20 + [4] p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.

12.000,-

198. Halotti- és egyházi beszédeket tartalma-
zó gyűjtemény
1. Antal János
Az életet böltsen használó aszszony, le rajzolva egy halotti be-
szédben, melyet néhai mélt. magyar gyerő monostori Kabos Klára 
aszszonynak … utolsó tiszteletére írt, és E[rdő] Csinádon … 1811-
edék esztendőben November 24dik napján el mondott --.
Kolozsvár, 1812. A Ref. Koll. betüivel. 61 p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.198.
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2. Mihályi Mihály
Az embernek kitsinysége, és nagysága, egy halotti tanitásban, 
mellyet néhai tek. Rétyi Gazda Jósef … utolsó érdemlett tisztelet 
írt, és el mondott Kolo’sváron a Reformátusok nagyobbik templo-
mában 1808dik esztendőben, Aprilisnek 18dik napján --.
Kolozsvár, 1815. A Reform. Koll. betüivel. 92 p.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
3. Kovásznai Gotz József
Busongás el hervadott két ékes virág-szálaknak egy pár néhai test-
véreknek emlékezetekre…
Kolozsvár, 1820. A Ref. Koll. betüivel. [15] p., a címlap felül javítva.
Fűzve, a címlap másolatának felhasználásával készült új papírborí-
tékban. Jó példány.
4. Mihályi Károly
Nefelejts-füzér, szerény díszül egy méltó emlékoszlopra, és tisztele-
tül a méltót tisztelőknek. Kegyelmetes versbeszéd…  
[kolozsvár, 1859. A Ref. Koll. betüivel.] 9 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

9.000,-

199. Hangay Sándor
Meztelen emberek vihar előtt. Lelki portrék. Tichy Gyula 
rajzaival.
Budapest, 1912. Dick Manó. 131+ [3] p., a 103-131 oldalakon 
illusztrációk.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozot címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

30.000,-

200. Hankó Vilmos
Székelyföld. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület kiadása. A képeket 
rajzolták: Goró Lajos, Huszka József és Tull Ödön. 115 eredeti 
képpel.
Budapest, [1896]. Lampel R. VI + [2] + 350 + [2] p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. A gerin-
cen alul kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-200.

199.

199.
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201. Hevesi Sándor
Az apja fia. Családi komédia négy felvonásban.
Gyoma, 1912. Kner Izidor 171 p.
Lévay-Haiman 1215/A.
Kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.

5.000,-

202. Hevesy Iván
A futurizmus, expresszionizmus és kubizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 115 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált
Lévay-Haiman 1.327.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Hevesy Iván
Az impresszionizmus története.
Gyoma, 1922. Kner. 103 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas képek-
kel gazdagon illusztrált.
Lévay-Haiman 1.328
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Hevesy Iván
A posztimpresszionizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner. 99 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas képek-
kel gazdagon illusztrált.
Lévay-Haiman 1.329.
Illusztrált kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

16.000,-

203. Holub Emil, Dr.
A Fokvárostól a masukulumbék országába 1883-1887. Írta --. 
I-II. kötet. [A második kötetben: Kivonat a „Hét év Dél-Afrikában 
czímű műből.]
Budapest, 1890-1891. Ráth Mór. [4] + VII + 499 p.; [4] + VIII + 
515 p. + 2 kétlapos térkép. Mindkét kötetben számos oldalszámon 
belüli képtáblával és szövegközti illusztrációval. A második kötet 
1-2. oldala kijár, a 177-178. oldal szakadt.
A két kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
félbőr-kötésben.

18.000,-203.

202.

203.

201.



	 	 – 55 –� 98. árverés

204. Hóman Bálint
A magyar hún-hagyomány és hún-monda. A MTA Rökk Szilárd-
jutalmával kitüntetett pályamunka.
Budapest, 1925. Studium [M. Kir. Egyetemi Nyomda]. 106 + [1] p.
Dedikált példány.
Új félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

16.000,-

205. Horváth Ödön, Dr.
Jogakadémiák és jogi vizsgálatok. Írta --.
Budapest, 1903. Pallas. 90 p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Horváth Ödön, Dr.
Megjegyzések jogi szakoktatásunk kérdéséhez.
Sárospatak, 1888. Steinfeld Béla az ev. ref. főiskola betüivel.
Dedikált példány.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

206. Horváth Ödön, Dr.
A párviadal történeti, jogbölcsészeti és tételesjogi szempontból.
Eperjes, 1887. Kósch Árpád. 170 + [1] p.
Dedikált.
Hozzákötve:
Horváth Ödön, Dr.
Dunajecz.
Eperjes, 1899. Kósch Árpád. 28 + [1] p.
Hozzákötve:
Horváth Ödön, Dr.
A Vezuvon.
Eperjes, 1898.Kósch Árpád. 25 p.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

14.000,-

207. Horváth Ödön, Dr.
Újítás a jogi államvizsgálatok terén.
Eperjes, 1902. Kósch Árpád. 26 p.
Hozzákötve:

206.

206.

205.

204.
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Horváth Ödön, Dr.
Az egységes jogi államvizsgálat kérdéséhez. Két emlékirat a jogi 
államvizsgálatok újjászervezése ügyében.
Eperjes, 1902. Kósch Árpád. 95 p.
Hozzákötve:
Horváth Ödön, Dr.
Az eperjesi jogakadémia jövője.
Eperjes, 1902. Kósch Árpád. 59 + [3] p.
Dedikált.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

14.000,-

208. Hübner, Johann
Lexicon Genealogicum Portatile; Das ist: Ein Verzeichniss aller itzt-
lebenden Hohen Haeupter in der gantzen Welt, welches man alle-
zeit bey-sich tragen kan. Die Andere Auflage, am neuen Jahre 1729.
Hamburg, 1729. Conrad König und Gottfried Richter. [12] + 540 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A ge-
rince felül kissé sérült, ettől ltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

40.000,-

209. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia. Második kiadás. I-II. kötet. [Kiadta és az 
aelőszót írta Zajti Ferenc.]
Budapest, 1929. Zajti Ferenc [Budapesti Hirlap]. IV + 335 + [2] 
p.; 368 p.
Zajti Ferenc által dedikált példány.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

20.000,-

210. Jakabffy Elemér, Dr.
Adatok Krassó vármegye multjából. A közgyűlési jegyzőkönyvek-
ből közzéteszi --.
Lugoj, 1926. Husvéth és Hoffer. 40 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kissé foltos, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Jakabffy Elemér, Dr.
Népkissebségi kivánságaink és feladataink. II-III. rész. Az Orszá-
gos Magyar Párt kisebbségi és történelmi szakosztályának 1937. 

207.

207.

210.

209.
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május hó 30-án Kolozsváron (II. rész) és 1937. szeptember hó 3-án 
Sepsiszentgyörgyön (III. rész) megtartott tanácskozásainak előadá-
sai és vitaanyaga. Közzéteszi --.
Lugoj, 1937. Husvéth és Hoffer. [4] + 106 p.; [4] + 67 p.
A két rész egységes, fűzött kiadói papírkötésben.

12.000,-

211. Jakó Zsigmond
Adatok a dézsma fejedelemségkori adminisztrációjához. Beveze-
téssel és jegyzetekkel közzéteszi --.
Kolozsvár, 1945. Erdélyi Múzeum Egyesület. 
Erdélyi Történelmi Adatok V. 2.
Biró Vencel [történész, 1885-1962] részére dedikált példány: „Biró 
Vencel bátyámnak őszinte tisztelő szeretettel – Jakó Zsigmond – 
’946 jan. 20.”
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Biró Vencel [történész, 1885-1962] autográf le-
vele Jakó Zsigmondhoz „Méltóságos Uram!” 
megszólítással.
„Mély tisztelettel és hálával köszönöm az értékes munkákat, ame-
lyekkel megtisztelni szives volt. Csodálattal tölt el a kitartás és ala-
posság, amellyel könyveit megírja. Adja a jó Isten hogy még sokáig 
gazdagíthassa a történeti irodalmat…”
Kelt: Kolozsvár, 1931. dec. 9.
Fél beírt oldal, jó állapotban.

6.000,-

212. Jedlicska Pál
Kiskárpáti emlékek. I-II. kötet. I.: Vöröskőtől – Szomolányig. II.: 
Éleskőtől – Vágujhelyig. Hely- s művelődéstörténeti tanulmány. 
Budapest – Eger, 1882-1891. Hunyadi Mátyás Intézet – Érseki 
Lyceumi Könyvnyomda. 343 + [1] + 4 p. + 15 t.;  XLIV + 590 p. + 
1 kihajtható térkép.

Az első kötet elé kötve:
Jedlicska Pál
Tárgymutató a Kiskárpáti emlékek Vöröskőtől – 
Szomolányig czímű munkához.
Eger, 1891. Érseki Lyceumi Könyvnyomda. XVIII p.
A két kötet eltérő korabeli, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:

210.

212.

212.

211.

211.
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A Pozsonyvármegyei Régészeti és Történelmi 
Egyesület 1878-1881. évi értesítője. Az igazgató választ-
mány megbízásából szerkesztette Dr. Wagner Lajos.
Pozsony, 1881. Stampfel, Ede és Társai. 45 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

36.000,-

213. Jókai Mór
Egy az Isten. Regény. I-VI. kötet [két kötetbe kötve].

Budapest, 1877. Athenaeum. 182 p.; 183 p.; 182 p.; 171 
p.; 191 p.; 131 p.
Első kiadás.
A hat rész két kötetében, a két kötet egységes, korabeli, 
aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány. A kötés Dörner Ádám könyvkötő-
mester műhelyében készült (jelzett).

12.000,-

214. Jókai Mór
Enyim, tied, övé. Regény hat kötetben [két kötetbe kötve].
Budapest, 1875. Athenaeum. 163 p.; 151 p.; 152 p.; 150 p.; 154 
p.; 138 p.
Első kiadás.
A hat rész két kötetben, a két kötet egységes, korabeli, aranyozott, 
bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Dörner Ádám könyvkötőmester műhelyében készült 
(jelzett).

12.000,-

215. Jókai Mór
Észak honából. Muszka rajzok.
Budapest, [1878.] Aigner Lajos. 178 + [1] p.
Első kiadás.
Aranyozot kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.� 6.000,-

216. Jókai Mór
A magyar előidőkből.
Pest, 1855. Heckenast. [4] + 342 + [1] p.
Első kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.

8.000,-

212.

213., 214.

215.

215.
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217. Juhász István
A székelyföldi református egyházmegyék.
Kolozsvár, 1947. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 175 + [1] p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 201.
Biró Vencel [történész, 1885-1962] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,-

218. Kállay Ferentz
Historiai értekezés a nemes székely nemzet eredetéről, hadi és 
polgári intézeteiről a régi időkben. Készítette --.
Nagyenyed, 1829. A Ref. Kollégyom betüivel Fiedler Gottfried ál-
tal. [4] + 289 + [3] p. A címlapja középtájt sérült (névbeírás kivágva, 
a nyomtatott szöveget nem érinti).
Kopottas korabeli félbőr-kötésben.

18.000,-

219. Kassa-gyűjtemény. Összesen 6 mű.
Kassa hazatért. 1938 november 1943. [Kassa visszatértének 
ötéves évfordulójára.]
[Kassa, 1943. WIKO Könyvnyomda.] 96 p. + 26 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
Kerekes György, Dr.
Polgári társadalmunk a XVII. században Schirmer János 1625-
1674 kassai kereskedő üzleti könyve alapján.
Kassa, 1940. WIKO. 242 + [2] p. + 8 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Mihalik József
A kassai Szent Mihály-kápolna.
Kassa, 1904. Vitéz A. 69 p.
Fűzve, kiadó papírborítékban, a hátlapja hiányzik, az utolsó két 
lapja elvált. Javításra szorul.
Hozzá tartozik:
Mihalik Sándor
A Miklós-börtön.
Kassa, 1942. Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum. 78 + [2] p. 
+ 24 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:

219.

218.

219.

217.
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Wick Béla, Dr.
A kassai Immaculata-szobor története.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet Nyomda. 1 t. címkép + 45 + [3] p.
Kötés nélkül.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
A kassai Szent Erzsébet dóm.
[Kassa, 1936. Szetn Erzsébet nyomda.] 438 + [1] p. + 10 t.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,-

220. Kellér Andor
A rulettkirály. Gály Lajos életregénye.
Budapest, 1936. Pallas. 99 p.
Dedikált, kézzel számozott (72/100 sz.) példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.	 6.000,-

Kézirat, fotó, kisnyomtatvány

221. Asztalos István [erdélyi író, 1909-1960] fény-
képe az 1950-es évekből.
A felvételt készítette: Bérci László, Baja (a hátoldalon bélyegzett).
Mérete: 13 x 18 cm.
Jó állapotú fénykép.

6.000,-

222. A Bács-Bodrog vármegye gazdasági egye-
sülete által Óbecsén tartandó lókiállítás és 
lóverseny hirdető-plakátja 1902-ből.
Nyomtatta: Lévai Lajos, Óbecse.
Méret: 48 x 63 cm.
Hajtogatva, a hajtásoknál és a szélein kisebb szakadásokkal.

8.000,-

223. Bajor Gizi [színésznő; 1893-1951] dedikált 
fényképe 1943-ból.
A dedikáció szövege: „Horányi Bélának szeretettel – Bajor Gizi 1943”
A felvétel a Várkonyi Studioban készült Budapesten a Deák téren.
Mérete: 10,3 x 14,7 cm.
Bajor Gizi nyomtatott címével ellátott borítékban, jó állapotban.

12.000,-223.

221.

222.

220.
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224. „Bene Gergely, Méltóságos Báró Or-
czy Familia Pesti Kertésze” rózsatöveit 
hirdető reklám-nyomtatványa magyar-
német nyelven az XIX. század elejéről.
„Bene Gergely … ajánlja mintegy hat ezer darab 
részszerént Semper Florens, részszerént más nemesebb 
Fajta egésséges és edényekben neveltetett Rózsa-Fáit…”
Méret: 21 x 17,5 cm. Nyomda nélkül.

Magyar-német nyelvű nyomtatvány, megkímélt állapotban.
6.000,-

225. Budapest székesfőváros nyomtatott hir-
detménye a pesti vásárcsarnokok megnyitá-
sáról és működésük rendjéről 1897-ből.
A hirdetmény a fővárosi vásárcsarnokok (I. sz. Központi vásárcsar-
nok, II. sz. Rákóczy-téri, III. sz. István-téri, IV. sz. Hunyady-téri és V. 
sz. Hold-utcai vásárcsarnok) 1897. február 16-i nyitását illetve a csar-
nokok működési rendjével kapcsolatos szabályozásokat hirdeti ki.
Kelt: Budapest, 1897. január 15.
Nyomtatta: Pesti Könyvnyomda Rt. Méret: 61 x 93 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.� 6.000,-

226. A „ceglédi százak” Kossuth Lajosnál 
Turinban tett látogatásával illetve Abdul 
Kerim pasának, a török hadsereg főparancs
nokának, a Djunisi csata hősének díszkard-
átadásával kapcsolatos kéziratos napló 1877 
januárjából.
A végig egy kéztől származó bejegyzések két részre oszlanak. A kötet 
első felében (1-196. oldal) a százak Kossuthnál történt látogatásáról 
számol be: 1877 januárjában országos érdeklődéstől kísérve, 100 ceg-
lédi küldött találkozott a Turin melletti Collegnoban az emigráns 
Kossuthtal, hogy hazahívja a város országgyűlési képviselőjének.
Ezt követően (197-346. oldal) a budapesti, illetve magyarországi 
egyetemista és főiskolás ifjak küldöttségének Abdul Kerim pasá-
nál, a török haderők főparancsnokánál tett látogatásával és az ál-
taluk átadott díszkarddal kapcsolatos híradások. Mindkét részben 
utazási beszámolók, az elhangzott beszédek leiratai, a küldöttségek 
névsorai, egy helyütt forrásmegjelöléssel (Vasárnapi Ujság). A végé-
nél háromoldalas tartalommutató.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. A kézírás 
végig jól olvasható, tiszta.� 16.000,-

225.

226.

224.
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227. Dárda rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Darda”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon látkép felett „Tarde extrahitur cito praeda futurus” felirat 
olvasható.
A lap mérete 22,6 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 28,7 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla – M. várak, városok: Dárda 1689/1/a.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

30.000,-

228. Demkovics Elek országos vízmérési főigaz-
gatósági segéd által kiállított latin nyelvű 
kéziratos tanúsítvány (Attestatum) 1814-ből.
A Moson vármegyei Duna-part vízmérési vizsgálata alkalmából Jo-
hann Nepomuk von Trummer kerületi szolgabíró az oroszvári la-
kos Hautzinger Mátyás hajósnak, akivel május 10. és július 10. 
közötti munkára napi 1 forint 30 krajcár fizetségért szerződést kö-
töttek, 61 napra kifizetett 91 forint 30 krajcárt. Utódjának, Retzl 
József pozsonyi hajósnak ugyanő augusztus 6-áig 27 napra 40 forin-

tot és 30 krajcárt adott át. Az oklevelet ezek tanúsítására 
adta ki az aláíró Demkovics Elek.
Kelt: Oroszvár, 1814. augusztus 6.
Egy beírt oldal, papíron, ép viaszpecséttel, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

229. Dési Huber István [festő, grafikus; 1895-1944] 
„Lovak” c. tusrajza.
Méret: 13 x 8 cm.
Jelezve jobbra lent: „Dési Huber”.
Hagyatéki bélyegzővel ellátva, tanúsítvány mellékelve.
Paszpartuban, keretezve, jó állapotban.

20.000,-

230. Eger rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Agria”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 230.

228.

229.

227.
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Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon látkép felett „Capiet qui porrigit escam” felirat olvasható.
A lap mérete 22,4 x 34 cm, a metszet képmérete 18,9 x 28,6 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla – M. várak, városok: Eger 1689/1/a.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

30.000,-

231. Eszék rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Essekinum”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon látkép felett „Ubi propriadesserit unda” felirat olvasható.
A lap mérete 22,4 x 34 cm, a metszet képmérete 18,6 x 28,7 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla – M. várak, városok: Eszék 1689/1/a.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

30.000,-

232. A Egyesült Magyar Nemzeti Szocialista 
Párt kitöltetlen kinevezési okmánya az 1930-
as évekből.
Nyomtatta: Jövő Nyomdaszövetkezet. Méret: 23 x 32 cm. Nemzeti 
színekkel nyomva, felül nyilaskereszttel.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

6.000,-

233. „Emlékkoszorú nagyontisztelendő tudós 
Holzbauer Ker. János k. r. tanár úrnak, a „Má-
ria Therésiá”-ról nevezett fiúnövelde aligaz-
gatójának s a kir. magy. Természettudományi 
társulat rendes tagjának névünnepére”.
Kolozsvár, június 24-én 1869. A növelde ifjúságától. 33 számozat-
lan, egy kéz által beírt oldal. Díszes címlappal.
Korabeli, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel, kopottas állapotban. A kötés kifakult, foltos.

20.000,-233.

232.

233.

231.
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234. Erdélyi arisztokrata fiatalok csoportké-
pe az 1860-as évekből.
A hátoldalon található korabeli kéziratos képmagyarázat szerint a 
felvételen (balról jobbra) báró Wesselényi Béla, báró Bánffy Jenő, 
gróf Tholdalagi Zsigmond, gróf Béldi Ákos, báró Bánffy Ádám, 
báró Wesselényi Miklós és Komáromi György láthatóak.
A felvétel készítője ismeretlen.
A fotó korabeli kartonon, a kép mérete 9 x 9 cm, a kartonméret 
11,5 x 16 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

20.000,-

235. Az Erdélyi Magyar Közművelődési 
Egyesület (EMKE) színes reklám-boríték-
ja és egy reklám-szórólapja
A Rigler József Ede budapesti papírárugyárában készült 
boríték az EMKE jótékonysági levélpapír- és borítékkíná-
latát, a szórólap a szintén jótékonysági céllal árult EMKE-
gyufát hirdeti.

A boríték keltezése: „Kolozsvárott, a XX. századelső napjaiban”, a 
szórólap pedig Budapest, 1899. április 20. keltezéssel.
A színes, illusztrált boríték kissé sérült, a hártyapapírra nyomott 
szórólap kifogástalan állapotú.

6.000,-

236. Ferenc József osztrák császár 
[1830-1916] nyomtatott, magyar nyel-
vű hirdetménye a Poroszországgal 
való hadbalépésről a porosz-osztrák-
olasz háború kitörésekor 1866-ból 
– „Népeimhez!”
Kelt: Bécs, 1866. június 17.
1866. június 7-én a poroszok annektálták Holsteint, 

ahonnan az osztrákok Csehországba húzódtak vissza. A tartomány 
az osztrákok felé június 12-én megszüntette a diplomáciai, 18-án pe-
dig minden összeköttetést. Poroszország megszállta Szászországot, 
majd 20-án Olaszország, egy nappal később pedig Poroszország is 
hadat üzent az Osztrák császárságnak.
Méret: 59 x 46 cm.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

16.000,-

235.

236.

234.
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237. Ferenc József [osztrák császár, 1830-
1916] négy időskori fényképe későbbi, 
1942-ben készült nagyításokon.
1. A fényképen Ferenc József tábornokai és fia, Károly kí-
séretében látható. Mérete: 24 x 30 cm. A sarkai gyűröttek.
2. Ferenc József tábornokai kíséretében, lóháton. Méret: 
26 x 18 cm.

3. Ferenc József imája. Méret: 18 x 24 cm.
4. Ferenc József vadászöltözetben, puskával. Mérete: 20 x 25,5 cm.
A fényképek hátoldalán Kallós Ede udvari és kamarai fényképész 
bélyegzése és 1942 dec. 17. dátumbélyegzés.

16.000,-

238. Báró Forster Gyula [jogi és művé-
szeti szakíró, a Műemlékek Országos Bi-
zottságának elnöke; 1846-1932] autográf 
köszönő sorai névjegyén.
„Hálásan köszönöm kegyes megemlékezését és szives jó 
kivánságait, melyeket teljes mervben viszonzok.”

Méret: 9,6 x 5,7 cm.
Jó állapotban.� 6.000,-

239. Füst Milán [költő, író; 1888-1967] négy idős-
kori fényképe az 1960-as évek második feléből.
A felvételeket Balogh József budapesti fényképész készítette egy 
kiállítás-megnyitón.
A fényképek mérete egységesen 13 x 18,5 cm. A hátoldalukon Ba-
logh József bélyegzése.
Mindegyik jó állapotban.� 12.000,-

240. A Gellért-hegy rézmetszetes látképe alle-
gorikus metszeten 1689-ből – „Mons S. Gerardi”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon látkép felett „Heu quoties, toties exagitata cadit” felirat 
olvasható.
A lap mérete 22,4 x 34 cm, a metszet képmérete 18,6 x 28,7 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Rózsa 209.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.� 30.000,-240.

239.

238.

237.
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241. „Generalpardon” – Értesítvény az 
1788. május 1-jei általános kegyelmi ren-
delet meghosszabbításáról
Az önként jelentkező katonaszökevények visszavételének 
lehetőségét hosszabbítja meg 1790. február végéig. A ren-
deletet aláíró Michael von Wallis (1732-1798) táborszer-
nagy aláírása az Udvari Haditanács-elnök Hadik Andrásé 
(1710-1790) helyett szerepel rajta.

Kelt: Bécs, 1789. szeptember 1.
Egy nyomtatott lap, megkímélt állapotban.� 12.000,-

242. Gerő Sándor [grafikus, karikaturis-
ta; 1904-1977] tusrajza Mindszenthy József 
bíborosról [1892-1975].
Az előtérben tábla: „NAPI POLITIKA MEZEJE – PA-
POKNAK A FŰRE LÉPNI TILOS” felirattal, a háttér-
ben birkanyáj.
Megjelent a Ludas Matyi 1947. évi évfolyamában.
Méret: 30 x 23,5 cm.

Jó állapotú lap.� 16.000,-

243. Görög Ferenc [történetíró, szerkesztő; 1881-
1970] fényképe autográf aláírásával 1904-ből.
Dr. Görög Ferenc a Szászvárosi Kuun Kollégium tanára, igazgatója 
(1903-1925), a Temesvári Agrár Takarékpénztár tisztviselője (1925-
1929), a Minerva Irodalmi és Nyomdai Rt igazgatója (1930-1944). 
Fő műve A magyar nemzet története (Kolozsvár, 1935).
A felvétel a Dunky fivérek kolozsvári műtermében készült.
Kiadói előnyomott kartonon, mérete: 10,8 x 17 cm.
A karton alul és felül kissé megvágva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

12.000,-

244. Gróf Hunyady Károly autográf levelező-
lapja fiához, Hunyadi Ferenc Mátyáshoz, „Ked-

ves Ferenc!” megszólítással 1915-ből.
Gróf Hunyady Károly [1864-1933] a főrendiház tagja, fe-
lesége gróf Nádasdy Irma. A családnak Pozsonyivánkán 
és Soborsinban voltak kastélyai.
Kelt: Pozsonyivánka, 1915. VII. 22.
Egy beírt oldal, fejléces levelezőlapon, jó állapotban.

8.000,- 244.

242.

243.

241.
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245. Jaklovszky Dénes [erdélyi magyar pedagó-
giai szakíró, műfordító; 1884-1968] fényképe az 
1910 körüli időszakból.
Jaklovszky Dénes székelyudvarhelyen és Nagykárolyban latin-görög 
szakos tanár, legismertebb munkája Lakatos István Székelyudvar-
hely legrégibb leírása c. művének fordítása (Erdélyi Ritkaságok 6. 
kötet, Kolozsvár, 1942).
A felvétel Joánovics testvérek kolozsvári műtermében készült.
Nyomtatott kiadói kartonon, mérete: 10,5 x 16,5 cm.
Jó állapotban.

12.000,-

246. Jókai Mór [író, 1825-1904] körlevele au-
tográf soraival, aláírásával és címzésével 
Sárváry Ferencnek Debrecenbe 1848-ból
A nyomtatott körlevelet a Pesti Hírlap újonnan megbízott szerkesz-
tői nevében Jókai mint leendő szerkesztő írta alá és látta el kézira-
tos megjegyzéseivel és címzéssel. A nyomtatott körlevél kihajtható 
második oldalán másik kéztól származó sorokkal.
A körlevelet kiegészítve, a nyomtatott szöveg alatt Jókai a követ-
kezőket írja Sárvárynak: „A mint egy részről kötelességemnek 
tartomönnek eddigi szivességeiért hálámat nyilvánítani, úgy más 
részről felbuzdítva érzem magamat éppen a szivességeknél fogva 
teljes bizalommal fordulni önhöz s önnek szives hazafiúi részvéte-
lét a Pesti Hirlap számára kikérni. Lekötelezettje: Jókai Mór.”
Az aláíráson kívül a kiegészítő megjegyzés és a címzés Jókai saját 
kézírása.
Kelt: Pest, 1848. december 1.
A zárópecsét viszonylag sértetlen, a postai bélyegző kifogástalan.
Sárváry Ferenc [1808-1879] debreceni bíró, jogi író.
Hozzá tartozik:

A Pesti Hirlap nyomtatott hirdetménye 
1848. november 30.
A Pesti Hirlap kiadói itt jelentik be, hogy Csengeritől és 
Kemény Zsigmondtől 1849-ben Jókai és Nyáry Pál veszik 
át a lap szerkesztését, egyben kihirdetik a folyóirat hazafi-
as programját.
Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban.

80.000,-

246.

246.
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247. József Ferenc királyi herceg [1895-
1957] a Jeruzsálemi Szent Sír Lovagrend 
magyarországi helytartójává való ava-
tásán készült fénykép 1935-ből.
A felvétel a hátoldalon taláható felragasztott újságkivágás, 
illetve kéziratos képmagyarázat és bélyegzés tanúsága sze-
rint a budapesti Mátyás templomban készült 1935. május 

28-án. A királyi herceg édesapjával, József kir. herceggel távozik a 
Mátyás-templomból, Zsembery István, Luchich Károly kir. hercegi 
főudvarmester és Nemes Antal püspök kíséretében.
A hátoldalon „Schäffer fotószalon és fotóriport iroda” bélyegzés-
sel. Mérete: 17,6 x 11,4 cm.
Jó állapotú eredeti fénykép.	 8.000,-

248. Károly Lajos főherceg [1833-1896] második, 
Mária Annunciával [1842-1871] történt házas-
ságkötésekor készült fénykép 1862-ből.
A felvételt Ludwig Angerer bécsi fényképész készítette.
Mérete: 58 x 98 mm.

Jó állapotú fénykép.
6.000,-

249. [Kártya] Bűvészkártya-pakli az 1930-
as évekből.
Ismeretlen osztrák gyártótól, 32 + 16 + 15 lapos.
Osztrák kártyabélyegzéssel.
Megkímélt állapotban.

30.000,-

250. [Kártya] Francia kártya az 1915 kö-
rüli időszakból.
Piatnik Nándor és Fiai, Budapest. 52 lapos pakli.
Magyar kártyabélyegzéssel.
Megkímélt állapotban, aranyozott sarkokkal

8.000,-

251. [Kártya] Magyar kártya az 1910 körü-
li időszakból.
Piatnik Nándor és Fiai, Budapest. 32 lapos pakli.
Magyar kártyabélyegzéssel.
Enyhén kopott, aranyozott sarkokkal.

7.000,-251.

250.

248.

249.

247.
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252. [Kártya] Tarokk kártya az 1935 kö-
rüli időszakból.
Piatnik Nándor és Fiai, Budapest. 42 lapos pakli.
Magyar kártyabélyegzéssel.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

253. Katonai parancs-gyűjtemény né-
met nyelven ismeretlen szerzőtől 1780-ból – 
„Commando-Wörter 1780”
60 kézzel beírt oldal, katonai parancsok német nyelvű lajstroma. A 
kézírás végig jól olvasható, ugyanazon kéztől származik.
Korabeli, fatáblára vont papírkötésben, viseltes állapotban. A fa-
táblák hosszanti irányban megtörtek.

20.000,-

254. Keczely Lászlóról, a Szamosújvári Ipari 
Szeszgyár Rt. egyik tulajdonosáról készült 
fénykép 1900-ból.
Dunky fivérek kolozsvári műtermében készült fényképen Keczely 
László vadászöltözetben látható.
Előnyomott kiadói kartonon, mérete: 10,8 x 16,4 cm
Jó állapotú fénykép.

12.000,-

255. Kós Károly [építész, író, grafikus; 1883-1977] 
három időskori fényképe
A felvételeket Móser Zoltán készítette Kós Károly otthonában.
A három fénykép közül kettő mérete egységesen 13 x 18 cm, a har-
madik fotó mérete 12 x 16 cm.
Jó állapotú fényképek.

14.000,-

256. Kós Károly [építész, író, grafikus; 1883-1977] 
születésnapi köszöntésén készült 3 
fénykép Csomafáy Ferenctől.
A köszöntést a Román Írószövetség kolozsvári fiókjában 
tartották, valamikor az 1970-es évek elején.
A fényképek mérete egységesen 18 x 13 cm, a hátoldalu-
kon a készítő bélyegzésével.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

20.000,-256.

255.
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257. Kós Károly [építész, író, grafikus; 1883-1977] 
látogatása Áprily Lajosnál [költő, 1887-1967] 
Szentgyörgypusztán – Gajzágó Jolán 4 fotója.
A felvételek a Visegrád melletti Szentgyörgypusztán készültek, az 
1960-as évek derekán.
A négy fénykép mérete egységesen  14 x 9 cm. A hátoldalukon 
Gajzágó Jolán bélyegzésével.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

14.000,-

258. Kós Károly [építész, író, grafikus; 
1883-1977] temetésén készült öt fénykép 
1977-ből.
A felvételeket Szabó Tamás készítette. A felvételek közül 
négyen a gyászmenet látható, az ötödik fotón pedig Kós 
Károly még életében készült időskori portréja. A fényké-

pek mérete 14 x 9 cm.
Jó állapotú eredeti fényképek.

18.000,-

259. Kossuth Lajos [államférfi, 182-1894] 
ravatálról származó babérlevél.
A babérlevél nemzetiszínű szalaggal rögzítve, a hordozó lapon 
kéziratos sorokkal: „Kossuth Lajos ravataláról, Budapest 1894. 
márczius 31én”

8.000,-

260. [Kotta] Hódolat Kazinczy Ferencz szelle-
mének. A százados ünnepély alkalmával zongorára szerzé Mo-
sonyi Mihály.
Pest, 1869. Rózsavölgyi és társa [nyomt. S. Winter, Pest]. 1 színes, 
kőnyomatos díszcímlap + [7] p. kotta.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban. Folio.

12.000,-

261. [Kotta] Koronázási ünnepély emlékére 
Országgyűlési Csárdás. Szerzé s a nagy hazafi Deák 
Ferencznek mély tisztelettel ajánlja gróf Schmettow szül. Bordai 
Gyertyánffy Matild.
[Pest, év nélkül. Rózsavölgyi és társa.] 5 p., kőnyomatos címlappal.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban. Folio.

9.000,-261.

260.
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262. [Kotta] Szigetvár ostroma. Eredeti magyar áb-
ránd a nép között forgott százados zene-töredékekből alkotta 
Lavota [Lavotta János]. Özvegy báró Forray Andrásné szül. Gróf 
Brunzvik Juliának … mély tisztelettel ajánlja Kirch. János a N. Ká-
rolyi nemz. Iskolában zenetanító.
Pest, év nélkül. Wagner József. 7 p., kőnyomatos díszcímlappal.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban. Folio.

10.000,-

263. [Kotta] Visegrád. 12 musikalische Dichtungen von 
Robert Volkmann.
Pest, 1858. Rózsvölgyi & Comp. 1 színes, kőnyomatos díszcímlap 
+ 30-32 p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban. Folio.

10.000,- 

264. Krón Ernő marosvásárhelyi könyv-
kötő, naptár-kiadó reklám-nyomtatvá-
nyainak gyűjteménye.
Összesen 28 db kisnyomtatvány, reklám-képeslapok, borí-
tékok, bélyegek, névjegy, naptár-reklámok, kötéscímkék.
Mindegyik jó állapotban, nyomtatott, fejléces 
gyűjtő-borítékban.

8.000,-

265. Krón Ernő marosvásárhelyi könyv-
kötő, naptár-kiadó reklám-nyomtatvá-
nyainak gyűjteménye.
Összesen 8 nyomtatott boríték (ebből 5 megegyező) 
és 8 reklám-levelezőlap, ebből 1 fotóval ellátva, a többi 
grafikával.
Mindegyik jó állapotban, nyomtatott, fejléces 
gyűjtő-borítékban.

9.000,-

266. Krón Ernő marosvásárhelyi könyvkö-
tő, naptár-kiadó reklám-levelezőlapjainak 
gyűjteménye.
Összesen 20 db, két különböző fajtából 10-10 példány.
Mindegyik jó állapotban, nyomtatott, fejléces gyűjtő-borítékban.

6.000,-266.
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267. László Fülöp [festőművész, 1869-1937] gépelt, 
angol nyelvű levele Bárczy Istvánhoz [poli-
tikus, igazságügyminiszter, Budapest, főpol-
gármestere; 1866-1943], autográf magyar nyel-
vű soraival és aláírásával 1924-ből.
László Fülöp megírja, hogy találkozott több alkalommal is Beth-
len gróffal Angliában, adtak is együtt vacsorát a miniszterelnök 
és kísérete, többek között Szapáry gróf és Khuen-Héderváry gróf 
részvételével, aminek kapcsán írja, hogy jó véleménnyel van a mi-
niszterelnökről. A korábbi tanulmányai között talált is egy váz-
latot Bethlenről, amely még a magyar kormánytól kapott első 
megbizatásakor készült Párizsból való visszatértét követően, és 
amely alapján az elkészült végleges mű a földművelésügyi minisz-
tériumban lett kiállítva. A tanulmányt lelakkoztatta és a vacsorán 
odaadta ajándékba a miniszterelnöknek, aminek ő nagyon örült, 
és megígérte, hogy Bethlen feleségének fogja azt továbbadni szuve-
nírként, emellett kért egy példányt a festő munkáit bemutató Ka-
rácsonykor megjelent albumból is. Ezek után kényelmetlen témát 
érint: biztos benne, hogy a testvére már említett Bárczynak a Nem-
zeti Múzeum bürökratáinak megmagyarázhatatlan, önkényeskedő 
fölényeskedését: amikor a pápa arcképét festette, a keretet direkt e 
célra faragtatta Münchenben, XV. századi olasz stílusban, és az a 
mű szerves részét képezi. Nem akarja elhinni, hogy ilyen múzeumi 
bizottság létezhet, amely a képet a szervesen hozzá tartozó keretből 
kiveteti. Ezzel kapcsolatban írt már Forster Gyulának is aki remé-
nyei szerint elsimítja az ügyet, és ezzel kapcsolatban kérdezi Bár-
czyt, hogy esetleg számíthat-e a segítségére.
A levél végénél László Fülöp autográf, magyar nyelvű magyarázó 
soraival: „Bocsáss meg hogy angolul írok, de titkárom nem tud 
magyarul, s magamnak meg van tiltva sokat írnom, mert estve sze-
meim fáradtak – Kérlek írj azonnal.”
Kelt: London, 1924. január 29.
Három gépelt oldal, fejléces levélpapíron, eredeti borítékjában, jó 
állapotban.

20.000,-

268. László Fülöp [festőművész, 1869-1937] gépelt, 
angol nyelvű levele Bárczy Istvánhoz [poli-
tikus, igazságügyminiszter, Budapest, főpol-
gármestere; 1866-1943], autográf aláírásával 
1925-ből.
Örömmel töltötte el, hogy barátaitól és testvéreitől is hallotta, 

267.

268.
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hogy mekkora siker volt a budapesti kiállítása, csak azt szerette vol-
na, hogy ha jelen lehetett volna a megnyitón. Büszkeséggel tölti el, 
hogy az elmúlt évek során a honfitársaitól elszenvedett mellőzött-
séget követően az erkölcsi győzelmet mégis ő tudhatja magáénak. 
A testvére említette, hogy milyen kedves volt Horthy és felesége a 
megnyitón, és hogy mennyire tetszettek nekik a kiállított munkái. 
Sajnálja, hogy nem küldött több művet, de így legalább maradt 
még a legközelebbi kiállításra is anyag. Büszkeséggel tölti el, hogy 
nem merült teljesen feledésbe, és köszönetét fejezi ki Bárczyéknak, 
hogy segítették a kiállítás létrejöttét, és akik segítsége nélkül az biz-
tos nem lett volna ekkora siker.
Megírja, hogy készülnek a régóta tervezett budapesti látogatásukra, 
most végre kellemesebb körülmények között. Június 17-én érkez-
nek Budapestre, de majd sajnos csak négy napot tudnak ott tölteni, 
érkezésük pontos idejét táviratban fogja megküldeni. Leírja, hogy 
a Képzőművészeti Társulat részére pénzdíjat ajánlott fel, hogy azt 
tehetséges fiatal művészeknek adományozzák, és reméli, hogy mire 
Budapestre érkezik, a Társulat addigra kiválasztja az arra érdemes 
művészeket. Ezt követően aktuális munkáiról ír: épp Lord Cham-
berlain gyönyörű felesége, Lady Cromer és gyermekeik portréjain 
dolgozik, de ezek mellett is számos munkája van még folyamatban.
Kelt: London, 1925 május 29.
Négy gépelt oldal, fejléces levélpapíron, autográf megszólítással és 
aláírással, eredeti pecsétes borítékjában, jó állapotban.

20.000,-

269. László Fülöp [festőművész, 1869-1937] auto-
gráf, angol nyelvű levele Bárczy Istvánhoz 
[politikus, igazságügyminiszter, Budapest, fő-
polgármestere; 1866-1943]
Másfél beírt oldal, László Fülöp nehezen olvasható angol nyelvű 
kézírásával.
Kelt: London, 1935. jan. 14.
Fejléces levélpapíron, jó állapotban, eredeti borítékjában.

10.000,-

270. Liszt Ferenc [zeneszerző, 1811-1886] fényképe 
az 1860-as évekből.
Készítette Carl Krause, Berlin.
Nyomtatott kiadói kartonon, mérete: 62 x 98 mm. Retusált (átfes-
tett) fénykép.
Jó állapotban.� 12.000,-270.

269.

269.
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271. „Magyar Adria Egyesület Bajtársi Emlék 
Szakosztály Novara Helyi Csoportja, Újpest” 
– Két nyomtatott értesítő levél 1935-ből 
Mladiáta János részére.
Rotázott gépirat, egy és másfél nyomtatott oldal, Gallay Jenő alá-
írással, kelt: 1935. május 1. és szeptember 30.
A címzett Mladiáta János [1880-1957] haditengerész, hajóépítő 
mérnök. 1900-ban vonult be a haditengerészethez, s annak ösz-
töndíjasaként elvégezte a bécsi polytechnikumot. Széles körű tu-
dását és érdeklődését a hadihajózás minden szintjén kamatoztatta: 
tengeralattjáró- és hajóépítés, gépszerkesztés, vízirepülés, torpedó, 
akna, lőszer, tüzérség, partvédelem, rádiózás, optika stb. Az első 
világháborút követően visszatért Magyarországra, jelentős szerepet 
játszott a Duna-flotilla újrafegyverzésében. Ezt követően megszer-
vezte a folyamőrség műszaki szolgálatát. 1945 után teljes visszavo-
nultságban élt Budán.
Megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

272. Magyargyerőmonostori (Kalota-
szeg) utcakép zsúpfedeles házakkal – 
Fénykép az 1940-es évekből.
Mérete: 17 x 12,35 cm. Készítője ismeretlen.
Jó állapotú fénykép.

8.000,-

273. „Magyar Munkás! Óvakodj a fecsegőktől…” 
– Propagandaplakát az 1930-as évek második 
feléből.
Nyomtatta: Stádium Rt., Budapest.
Méret: 50 x 70 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

274. A Magyar Tűzharcos Szövetség alapszabá-
lya, a szövetség kitűzőjével.
Budapest, 1939. Magyar Tűzharcos Szövetség [nyomt. vitéz Fodor 
Árpád]. 47 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban, a szövetség 
kitűzője mellékelve.

10.000,-
274.

272.

273.

271.

271.
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275. Keseleököi Majthényi Othmár (szül.: 
1844) kamarás címeres nemesi próbája 
(Wappentafel) 1897-ből.
A nemesi próba a nemesség igazolása apai és anyai ágon. 
A nemesi próba az egyenes ági ősökre (aszcendensek) ter-
jedt ki. A különféle egyházi és világi lovagrendek tagságá-
hoz, valamint egyes udvari tisztségek elnyeréséhez – mint 
például itt a kamarási cím – az adott személynek nemes-

ségi vizsgálaton kellett átesnie A leggyakoribb a 2 ősre (szülők), a 4 
ősre (nagyszülők), 8 ősre (dédszülők) végzett igazolás. A vizsgálat ré-
szeként családfákat állítottak össze. Az itt szereplő, egészen a 16 ük-
szülőig visszamenő ősfa (németül Ahnrmtafel, vagy az itt szereplő 
címerekkel ellátott  Wappentafel) kamarásoknál a kamarási ősfa.
Az 1905-ben bárói rangot nyert Majthényi Othmárnak a lapon szerep-
lő összesen 33 felmenője többek között a Majthényi, Beleznay, Grassal
kovics, Podmaniczky és Ostroliczky családok soraiból került ki.
Középen a családfa, az ük-szülőknél a családok kéziratos címerraj-
zaival, mellete bal oldalon alul kéziratos magyar nyelvű tanúsító 
szöveg: „Mi alulirottak eskü helyett sub fide nobili aláírásunkkal 
és pecsétünkkel bizonyítjuk, hogy ezen családfát lelkiismeretesen 
megvizsgáltuk és az abban foglalt leszármazást a valóságnak meg-
felelőnek találtuk, hogy továbbá az ezen családfán előforduló csa-
ládok az ösmert régi magyar nemes családok sorába tartoznak és 
hogy a családfa a czímerek tekintetében is helyes.”
A szöveg alatt keseleököi báró Majthényi László cs. és kir. kamarás 
és tanácsos, gróf Csáky Albin tanácsos, gróf Cebrian László kama-
rás, Szerémi Odescalchi Arthur herceg cs. és kir. kamarás valamint 
gróf Keglevich István cs. és kir kamarás autográf aláírásával és vö-
rös viaszpecsétjével.
A lap mérete: 70 x 53 cm
Kéziratos oklevél, a lap két oldalán restaurált szakadás, ettől elte-
kintve megkímélt állapotban. Paszpartuban.� 60.000,-

276. Mednyánszky László [festő, grafikus; 1852-
1919] hat időskori, illetve halotti fotója.
A hat felvétel közül három a halottas ágyán fekvő festőt ábrázolja, 
három fotón pedig időskori arcképei láthatók.
Öt fénykép mérete egységesen 23,5 x 29 cm, egy fénykép pedig 8 
x 11 cm.
A felvételek készítője ismeretlen. A kisméretű fénykép korabeli, a 
nagyméretűek későbbi, feltehetően az 1940-es években készült na-
gyítások.	 20.000,-276.

275.
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277. Meghívó a kir. m. Tudományegyetemi 
Közgazdaságtudományi kar Széchenyi 
István bajtársi egyesületének Közgaz-
dász táncestélyére 1931-ből, a bajtársi 
egyesület kitűzőjével.
A táncestet 1931. február 4-én tartották a Bristol szálló 
összes termeiben.

A meghívót nyomtatta vitéz Fodor Árpád, Ráday u. 43. [8] p., a 
címlapon az egyesület szárazbélyegzésével.
Jó állapotban, a kitűző mellékelve.

6.000,-

278. I. Miksa mexikói császár [1832-1867] vizitkár-
tya-fényképe 1863-ból.
Méret: 63 x 104 mm.
Készítette: Ludwig Angerer, Bécs.
A felvétel 1863-ban készült Angerer bécsi műtermében, és erede-
tileg a négy testvér, Ferenc József, Károly Lajos, Miksa és Viktor 
Lajos szerepelt rajta. Az itt szereplő, Miksát ábrázoló vizitkártya 
méretű fénykép abból a képből lett kivágva.
Jó állapotban.

6.000,-

279. Móra Ferenc [író, újságíró; 1879-1934] két mű-
vészi portré-fényképe Rónai Dénestől 1930-ból.
Móra Ferenc két legismertebb portréja. Jelöletlen, a hátoldalon 
ceruzás megjegyzéssekkel.
Készült: Budapesten, 1930. jan. 1., Rónai Váci utcai műtermében.
A profilból készült fotó mérete 18 x 24 cm, a másik16,5 x 20 cm.
Mindkettő jó állapotban.

12.000,-

280. A [Moson-]Magyaróvári cs. kir. szolgabírói 
hivatal nyomtatott hirdetménye magyar és 
német nyelven egy rablással kapcsolatban 
1855-ből.
„Folyó évi Januar 22-ik és 23-ik éjszakán Kis-Bodaki korcsmáros 
Hirschl Mózes birtokából annak szobájábani betörés után ismeret-
len tettesek által következő tárgyak lopattak el…”
Kelt: Mosonmagyaróvár, 1855. márc. 8.
„Nyomatott M. Ovárott.” Méret: 37 x 31,5 cm.
Félbehajtva, jó állapotban.� 6.000,-280.

278.

279.

277.
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281. Nagy István [erdélyi író, 1904-1977] fényképe 
az 1950-es évekből.
A felvételt készítette: Bérci László, Baja (a hátoldalon bélyegzett).
Mérete: 13 x 18 cm.
Jó állapotú fénykép.

6.000,-

282. Nándorfehérvár rézmetszetes látképe al-
legorikus metszeten 1689-ből – „Belgrad”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon a városkép felett „Supremas praecedunt fulmina flammas” 
felirat olvasható.
A lap mérete 22,1 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 29,3 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,8 cm.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

30.000,-

283. A „Német Ifjuság” – A magyarországi néme-
tek ifjusági szervezetének alapszabályai, a 
Volksbund kitűzője mellékelve.
Budapest, 1942. [Sárkány nyomda.] 8 p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

30.000,-

284. A Nemzet Akaratának Pártjának propa-
ganda-kiadványa – „Nemzettel a nemzetért!”
Az 1935-1937 között létező pártot Szálasi Ferenc alapította, 1937. 
április 16-án tiltotta be rendeletileg Széll József belügyminiszter, 
miután Szálasit egy nappal korábban letartóztatták. A nyomtat-
vány hátoldalán a budapesti kir. Büntető Törvényszék 1937. okt. 
22-i dátummal ellátott érkeztetési bélyegzője, így az itt szereplő 
nyomtatvány feltehetőleg Szálasi büntetőügyében szerepelhetett 
bizonyítékként.
Nyomtatta Molnár nyomda, Budapest. [6] p.
Megkímélt állapotban.

8.000,-284.

282.

283.

281.
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285. A „Nemzeti Front” Magyar Szocialista Nép-
párt propaganda-kiadványa az 1930-as évekből 
– „A Megoldás”.
Nyomtatta: Centrum Rt., Budapest [4] p., a címlapon illusztráció-
val, alul a párt országos központjának vignettájával és a Budapest 
IX. kerületi törzsének bélyegzésével.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

286. A Nemzeti Szocialista Magyar Párt propa-
gandaplakátja – „Dolgozó magyarok! Értetek 
az igazi szocializmusért küzd a Nemzeti Szo-
cialista Magyar Párt hungarista mozgalom 
– Kitartás!”
A rövid életű Nemzetiszocialista Magyar Párt – Hungarista Moz-
galom (NSZMP – HM) a Magyar Nemzeti Szocialista Párt betil-
tása után egy hónappal alakult, 1938. március 27-én Hubay Kál-
mán és az ekkor még előzetesben ülő Szálasi Ferenc vezérletével. 
A pártvezetésben Szálasi ekkor már inkább a háttérbe húzódott, 
onnét irányított, kerülte a feltűnést. Központjuk az elődpárthoz 
hasonlóan az Andrássy út 60-ban volt, ahol a bérleti díjat több-
szöri felszólítás ellenére is csak akadozva fizették. (Az épület egyéb-
ként a pesti izraelita hitközség tulajdonában volt, haszonélvezője 
pedig Perlmutter Izsák festő özvegye és leánya voltak; ők kapták a 
bérleti díjat). A párt vezetését Szálasi 1938. július 6-i fegyházba ke-
rülése után Hubay Kálmán vette át. A vezérkarhoz tartozott még 
többek között Széchenyi Lajos is. A második Teleki-kormány az 
1939. február eleji Dohány utcai zsinagóga ellen elkövetett kézi-
gránátos merényletre hivatkozva (melyben többek közt ezen párt 
tagjai, szimpatizánsai is voltak gyanúsítottak) föloszlatta az 1939-es 
választások előtt, hogy indulását ellehetetlenítsék. A próbálkozás 
kudarcot vallott, alig egy hónappal a február 23-i betiltásuk után, 
március 15-én Nyilaskeresztes Párt néven megint újjáalakultak és 
indulni tudtak a választásokon, melyen bejutottak a parlamentbe 
is. Az itt szereplő plakáton is már a nyilaskeresztes pártjelvényt és a 
„Kitartás!” jelszót használták.
Nyomtatt: Bánsági Nyomda, Kispest. Méret: 49 x 67 cm.
Hajtogatva, hibátlan állapotban.

30.000,-

286.
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287. Az Obrenović szerb fejedelmi család tagjai-
nak leveleiből álló gyűjtemény 1859-ből.
Hat levélből álló gyűjtemény, a levelek tárgya Aleksandar 
Konstantinović (1848-1914) szerb arisztokrata ifjú, későbbi test-
őrségi kapitány iskoláztatása Pesten. A fiú leányágon a 19. század 
közepének szerb fejedelmi, majd királyi családja, az Obrenovićok 
leszármazottja, anyja, Anna Konstantinović (szül. Obrenović, 
1821-1868) ugyanis Miloš Obrenović fejedelem unokahúga volt. 
Később, a Milošt a trónon követő, a levélírók között is feltűnő 
Mihajlo halála után Anna bátyjának fiára, Aleksandar unokatest-
vérére, Milan Obrenovićra szállt a fejedelmi méltóság. Mivel a leve-
lek keletkezésének időpontjában Anna Konstantinović már özvegy 
volt, a pesti oktatás megszervezésében és felügyeletében saját roko-
nai voltak az anya segítségére. 
A gyűjteményben található 1-1 ajánlólevél Safárik János magyar-
országi szlovák származású belgrádi professzortól, aki a család ne-
vében felvette a kapcsolatot a pesti evangélikus iskolával, illetve 
Mihajlo Obrenović szerb fejedelemtől, továbbá 2-2 levél az anyától 
és a nagyanyától, amelyben a már Pesten tartózkodó fiúval kapcso-
latos ügyeket, érzéseket és várakozásokat írják meg.
A gyűjtemény darabjainak leírása:
1. Mihajlo Obrenović (1823-1868) német nyelvű le-
vele ismeretlen címzettnek
Ajánlólevél Miloš Obrenović (1780-1860) szerb fejedelem fi-
ától, amelyben a címzettet arra bátorítja, hogy unokatestvére 
fiát, ifj. Aleksandar Konstantinovićot (1848-1914) fogadja a pes-
ti evangélikus iskola diákjai közé. Az említett unokatestvér Anna 
Konstantinović (szül. Obrenović, 1821-1868) Safarik János (1814-
1876) magyarországi szlovák származású belgrádi professzoron ke-
resztül vette fel a kapcsolatot a címzettel. Mihajlo Obrenović 1839 
és 1842 között már viselte a szerb fejedelmi címet, ám 1842-ben 
a család elveszítette a trónt, amelyet még életben lévő apja, Miloš 
szerzett vissza 1858-ban. Egy évvel a levél kelte után, 1860 szeptem-
berében, apja halálát követően Mihajlo 
újra fejedelem lett.
Kelt: Belgrád, 1859. szeptember 13.
Két beírt oldal, autográf aláírással.
2. Safarik János (1814-1876) magyar nyelvű levele 
ismeretlen címzettnek
A belgrádi történelemprofesszor Anna Konstantinović (szül. 
Obrenović, 1821-1868) megbízásából részletezi az anya kívánságait 
Aleksandar nevelésével kapcsolatban: mivel később német földön 287.

287.
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kívánják iskoláztatni, lakjon a címzett lelkész házánál, 
hogy szokja a német nyelvű környezetet, és itt a felügyele-
ten és a nevelésen túl kapjon korának megfelelő oktatást 
és elsősorban német nyelvi képzést.
Kelt: Belgrád, 1859. október 17.
Két beírt oldal, a második oldal alján aláírással.
3. Anna Konstantinović (szül. 

Obrenović, 1821-1868) német nyelvű levele isme-
retlen címzettnek
A levelet az özvegy Anna Konstantinović írta Pesten tartózkodó 
Aleksandar fia (1848-1914, a levélben: Alexander) ottani gondvise-
lőjének. Örül, hogy a fiú kezdi megszokni az új környezetet, de anya-
ként továbbra is aggódva gondol a gyermekre. Kéri, hogy kezeljék 
saját fiukként. Közli, hogy a következő levelet sógora, Jovan German 
alezredes (a levélben: Hermany) fogja írni. A szintén özvegy German 
nemcsak sógora, hanem a megözvegyült asszony támasza és gyerme-
keinek gyámja is volt, egy közös lányuk is született 1858-ban.
Kelt: Bukarest, 1859. október 24.
Négy beírt oldal, autográf, a negyedik oldal alján aláírással, beütött 
monogramos szárazpecsét.
4. Anna Konstantinović (szül. Obrenović, 
1821-1868) német nyelvű levele ismeretlen 
címzettnek
Panaszkodik a posta lassúságára Pest és Bukarest között. Aggódik 
a fiú sápadtsága miatt, javaslatokat tesz arra az esetre, ha tartós 
maradna. Egyetért a fiú napirendjének beosztásával, kéri viszont, 
hogy a francia nyelv tanulására is fordítsanak időt. A címzetten ke-
resztül inti fiát, hogy a vele küldött szolgával jól bánjon, mert ő a 
család régi, kedves, a száműzetés éveiben is kitartó alkalmazottja, 
aki különleges tiszteletet érdemel.
Kelt: Bukarest, 1859. november 14.
Hat beírt oldal, autográf, a hatodik oldal alján aláírással, beütött 
monogramos szárazpecsét.
5. Tomania Obrenović (szül. Bogićević, 1796-1881) 
német nyelvű levele ismeretlen címzettnek
A levélíró háláját fejezi ki unokája, Aleksandar (1848-1914) nevelé-

séért és azért, hogy ígéretet tett, két hetente hírt küld róla 
az ő számára is. Lánya, Anna Konstantinović (1821-1868) 
számára a jó hírek enyhítik a fiától való elválás fájdalmát. 
A levelet kézbesítő kereskedővel kaviárt és befőttet is küld 
a címzettnek Pestre.
Kelt: Belgrád, 1859. december 11.287.

287.
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Két beírt oldal, autográf, beütött szerb fejedelmi 
szárazpecsét.
6. Tomania Obrenović (szül. Bogićević, 
1796-1881) német nyelvű levele ismeret-
len címzettnek
Köszönetet mond az unokájával, Aleksandarral (1848-
1914) kapcsolatos hírekért, amelyeket ígéri, hogy továb-
bít Bukarestbe lányának, Anna Konstantinovićnak (1821-

1868). Egyetértését fejezi ki a tanár nevelési elveivel kapcsolatban 
és támogatásáról biztosítja. Levelével együtt a kért könyveket is el-
küldeti Pestre.
Kelt: Belgrád, 1859. december 27.
Három beírt oldal, autográf, beütött szerb fejedelmi szárazpecsét.

120.000,-

288. Az osztrák császári család, Fe-
renc József, Erzsébet királyné és 
Rudolf trónörökös színes, olaj-
nyomatos arcképeinek három da-
rabos sorozata az 1870-es évekből.
A színes, olajnyomatos arcképek előnyomott kár-
tyára vonva. A színes nyomatok mérete 5 x 8 cm, a 

kártyaméret 6,7 x 10,6 cm.
Nyomda nélkül.
Kifogástalan állapotú sorozat.

20.000,-

289. A Pest-, Buda- és Ó-Buda városi cs. kir. rend-
őri igazgatóság nyomtatott hirdetménye ma-
gyar és német nyelven 1851-ből.
A négy nyomtatott oldalon 3 körözőlevél, személyleírásokkal.
Kelt: Pest, 1851. febr. 23.
Nyomda nékül.
Hajtva, jó állapotban.� 8.000,-

290. A Petőfi Társaság oklevele Tokár 
Géza részére a társaság tagjai közé vá-
lasztásának alkalmából 1939-ből.
Kelt: Budapest, 1939. márc. 27.
Egy nyomtatott, színes oklevél, kézírással kitöltve. Mére-
te: 49 x 35 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.� 8.000,-

287.

290.

289.

288.
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291. Báró Petrichevich-Horváth Melánia [1877-
1949], Inczédy Joksman Ödön [Kolozsvár és Ko-
lozs vm. főispánja; 1878-1947] feleségének jelme-
zes fényképe az 1890-es évekből.
Készült a Dunky-fivérek műtermében, Kolozsváron. Nyomtatott 
kiadói kartonon, mérete: 11 x 20 cm.
A karton sarkai kopottak.

12.000,-

292. Pikéthy Tibor [zeneszerző, karnagy, zon-
goraművész; 1884-1972] autogram-gyűjtő köny-
ve az 1920-1950-es évekből.
Az autogram-gyűjtemény 120 kézzel számozott oldalon 160 autog-
ramot tartalmaz, az időszak legismertebb – hazai és külföldi – mű-
vészeinek (karmesterek, zeneszerzők, énekesek, zongoraművészek, 
írók, festők, szobrászok) és tudósainak aláírásait, illetve bejegyzé-
seit. A kötetben megtaláljuk többek között Hubay Jenő, Bartók 
Béla, Kodály Zoltán, Dohnányi Ernő, Richard Strauss, Pablo Ca-
sals, Bruno Walter, Otto Klemperer, Arturo Toscanini, Zilahy La-
jos, Karinthy Frigyes, Harsányi Zsolt, Stefan Zweig, Nyírő József, 
Mécs László, Bulla Elma, Rózsahegyi Kálmán, Márton Lajos, Sző-
nyi István és Molnár C. Pál beírásait.
A végénél az autogramok sorszámozott listájával.
Korabeli festett, vaknyomásos egészbőr-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel, korabeli kartontokban, jó állapotban.

70.000,-

293. Pozsega rézmetszetes látképe allegorikus 
metszeten 1689-ből – „Possega”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon felül „Ad Dominum redeunt adverso fluminae” felirat 
olvasható.
A lap mérete 22,2 x 34 cm, a metszet képmérete 19 x 28,9 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

30.000,-293.

292.

292.

292.

291.
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294. Prenoszil Sándor [grafikus, festő; 1857-?] 
karikatúra-rajzairól készült egykorú fény-
képek 1897-1898-ból.
Összesen 11 darab, méretük egységesen 13 x 18 cm.
Két kivételtől eltekintve megkímélt állapotban, egy lap jobb alsó 
sarka hiányzik, egy lap felső harmadában pedig hajtásnyom.

8.000,-

295. Rögtönbírósági ítélet nyomtatott, ma-
gyar nyelvű hirdetménye 1857-ből.
„U. György, nem-nemes, 26 éves Bátaszéki születésű, szegzárdi la-
kos … juhász  … rablási bűntettben mint bűntárs bűnösnek talál-
tatván … kötél általi halálra ítéltetett … Mely itélet … mai nap Ka-
locsán délután rajta végre is hajtatott.”
Kiadta a pest-soltmegyei cs. kir rögtönbíróság.
Kelt: Kalocsa, 1857. szept. 17.
Nyomatott Kecskeméten. Méret: 28 x 38 cm.
Egy nyomtatott lap, hajtva, a szélei kissé gyűröttek, ettől eltekintve 
megkímélt állapotban.

12.000,-

296. „Rögtönbírósági hirdetmény 
(Statarium)” – Magyar nyelvű nyomta-
tott hirdetmény 1865-ből.
A hirdetmény a Pest-Pilis-Solt vármegyében bevezetett 
Statáriumot hirdeti ki: hat pontban foglalja össze, hogy 
mely bűntettek illetve elkövetők esetében (rablók, rabló-
gyilkosok, bűntársaik, bűnrészesek, orgazdák és gyújtoga-
tók) fognak élni rögtönbíráskodási jogukkal. Amennyi-

ben az elkövetők „gonosz tettük ellenük bebizonyíttatik, bármely 
rendű és sorsú emberek legyenek, az e végre kirendelt bíróság által 
akasztófára ítéltetnek, s a halálos ítélet rajtuk annak kihirdetése 
után három óra múlva okvetlen végrehajtatik…”
Kelt: Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült vármegyék hatóságá-
tól, 1865. nov. 8.
Nyomatott Pesten, 1865. Trattner-Károlyi. Méret: 57 x 45 cm.
Egy nyomtatott lap, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

30.000,-

294.

296.

295.
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297. „Rögtönbírósági hirdetmény 
(Statarium)” – Magyar nyelvű nyomta-
tott hirdetmény 1866-ból.
A hirdetmény a Pest-Pilis-Solt vármegyében bevezetett 
Statárium meghosszabítását ot hirdeti ki: hat pontban 
foglalja össze, hogy mely bűntettek illetve elkövetők ese-
tében (rablók, rablógyilkosok, bűntársaik, bűnrészesek, 

orgazdák és gyújtogatók) fognak élni rögtönbíráskodási jogukkal. 
Amennyiben az elkövetők „gonosz tettük ellenük bebizonyíttatik, 
bármely rendű és sorsú emberek legyenek, az e végre kirendelt bí-
róság által akasztófára ítéltetnek, s a halálos ítélet rajtuk annak ki-
hirdetése után három óra múlva okvetlen végrehajtatik…”
Kelt: Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült vármegyék hatóságá-
tól, 1866. okt. 29.
Nyomda nélkül. Méret: 72 x 53 cm.
Egy nyomtatott lap, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

30.000,-

298. A Rögtönítélési jog gyakorolhatására 
ujabban módosított és 1846-ik évi május 19-kén 
kiadott legfelsőbb határozattal kegyelme-
sen jóváhagyott szabályok.
Pest, 1862. Trattner-Károlyi. 10 p.
Fűzve, kötés nélékül, jó állapotban. Folio.

12.000,-

299. Szálasi Ferencet gúnyoló röplap 1940-ből 
– „Testvér! A dücső vezér ma megjelent 2 évi 
mártírkodás után a hűségmányság házában”
Nyomtatta: Csillag nyomda, Szamosújvár. Felelős kiadó: Avenesian 
Lukács. Mérete: 21 x 29 cm.
Egy nyomtatott oldal, jó állapotban.

8.000,-

300. A Székely Naptár reklámplakátja az 1930-as 
évekből.
Felirat: „Régi és valódi Székely Naptárak itt kaphatók” Az eladóhe-
lyeknek üresen hagyott rész kitöltetlen.
Székely Naptárak Kiadóhivatala, Marosvásárhely. Méret: 41 x 58 
cm.
Színes reklámplakát, hajtva, megkímélt állapotban.

6.000,-300.

298.

299.

297.
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301. Szigetvár rézmetszetes látképe allegori-
kus metszeten 1689-ből – „Sigethum”
Megjelent: Althan, Michael Hermann Josephus: Assertiones 
elementares ex universa philosophia… (Bécs, 1689. Leopold 
Voigt). [Apponyi H.2321.]
Metszette Elias Christoff Heiss rajzai után Christoph Weigel.
A lapon a látkép felett „Potest pensilis ista cibus” felirat olvasható.
A lap mérete 21,4 x 34 cm, a metszet képmérete 18,6 x 28,5 cm., a 
lemezmérete 19,5 x 29,5 cm.
Szalai Béla – M. várak, városok: Szigetvár 1689/2.
Jó állapotú rézmetszetes látkép.

30.000,-

302. Gróf Teleki Ferenc [1870-1925] jelmezes fény-
képe az 1890-es évekből.
Gróf Teleki Ferenc országgyűlési képviselő, honvéd huszár-százados.
Készült a Dunky-fivérek műtermében, Kolozsváron. Nyomtatott 
kiadói kartonon, mérete: 11 x 20 cm.
Jó állapotú fénykép, a karton bal alsó sarka kissé kopott.

16.000,-

303. Gróf Teleki Ferencné báró Bánffy Anna 
[1877-1907] jelmezes fényképe az 1890-es évekből.
Készült a Dunky-fivérek műtermében, Kolozsváron. Nyomtatott 
kiadói kartonon, mérete: 11 x 20 cm.
Jó állapotú fénykép.

12.000,-

304. Teleki Sándor [politikus, honvédtiszt; 1821-
1892] névjegyére írt autográf sorai ismeret-
len debreceni színésznőhöz 1888-ból.
„Asszonyom! Köszönöm nagyságodnak hogy tegnap este szíveske-
dett a IIIdik felvonásra figyelmeztetni, nagy élvezetet szerzett ne-
kem, s a vén embert fölmelegítette művészete – Köszönöm. Kegyed 

határozottan tehetség, s mi több, Temperamentum, meg 
van benne a Szent Tűz, mely nélkül nincsen művészet 
Használja föl nagy előnyeit melyekkel meg van áldva, és 
ne csüggedjen el soha. Tanuljon szorgalommal, folyton, 
szüntelen, mert a színészetben nincsen megállapodás, a 
ki nem halad előre, az okvetlenül hátrál, és azt nem en-
gedem meg nagysádnak. Küldöm arczképemet, tegye al-304.

302.

303.

301.
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bumába és egy tisztelőjével több lesz benne, s több egy 
barátjával. Isten áldja, a legszívesebben üdvözli – Sándor”
Kelt: Debrecen, 1888. ápr. 6.
Egy nyomtatott névjegy, mindkét oldala kézírással sűrűn 
beírva, jó állapotban.

14.000,-

305. A Turul Szövetség (a magyar egyetemi és 
fősikolai bajtársi egyesületek országos köz-
pontja), valamint a kötelékébe tartozó és a 
szövetség szerves részét képező bajtársi egye-
sületek és bajtársi törzsek (vegyestörzsek) 
alapszabálya, a szövetség kitűzőjével.
[Budapest, 1926. Centrum.] 31 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

306. Az Udvari Kereskedelmi Bizottság 
(Kommerzhofkommission) 1817. november 11-i 
dekrétumának nyomtatott, német nyelvű 
hirdetménye a gőzhajózásra elérhető kizá-
rólagos császári privilégiumokról és azok 
feltételeiről
A dekrétum 12 pontja egyrészt rögzíti, hogy kizárólagos jogokat 
nem az egész birodalom területére, hanem egyes főfolyamokra és 
mellékfolyóikra lehet elnyerni 15 éves időtartamra, másrészt felso-
rolja a jelentkező vállalkozó jogait és kötelezettségeit, valamint a 
hajókra vonatkozó technikai részleteket is. Lényegében e feltétel-
rendszer alapján kezdte meg működését pl. az első dunai gőzhajó-
zási társaság, a bécsi székhelyű Donaudampfschifffahrtsgesellscha
ft is, amely 1830. szeptember 1-jével kapta meg 15 éves privilégiu-
mát. A hirdetmény valamelyik Habsburg örökös tartomány közön-
sége számára készült.
Datálatlan [1817. november-december körül].
5 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

307. Verebes Sándor és Társa bútortervező- és 
gyártó vállalátának bemutató fotóalbuma 
a XX. század első feléből.
29 táblán 68 fotóval. Több helyütt az elkészült munkák fényké-
peinél a megrendelő személye is kézírással feltüntetve (többek kö-

304.

307.

307.

305.

306.
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zött gróf Wenckheim József, Miklós Andor, Vértessy Sándor, Dr. 
Hollós Pál, Gömbös Gyula és Dr. Freund Frigyes részére gyártott 
bútorok).
Korabeli, harántalakú, vászonkötésű fotóalbum, aranyozott felirat-
tal. A gerince bőrrel erősítve. Kissé viseltes állapotban.

20.000,-

308. Zádor István [festő, grafikus; 1882-
1963] szignált ceruzarajza 1952-ből
A hátoldalon képmagyarázat: „Rendezik a 
Munkácsy-kiállítást”.
Jobb alul szignált: „Zádor 1952 VII. 9.”
Méret: 21,5 x 15,4 cm.
Ceruzarajz, jó állapotban.

20.000,-

309. Zichy Mária [1883-1977], gróf Zichy Ágost lá-
nyának autográf levele ismeretlenhez „Ked-
ves Gizella” megszólítással.
Kelt: Toblach (Tirol), 1904. VIII. 25.
Gróf zicsi és vázsonykői Zichy Ágost (Penzing, 1852 – Bécs, 1925.) 
jogász, utazó, földrajztudós, valóságos belső titkos tanácsos, főud-
varmester, fiumei kormányzó, a Magyar Tudományos Akadémia 
levelező tagja. Lánya, Mária Anasztázia itt szereplő levelében is em-
líti apja születési helyét, Penzinget.
Négy beírt oldal, jó állapotban. A kézírás végig jól olvasható, tiszta.

8.000,-

310. „Zsidók sertéshús- és sertészsír-fogyasz-
tásának megszüntetése” – Pestszenterzsébet 
polgármesterének nyomtatott hirdetménye 
1942-ből.
„A városban lévő óriási húshiányra való tekintettel megtiltom, 
hogy a húsiparosok 1942. július hó 7-től kezdődően zsidók részére 
sertéshúst (akár nyers, akár feldolgozott állapotban) továbbá sertés-
zsírt szolgáltassanak ki.”
Kossuth-nyomda, Pestszenterzsébet. Méret:31 x 47 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

8.000,-

310.

309.

308.
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311. Knáisz [Mihály], Michael de 
Miskoltz
Chronologo-Provinciale ordinis f. f. minorum S. 
Francisci conventualium provinciae Hungariae, et 
Transilvaniae, nunc S. Elisabeth reginae nuncupatae; 
praemissa compendiosa vita Seraphici Patris in gra-
tiam junioris nostri Cleri editum, ac pro grati animi 

perenni testimonio Fratribus suis dicatum.
Posonii [Pozsony], 1803. Typis Georgii Aloysii Belnay. 1 rézm. cím-
kép + 416 p. + 1 kihajtható, rézm. térkép (metsz. Karacs Ferenc, 
címe: „Mappa Topographica Locorum et Conventuum Provinciae 
Hungariae”).
Egyetlen kiadás. A magyarországi ferences rend történetét leíró 
mű.
Szántai, Karacs 5.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerince felül kissé sérült.

12.000,-

312. Kohn Gyula
A kisérleti természettan tankönyve. A középtanodák felsőbb osz-
tályai számára részben Jamin „Petit traité de physique” című mun-
kája nyomán írta --. I–II. kötet.
Budapest, 1876. Kilián Frigyes. XVI + 363 + [1] p.; XI + 348 p. 
Mindkét kötetben számos szövegközti illusztráció.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben.

9.000,-

313. Konopi Kálmán
Az ember és szerelme. Nagy Sándor rajzaival.
Budapest, 1907. [Athenaeum.] 165 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.

6.000,-

314. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-314.

313.

312.

313.

311.
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315. Kosztolányi Dezső
Tinta. 
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 213 + [3] p.
Lévay-Haiman 1.256.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

316. Kozma Lajos szignetkönyve. Kner Imre előszavával.
Gyoma, 1925. Kner Izidor. XVIII + [2] p. + 50 számozott t.
Lévay-Haiman 1.370.
Készült 400 példányban.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

317. Kőváry László
Magyarország története nemzetközi helyzetünk szempontjából. 
I. kötet: A honfoglalás s középkorunk története.
Kolozsvár, 1907. Ráth Mór [nyomt. Ajtai K. Albert, Budapest]. 
VIII + 198 + [2] + [199]–410 p.
Első kiadás.
A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel.
Modern félnyl-kötésben.

8.000,-

318. A Közkatonának, Gefrajter, Dobos, Káp-
lár, és Strázsamesternek külömbféle köteles-
ségei, mellyek Tsász. és Királyi Austriai Gyalogságnak számára 
rendeltt kompánia regulamentomanak útmutatása szerint kérdé-
sekben és feleletekben foglaltattak.  Hozzá van adva egy Gyalog-
ság fegyverének minden részeinek leírása; e mellett mihez kelles-
sék Katonának magát a Tirállorozásnál vagy Plenkolásnál tartani. 
Tóldalékban az All-tisztnek szükséges Liszták német nyelvben hoz-
zá adatattak. Németből magyarra fordítatott.
Pozsony, 1808. Wéber Simon Péter. 140 p. + 4 kihajtható melléklet.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

319. Lóczy Lajos, Lóczi
A Khinai Birodalom természeti viszonyainak és országainak 
leirása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-1880) 
szerzett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom fölhasználásá-
val írta --.

316.

317.

316.

316.

318.



Honterus Antikvárium	 – 99 –

Budapest, 1886. Franklin. XIV + [2] + 884 p. + 1 nagymére-
tű, kihajtható színes térkép. Számos szövegközti és egészoldalas 
illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVI. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

30.000,-

320. Lovászy Károly
Parasztköltők. Avagy miként pöngetik a lantot hazánk legújabb 
divatú poétái. -- gúnyversei.
Budapest, 1935. Szerző [Viktória nyomda]. [16] p.
Dedikált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.� 6.000,-

321. Magyar [László], Ladislas
Résumé des voyages exécutés dans l’Afrique Australe de 1849 a 
1857 par --.
Paris, 1861. Arthus Bertrand [nyomt. E. Thunot]. 45 p.; 46-384 p. 
[az évkönyv további része]. A címlapverzón az amerikai Kongresszu-
si Könyvtár duplumbélyegzése.
Magyar László délafrikai utazásainak első kiadása.
Nouvelles Annales Des Voyages, de la Geographie, de l’Histoire et 
de l’Archéologie – Tome Premier, 1861.
Korabeli félbőr-kötésben. Restuarált példány.

30.000,-

322. Magyarország közgazdasági és közműve-
lődési állapota ezeréves fennállásakor és az 
1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Szterényi 
József … közreműködésével szerkesztette Matlekovits Sándor. V. 
kötet: Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredmé-
nye. Történelmi kiállitás. Néprajz.
Budapest, 1898. Pesti Könyvnyomda Rt.  [8] + 949 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.� 14.000,-

323. Marjay Frigyes, Dr.
Keresztes hadjárat 1941.
Budapest, [1941.] Stádium. 349 + [1] p. + 100 t.
Kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

12.000,-

319.

322.

321.

323.
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324. Martin du Gard, Roger
Épilogue – Les Thibault huitiéme et derniére partie.
Paris, [1940.] Gallimard. 358 + [1] p.
Szent-Györgyi Albert [Nobel-díjas magyar orvos, biokémikus; 
1893-1986] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borító címlapja hiányzik. Új 
karton-tékában.

60.000,-

325. Márton József
Magyar olvasókönyv ahoz tartozó szólajstromokkal és világosító 
grammatikai jegyzésekkel együtt. Készítette --. Ungarisches Lesebuch 
mit einem erklärenden Wörterbuch… [Magyar-német nyelven.]
Bécs, 1809. Pichler Antal. 186 + [6] p.
Hozzákötve:
[Márton József]
Második magyar olvasókönyv ahoz tartozó szókönyvel együtt.
Bécs, 1812. Pichler Antal. 229 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

326. Mengele Ferenc, Dr.
A népszövetség jogi és politikai rendszere.
Budapest, 1927. Franklin. 408 p.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

12.000,-

327. Mihalik Sándor
Benczúr Kassán.
Kassa, 1944. Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum [WIKO Kő- és 
Könyvnyomda]. 46 + [2] p. + 31 táblán 112 számozott illusztráció.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 

5.000,-

328. Miklóssy István
A szabadkőmüvesség önleleplezése.
Budapest, 1912. Szent-István-Társulat. 169 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Foltos.� 6.000,-

327.

326.

328.

324.

325.
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329. Mikszáth Kálmán országgyűlési karcola-
tai. Összegyűjtötték és kiadták Légrády Testvérek.
Budapest, 1892. Légrády. [6] + 365 + [1] p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

12.000,-

330. Mocsáry Lajos
A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi Ma-
gyarország” czímű munkájára.
Budapest, 1889. Franklin-Társulat. [4] + 347 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

10.000,-

331. Moly Tamás
Három novella. Egy mese, néhány levél és a keret. Az idegen 
hölgy. A szomszéd.
Gyoma, 1917. Kner Izidor.138 + [6] p.
Lévay-Haiman: 1.269.
Dedikált példány. Első kiadás.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. A címlapot Divéky József rajzolta.

12.000,-

332. Moly Tamás
Az igaz élet. Színmű.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 111 + [1] p.
Lévay-Haiman: 1.269.
Első kiadás.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. A címlapot Divéky József rajzolta.
Hozzá tartozik:
Moly Tamás
A jöttment. Elbeszélés.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 159 + [1] p.
Lévay-Haiman: 1.285.
Első kiadás.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. A címlapot Divéky József rajzolta.

8.000,-332.

331.

330.

329.
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333. Nagy Jenő
Az erdélyi szász eredet- és nyelvjáráskutatás története.
Kolzsvár, 1945. Minerva. 62 p.
Az Erdélyi Magyar Tudományos Intézet kiadványa.
Molter Károly [író, irodalomtörténész; 1890-1981] részére de-
dikált példány, a címlapon Molter Károly ceruzás tulajdonosi 
bejegyzésével.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

334. Napoleon császár élete. Több történet-írók szerint 
magyarázák Illés és Szekrényesy [Edvi Illés László és Szekrényessy 
Endre]. I-V. füzet. [Egybekötve]. 
Pest, 1834. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 104 p.; 104 p.; 126 
p.; 95 p.; 128 p. Több lapján korabeli  gyűjteményi bélyegzés.
Az öt füzet egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-

335. Nyelvtudományi pályamunkák. Kiadja a Ma-
gyar Tudós Társaság. Második kötet. 1. Dr. Engel József: A magyar 
nyelv gyökérszavai. 2. Nagy János: Tiszta magyar gyökök.
Buda, 1939. M. Kir. Egyetem. XII + [2] + 122 + [1] p. + 1 melléklet; 
126-296 p. + 2 melléklet.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

336. Nyelvtudományi pályamunkák. Kiadja a Ma-
gyar Tudós társaság. Negyedik kötet: Szvorényi József: Magyar ékes 
szókötés.
Buda, 1846. A Magyar Királyi Egyetem betüivel. VI + 253 + [5] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-

337. Nyírő József
Halhatatlan élet. Regény.
[Budapest, 1941.] Révai. 271 + [1] p.
Aláírt példány.
Festett kiadói halinakötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-337.

335.

334.

333.
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338. Nyírő József
Jézusfaragó ember.
[Budapest, 1937.] Révai. 267 + [3] p.
Dedikált példány.
Festett kiadói halinakötésben, kiadói hártyapapr védőborítóban. 
A papírborító gerincén kis sérülés, ettől eltekintve kifogástalan ál-
lapotú példány.

20.000,-

339. Nyírő József
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 70 p.
Festett kiadói halinakötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

340. Nyitra-Pozsony közigazgatásilag egyelőre 
egyesített vármegyék. A vármegye községeinek adattárá-
val, tiszti címtárral, négy térképpel. Szerkeszti K. Thury György Dr.
Budapest, 1940. A Felv. Egy. Szöv. Kiadása [Kapisztrán nyomda, 
Vác]. 148 + [1] p. + 7 t. + 1 kihajtható térkép.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az első táblán aranyozott 
címfelirattal.

14.000,-

341. Olay Ferenc, Dr.
A magyar kultúra válságos évei 1918-1927. Az előszót írta br. Pe-
rényi Zsigmond.
Budapest, 1927. Kiadja a Magyar Nemzeti Szövetség [Hornyánszky 
Viktor]. VIII + 337 + [1] p., szövegközti képekkel.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

342. Oliphant, Laurence
The Trans-Caucasian Campaign of the Turkish army under 
Omer Pasha. A personal narrative by --.
Edinburgh – London, 1856. William Blackwood and Sons. [2] 
+ XXVII + 234 + 16 p. + 4 lith t. + 2 kihajtható lith. térkép. A 
címlapverzón az amerikai Kongresszusi Könyvtár duplumbélyegzése.
Kiadói zöld egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott, vak-
nyomásos díszítéssel. A gerincén restaurált példány.

30.000,-341.

340.

338.

339.
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Orvosi könyvek, balneológia

343. Argenti Döme
Különféle betegségek hasonszenvi gyógyítása. Nemorvosok és 
kezdő hasonszenvi orvosok használatára.
Pest, 1847. Trattner. 1 t. címképmetszet [Hahnemann Sámuel arc-
képe] + XXXV + 208 + [4] p.
Első kiadás.
Argenti Döme (1809-1893) orvostudor, királyi tanácsos Hahne
mann munkáit olvasgatva kezdett el érdeklődni a homeopatikus 
gyógymódok iránt. Cikkei a Jelenkor című politikai hírlap Társal-
kodó c. mellékletében jelentek meg 1838-42 között. Az arisztok-
rácia és a főpapság kedvelt orvosa volt, Madách Imrét és Tompa 
Mihályt is kezelte.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

18.000,-

344. Hőgyes Endre, Dr.
Emlékkönyv a Budapesti Királyi Magyar Tudomány Egyetem 
Orvosi Karának multjáról és jelenéről. Magyarország ezredéves 
fennállásának ünneplése alkalmával irta és szerkesztette --.
Budapest, 1896. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. XXXVI + 
1003 + [1] p. + 24 t. + 3 kihajtható melléklet (2 színes).
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötés-
ben, márványozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon 
szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

20.000,-

345. Hyrtl József, Dr.
Az emberboncztan tankönyve tekintettel az élettani indokolásra 
s a gyakorlati alkalmazásra. Írta németül --, magyarítá Dr. Foltényi 
János és Dr. Rhédey Antal. Boncztani szótárral.
Buda, 1849. A kir. Egyetemi Nyomda betüivel. [2] + XX + [2] + 
980 + [2] p.
Modern vászonkötésben.� 18.000,-

346. Szőts Pál
Stubnya-fürdő.
Budapest, 1892. Athenaeum. [4] + 95 + [1] p. Egészoldalas képekkel.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.� 5.000,-

344.

345.

343.

346.
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347. Paget, John
Hungary and Transylvania; With remarks on their 
condition, social, political, and economical. A new 
edition. Vol. I-II. [Második kiadás.]
London, 1850. John Murray. XXIV + 560 p. + 1 kihajt-
ható térkép (Magyarország és Erdély rézmetszetes nemze-
tiségi térképe, szinezetlen) + 1 t.; XII + 553 p. + 1 lith t. 
(a Duna a Kazán-szorosnál). Az I. kötetből 2 t. (a lomnici 
csúcs és Széchenyi mellképe), a II. kötetből 1 t. (Lánchíd, 
háttérben a budai várral) hiányzik.
A reformkorban egyszerre több könyv is megjelent ha-
zánkkal kapcsolatban, ezek közül a legszebb és legala-
posabb John Paget (1808-1892) árverésünkön szereplő 
munkája, amely Angliában négyszer, németül kétszer és 
Amerikában szintén kétszer jelent meg. Paget műve, me-
lyet másfél éves itt-tartózkodása alapján írt, a reformkori 

liberális magyar ellenzék felfogását tükrözi: nemzeti függetlenség 
és társadalmi haladás az eszménye. A munka azzal is túlhaladta 
a szokványos útleírásokat, hogy társadalmi, politikai, gazdasági és 
kereskedelmi kitekintésként előrevetítette Magyaroszág és Erdély 
lehetséges – és kívánatos – fejlődését. Az angol orvosból később 
Wesselényi Polixéna férjeként magyar patrióta lett, aki erdélyi gaz-
daként rendre megvalósította egykori elképzeléseit és javaslatait.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Meg-
kímélt állapotú példány.

40.000,-

348. Péczely József
A magyarok történetei. I-II. darab. I.: Ásiából kijövetelöktől fog-
va a mai időkig. II.: Az Árpád-ház kihalásától a mohácsi vérnapig.
Debrecen, 1837. Tóth Lajos. X + 11-215 + [1] p.; 480 p. A szöveg-
ben helyenként ceruzás aláhúzások, lapszéli jelölések.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

24.000,-

349. Pelkó Péter
Eredeti magyar közmondások és szójárások. Gyüjté s magyaráza-
tokkal bővítve kiadta: -- rozsnyómegyei áldozár.
Rozsnyó, 1864. Kovács Mihály. XIV + [3] + 18-334 + [2] p.
Egyetlen kiadás.

348.

349.

347.

347.
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Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel, megkímélt állapotban.

12.000,-

350. Petőfi Sándor összes költeményei 1842-1846. 
Harmadik kiadás.
Pest, 1862. Emich Gusztáv. 1 acélm. címkép + [6] + 390+ [4] p.
A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötete szerepel.
Hozzá tartozik:
Petőfi Sándor újabb költeményei 1847-1849. II. kötet. Második 
kiadás.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [4] +288 + IV p.
A mű két kötetben teljes, itt csak a második kötete szerepel.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán 
petőfi aranyozott, vaknyomásos mellképével díszítve. Megkímélt 
állapotú, szép példányok.

8.000,-

351. Petri Mór
A két szomszédvárról.
Zilah, 1894. Seres Samu. 36 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

352. [Phaedrus]
Fédrusnak Augustus Szabadossának Ésópusi beszédekről írt V. 
Könyvei, és Ragasztékja. Magyar nyelvre fordította … s e szerint 
közönségessé is tette Sepsi Zalányi Szabó Elek.
Kolozsvár, 1824. A Királyi Lyceum betüivel. [40] + 186 + [16] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, kopottas állapotban.

18.000,-

353. Podhradczky József
Béla király névtelen jegyzőjének idejekora és hitelessége. Okle-
velek, egykoru és közelkoru kutfők szerint birálta és értelmezte --.
Buda, 1861. Bagó Márton. 430 + [1] p.
Korabeli, a gerincén kissé sérült félvászon-kötésben.

12.000,-353.

352.

350.

351.
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354. Pozsony és környéke. Egy földtani térkép-
pel és több ábrával.
Pozsony, 1865. Wigand Károly Frigyes. 1 lith. címkép 
(Pozsony látképe) + [8] + LXXXII + 312 p. + 4 lith. t. 
és 1 kihajtható, színes térkép. Szövegközt fametszetes 
illusztrációkkal.
A kiadói papírboríték címlapjának felhasználásával ké-

szült új, keménytáblás papírkötésben. Jó példány. Körülvágatlan.
18.000,-

355. Pulszky [Terézia], Therese
Aus dem Tagebuche einer ungarischen Dame von --. Mit einer 
historischen Einleitung von Franz Pulszky [Ferenc]. I-II. Band.
Leipzig, 1850. Grunow & Comp. [Hofbuchdruckerei zu 
Altenburg]. [2] + CCII + 199 p.; [2] + 478 p.
A két rész egybekötve, korabeli sötétkék bársonykötésben, aranyo-
zott lapszélekkel.

18.000,-

356. Quin, Michael J[oseph]
A steam voyage down the Danube. With sketches of Hunga-
ry, Wallachia, Servia, Turkey, & c. By --. In two volumes. Third 
edition with additions.Vol. I-II. 
London, 1836. Richard Bentley. XV + [1] + 344 p. + 10 lith. t. (eb-
ből 9 látkép és 1 térk.); 1 lith. címkép + VII + 340 p.
A mű az alábbi látképeket tartalmazza: Pest, Buda & Pest, 
Kamenitz, Peterwardein [Pétervárad], Neusatz [Újvidék], Semlin 
[Zimony], Belgrad, Entrace of the Iron Gate, View from Kazan 
towards the Iron Gate, Towingboats on the Danube.
Nebehay-Wagner 524.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-
kötésben. Az első kötet gerince szépen restaurált.

60.000,-

357. Radó Sándor
Tessék nevetni! [A külső címlapon: Egy komikus naplója.]
[Budapest, 1942.] Szerző [nyomt. Faragó Imre]. 94 p.
Aláírt példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

5.000,-
357.

357.

354.

355.
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358. Reményik Sándor
Szemben az örökméccsel. Versek.
Budapest, [1930]. Studium [Sylvester Nyomda]. 74 + [2] p.
Dedikált példány: „Kedves jó szüleimnek hálás szeretettel – Sán-
dor – Kolozsvár, 1929. Karácsony”
Korabeli sötétzöld egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táb-
lán aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

359. Révay József, Dr.
Gömbös Gyula élete és politikája. Írta --. Herczeg Ferenc 
előszavával.
Budapest, 1934. Franklin. XVI + 440 p. Szövegközti és egész olda-
las fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán a Gömbös-család 
dombornyomású címerével. A gerince szépen restaurálva, ettől 
eltekinve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

360. Révész Imre
Engedetlenül. Versek.
Marosvásárhely, 1937. Pax könyvnyomda. 79 + [3] p.
Schuller Rudolf részére dedikátl példány. Schuller Rudolf (1916-
1995) erdélyi magyar műfordító, író, írói álneve Pávai Mihály.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,-

361. Ruzsa Jenő
A kanadai magyarság története. Irta és kiadja -- ev. lelkész.
[Toronto, 1940. C. K. Publishing.] 510 p. Gazdagon illusztrált. A 
435-438. oldal felül szakadt (hiánytalan).
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

362. Sági Ernő Miklós – Sági János
A vasút humora. Mühlbeck Károly rajzaival. I-II. kötet.
Budapest, [1935.] Vasutasok Kincseskönyvtára [Dunántúl Pécsi 
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda]. 160 p.; 160 p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

7.000,-

360.

362.

359.

358.
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363. Sarasa, [Alphonsius Antonius]
Szüntelen való örvendezésnek mestersége, mellyet a híres Sarasa 
Alfons Antal hasonló titulusu deák könyvéből készített Windheim 
Kristián Ernest. Most pedig németből magyarra forditott l. b. Wes-
selényi Mária mélt. gróf széki Teleki Ádám úr … kedves párja.
Kolozsvár, 1784. A Ref. Koll. betüivel. [18] + 430 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.� 18.000,-

364. Schliemann, Henry, Dr.
Mycenae; A narrative of researches and discoveries at Mycenae 
and Tyrins. By --. The preface by th ight hon. W. E. Gladstone.
New York, 1878. Scribner, Armstrong and Company. LXVIII + 
384 p. + 21 t. (ebből 4 színes) + 8 térkép.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince 
alul és felül, valamint a kötéstáblák sarkai kopottak.� 50.000,-

365. [Schmal, Adolf] Filius
Durch Ungarn im Automobil. Mit einem Geleitwort Sr. Exzellenz 
des Grafen Alexander Andrassy. Reisebeschreibung einer Fahrt 
durch ganz Ungarn von --.
Bécs, 1914. Klasing & Co. [4] + 94 p., szövegközti fényképfelvéte-
lekkel gazdagon illusztrált.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány. 
Folio.� 24.000,-

366. Sebestyén Gyula, Dr.
A magyar rovásírás hiteles emlékei. A MTA archaeologiai bizott-
ságának megbízásából írta --.
Budapest, 1915. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. IV + 173 + 
[3] p. + 15 táblán 18 számozott melléklet. Szövegközti rajzokkal 
gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben. Kopottas példány.� 12.000,-

367. Sík Sándor
Szembe a nappal. Versek.
Budapest, 1910. Élet [Stephaneum]. 160 p.
Dedikált példány.
Első kiadás, a költő első megjelent kötete. A címképet Nagy Sán-
dor rajzolta.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

16.000,-367.

365.

364.

363.
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368. Sváby Frigyes
A Lengyelországnak elzálogosított XIII szepesi város története. 
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 344 p. + 12 t. A sorozatcímlap hiányzik.
[A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai II.]
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

369. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig.
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII + 448 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos keretdíszítésekkel. A gerince mentén szépen 
javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

370. Szalay László, Dr., zalai
A puszta balladája.
Budapest, [1930.] Sylvester nyomda. [4] + 425 p. + 14 t. (Benyovsz-
ky István festőművész illusztrációi).
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-díszkötésben, felül ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

371. Szana Tamás
A magyar művészet századunkban.
Budapest, 1890. Szépirodalmi Könyvtár [Rózsa K. és Neje]. [4] + 
174 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

372. Szana Tamás
A sajtó felszabadulása. Az ötvenedik évforduló alkalmából kiad-
ta a Budapesti Könyv- és Kőnyomdafőnökök Egyesülete. 1848 
márczius 15. - 1898 márczius 15.
Budapest, 1898. Athenaeum. 56 p. + 1 kihajtható t. + 2 kihajtható 
hasonmás. Lapszámozáson belül további 2 táblával.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a Vaszary János által terve-
zett eredeti (javított) papírboríték bekötve.

12.000,-

371.

372.

370.

368.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

373. Szana Tamás
Városról városra. Olaszországi képek.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. [4] + 262 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágat-
lan példány, a gerince kissé laza.

7.000,-

374. Szendrei János
Magyar hadtörténelmi emlékek az Ezredéves Országos Kiállítá-
son. A Hadtörténelmi Csoportbizottság megbízásából szerkesztet-
te Szendrei János. Kilencszáz képpel. Kiadja a kereskedelemügyi 
m. kir. minister, mint az Ezredéves Országos Kiállítás Országos bi-
zottságának elnöke.
Budapest, 1896. [Franklin.] 915 p. + 5kihsjthstó melléklet + 1 ki-
hajtható térkép.
Egyetlen kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,-

375. Szokolszky Bertalan
A százéves kassai püspökség. 1804-1904.
Kassa, 1904. Vitéz ny. X + [2] + 285 + [5] p. + 18 t. Számos szöveg-
közti és egészoldalas illusztrációval.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince szépen 
restaurált, ettől eltekitnve jó példány.

6.000,-

376. Sztojka Ferencz
Ő cs. és m. kir. fensége József Főherceg Magyar és Czigány Nyelv 
Gyök-szótára. Románé álává. Egybekapcsolt négyrészletű javított 
és bővített második kiadás. Írta és kiadja nagy-idai -- Úszódon 
1890.
Paks, 1890. Rosenbaum Miksa. XII + [2] + 238 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

377. Tabéry Géza
A néma harc. Regény.
Budapest, 1912. Rényi Károly [nyomt. Tevan Adolf, Békéscsaba]. 
204 + [1] p.376.

374.

375.

373.
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Dedikált: „Balázsovich Rezsőnek kedves barátomnak szeretettel – 
Tabéry Géza – Nagyvárad, ’911 dec. 28.”
Korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

378. Takács Marianna, M.
A budavári Mátyás-templom. A Nagyboldogasszonyról nevezett 
koronázó főtemplom.
Budapest, 1940. [Nyomt. Szalay Sándor.] 76 + [1] p. + 6 t.
A budapesti m. kir. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 64.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Uxa József
A budavári királyi kápolna s a „m. kir. udvari és várplébánia” 
története.
Budapest, [1934.] Stephaneum. VIII + 278 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

379. Tichy Gyula
Egy tusos üveg meséi.
[Budapest, 1909. Világosság.] [14] p. + 36 t. + [2] p.
A magyar szecessziós könyvillusztráció egyik legszebb darabja.
Szalaggal fűzöt, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban. Folio.

40.000,-

380. Toldy István
A magyar politikai szónoklat kézikönyve. A legrégibb időktől a 
jelenkorig, vagyis a kitünőbb politikai szónokok életrajzi adatok-
ban és jellemző mutatványokban feltüntetve. Kiadta Toldy István. 
A magyar politikai szónoklat történeti vázlatával Toldy Ferenc ál-
tal. I-II. kötet.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. XXX + 446 p.; IV + 372 p. A lapok 
kissé foxing-foltosak.
Egyetlen kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kö-
tésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

377.

380.

379.

379.

378.
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381. Tomori Viola
A parasztság szemléletének alakulása. A parasztság szemléletének 
és eszméltségi fokának lélektani vizsgálata.
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma [Prometheus 
nyomda]. 127 p.
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 23. kiadványa.
Keresztury Dezső részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borítón Buday György fametszetével.

7.000,-

382. Tölgyesy Felicia
A pozsonyi barokk építészet. [Magyar-német címlappal.]
Budapest, 1937. Sárkány Nyomda Rt. 91 + [1] p. + 1 kihajtható tér-
kép + XXIV számozott t. 13 lapon.
A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 45.
Fűzve, kaidói papírkötésben.

4.000,-

383. Ürmössy Lajos, musnai
Erdély irányadó lapja. (1830-40-es években.)
Kolozsvár, 1907. Stief Jenő. 316 p. A címlapon és az utolsó lapon 
korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

384. Ürmössy Lajos
Tizenhét év Erdély történetéből. 1849. julius 19. – 1866. április 
17. I-II. kötet.
Temesvár, 1894. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. 
VII + 350 p.; 299 p.
A két rész egybekötve, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

10.000,-

Vadászat, halászat, ornitológia

385. Almásy László
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok 
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával.384.

383.

381.

382.
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Budapest, év nélkül. Lampel R. 240 p. + 29 t., a kihajtható térké-
pet nem kötötték be.
Vuray-Rácz-Szabó 26.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatának kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, hibátlan 
állapotban.

5.000,-

386. A Balatoni Halászati Társulat 1895. már-
cius 1-én tartott VI. rendes közgyűlésének 
jegyzőkönyve.
Nyomtatta Farkas János, Keszthely. [4] p.
Kötés nélkül, jó állapotban. Folio. A szövegben ceruzás aláhúzások.
Hozzá tartozik:
A Balatoni Halászati Társulat választmá-
nyának 1901. március 2-án tartott ülésének 
jegyzőkönyve.
Nyomtatta Sujánszky József, Keszthely. 4 p.
Kötés nélkül, jó állapotban. Folio.� 20.000,-

387. Diezel, [Karl Emil]
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak megfe-
lelően átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. II. 
bővített díszkiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [4] + VIII +746 p. +36 t. (20 szí-
nes), valamint számos szövegközti illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 160.
Vadászirodalmunk egyik leggazdagabban illusztrált és tartalmában 
is legátfogóbb darabja, ami Mika fordítása révén vadászgenerációk 
„bibliája” lett, ugyanakkor jelentős hatása volt a magyar vadász-
nyelv germanizálódásában, ami ellen később sokan (pl. Nemeskéri 
Kiss Sándor, Széchenyi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula) 
többször szót emeltek.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva, az elő-
zéklapjai cserélve, ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

388. Ethey Gyula, Dr.
Vágvölgyi krónika.
Komárom, 1936. [Spitzer Gyula.] [4] + 203 p.
A 26-32. oldalon halászati, a 33-40. oldalon vadászati résszel.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 8.000,-

385.

387.

388.

386.
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389. Fischer Frigyes
A magyar halászat összefoglaló ismertetése, szerepe és jövője a 
mezőgazdasági termelésben és a vízgazdálkodásban. A m. kir. 
földmívelésügyi miniszter megbízásából szerkesztette --.
Budapest, 1931. Pátria. XXIV + 224 p. + 65 t.
A m. kir. földmívelésügyi minisztérium kiadványai 3. sz. 1931.
Vuray-Rácz-Szabó 274.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A címlapon alul apró sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

390. Herman Ottó
Az északi madárhegyek tájáról. A k. m. Természettudományi Tár-
sulat megbízásából írta --.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat [Franklin]. VIII + 
572 + [3] p. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 324.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kifogástalan állapotban.

10.000,-

391. Huszár László, báró
»Kwaheri« – »Viszontlátásra«. Afrikai vadásznaplójából írta --.
[Budapest, 1929.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 299 p. + 8 színes t. 
A térkép hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 356.
Festett kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

392. Nadler Herbert
Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbeszélé-
sek. 80 eredeti fényképfelvétellel.
Budapest, 1926. Franklin. 1 t. címkép + 266 + [2] p. + 12 t., lapszá-
mozáson belül számos egész oldalas és szövegközti képpel.
Vuray-Rácz-Szabó 574.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

393. Remniczky Károly
Bemutatom a vadászokat. A rajzokat készítette: Mészárosné 
Haltenberger Anna.392.

391.

390.

389.
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Budapest, [1941.] Dr. Vajna és Bokor [Grafika Könyvnyomda, Kas-
sa]. 174 + [2] p.
Vuray-Rácz-Szabó 651.
Dedikált példány.
Fűzve, korabeli papírkötésben.� 10.000,-

394. Rövid tájékoztató az Erdélyrészi Vadásza-
ti Védegylet alakulásáról és céljairól. Összeál-
lította az elnökség.
Kolozsvár, 1910. Lepage Lajos. 37 + [1] p.
Vuray-Rácz-Szabó nem ismeri.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

10.000,-

395. Vadászati útmutató. Vadász-zsebnaptár az 1926-
1927. vadászati évre. III. évfolyam. Szerkeszti és kiadja  Nagy László.
[Budapest, 1926. Welker J.] 232 + [4] p., az elejénél és végénél 
hirdetések.
Vuray-Rácz-Szabó 563
Festett, vaknyomásos kiadói sötétzöld egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

8.000,-

396. Vadásznapló – A keszthelyi M. Kir. III. csend-
őr lovasalosztály vadászlovaglásainak nap-
lói az 1931-1941-évekből.
A kéziratos akvarell-címlappal ellátott naplóban összesen 75 va-
dászlovaglás leírása található az 1931. szeptember 30 – 1941. ok-
tóber 8. közötti időszakból. A naplóbejegyzések a vadászatok idő-
pontját és vadászatokon résztvevő lovasok és lovaik, valamint a 
„legénység” névsorát adják kézírással kitöltött, előnyomott napló-
lapokon, ezen felül – az utolsó vadászat kivételével – mindegyik 
naplóbejegyzéshez egy rendkívül szép kivitelű akvarell-rajz járul, a 
vadászat helyszínrajzával, valamint az akadályok leírásával. A va-
dászatokat az 1930-1937 években a Keszthely-környéki területeken 
tartották (Egregy, Alsópáhok, Fenékpuszta, Karmacs, Balaton-
szentgyörgy), majd az 1938-as évet kihagyva, 1939-től kezdődően a 
Sopron környéki erdőkben.
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-

393.

396.

395.

394.
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397. Verne Gyula
Az Orinocon fölfelé. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1899. Franklin. 270 + [2] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói szürkészöld egészvászon-kötésben. Né-
hány enyhe kopástól eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

398. Veszely Károly
Az erdélyi róm. kath. püspöki megye autonómiája, vagy is az 
1711-től 1892-ig tartott erdélyi római katholikus statusgyülések ne-
vezetesebb tárgyalásainak, határozatainak, felterjesztéseinek és más 
ezekre vonatkozó okmányoknak gyüjteménye, (az Erdélyi egyház-
történelmi adatok II. kötete), melyet -- összeállított.
Gyulafehérvár, 1893. Papp György. VIII + 466 p.
Korabeli félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték belekötve. Kopot-
tas állapotú példány.

8.000,-

399. Virozsil Antal, T.
Egyetemes természet vagy észjog elemei. I-II. főrész. I.: Magán-ter-
mészetjog. II.: Természetes nyilván- v. közjog. -- eredeti latin mun-
kája után magyarul előadva Márki József [I. rész] és Hoffmann La-
jos Pál [II. rész] által.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. XII + [2] + 210 p.; XII + 306 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

400. Wagner Ferenc
A szlovák nacionalizmus első korszaka.
Budapest, 1940. [Ábrahám és Sugár, Bagó M. és Fia utóda.] 59 + [1] p.
A M. Kir Ferenc József Tudományegyetem Magyar Történelmi In-
tézetének dolgozatai 1.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

401. Wagner [Károly], Carolus
Analecta Scepusii sacri et profani. Pars I-II. 
Bécs, 1774-1776. Joann. Thomae de Trattner. [28] + 469 + [3] p.; 
[4] + 357 + [12] p.
A mű négy kötetben teljes, itt csak az első két kötete szerepel.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-401.

398.

399.

397.
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bőr-kötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

60.000,-

402. Wáli István
Római imperátorok tüköre, melly Julius tsászártól fogva, az 
mostani példássan uralkodó II. Josef tsászárig meg-mutattya 
CCXVIII. imperatoroknak, még pedig személy szerint min-
deniknek a tyranusokkal együtt … mindeneknek kik értői a 
Magyar nyelvnek, szemeik eleiben fügesztette -- .
Pozsony – Kassa, 1778. Landerer Mihály. 1 rézm. t. cím-
kép + [6] + 326 + [18] p., számos szövegközti rézmetszettel.
Korabeli félbőr-kötésben, kopottas állapotban.

20.000,-

403. Wartha Vincze
Az agyagipar technológiája. 103 rajzzal és 25 táblával. 
Budapest, 1892. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VI + [2] + 240 p. + 18 t. A címlapon jelzett többi tábla oldalszámo-
záson belül található.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XLIX. kötete.
Festett kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

404. Wass Albert
Elvásik a veres csillag.
[Toronto], 1965. Amerikai Magyar Szépmíves Céh [Weller Publis-
hing]. 268 + [4] p.
Dedikált példány: „Bobula Idának tisztelettel és magyar szeretettel 
– Wass Albert”.
Aranyozott kiadói nylkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,-

405. Wass Albert
Átoksori kisértetek.
[Toronto], 1964. Amerikai Magyar Szépmíves Céh [Weller Publis-
hing]. 283 + [4] p.
Dedikált példány: „Bobula Idának tisztelettel és magyar szeretettel 
– Wass Albert”.
Aranyozott kiadói nylkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,-405.

404.
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402.
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Balaton:................................................................................. 8-18. tétel
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Tétel	 Leütési ár
1	 5 000
2	 –
3	 –
4	 –
5	 –
6	 –
7	 –
8	 7 000
9	 –
10	 –
11	 –
12	 24 000
13	 –
14	 –
15	 –
16	 –
17	 8 000
18	 –
19	 –
20	 10 000
21	 16 000
22	 10 000
23	 110 000
24	 9 000
25	 30 000
26	 40 000
27	 120 000
28	 46 000
29	 8 000
30	 9 000
31	 6 000
32	 18 000
33	 9 000
34	 28 000
35	 16 000
36	 –
37	 55 000
38	 –
39	 9 000
40	 8 000
41	 12 000
42	 14 000
43	 –
44	 –
45	 28 000

46	 24 000
47	 230 000
48	 –
49	 8 000
50	 –
51	 –
52	 14 000
53	 –
54	 12 000
55	 16 000
56	 85 000
57	 –
58	 8 000
59	 14 000
60	 –
61	 14 000
62	 8 000
63	 –
64	 –
65	 8 000
66	 –
67	 –
68	 55 000
69	 24 000
70	 –
71	 20 000
72	 28 000
73	 95 000
74	 –
75	 –
76	 –
77	 –
78	 –
79	 6 000
80	 12 000
81	 42 000
82	 14 000
83	 12 000
84	 –
85	 12 000
86	 8 000
87	 24 000
88	 18 000
89	 –
90	 10 000
91	 14 000

92	 9 000
93	 5 000
94	 –
95	 6 000
96	 8 000
97	 8 000
98	 50 000
99	 6 000
100	 –
101	 12 000
102	 –
103	 10 000
104	 28 000
105	 28 000
106	 20 000
107	 55 000
108	 –
109	 9 000
110	 7 000
111	 –
112	 30 000
113	 12 000
114	 –
115	 24 000
116	 40 000
117	 12 000
118	 130 000
119	 18 000
120	 –
121	 18 000
122	 –
123	 24 000
124	 18 000
125	 100 000
126	 9 000
127	 9 000
128	 14 000
129	 24 000
130	 130 000
131	 18 000
132	 18 000
133	 18 000
134	 9 000
135	 8 000
136	 –
137	 –
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138	 20 000
139	 –
140	 –
141	 –
142	 16 000
143	 18 000
144	 12 000
145	 12 000
146	 26 000
147	 22 000
148	 20 000
149	 38 000
150	 18 000
151	 18 000
152	 22 000
153	 18 000
154	 40 000
155	 12 000
156	 –
157	 –
158	 44 000
159	 28 000
160	 42 000
161	 –
162	 –
163	 –
164	 18 000
165	 42 000
166	 42 000
167	 –
168	 16 000
169	 –
170	 –
171	 –
172	 –
173	 8 000
174	 12 000
175	 –
176	 –
177	 20 000
178	 14 000
179	 34 000
180	 24 000
181	 90 000
182	 6 000
183	 8 000

184	 10 000
185	 10 000
186	 6 000
187	 8 000
188	 24 000
189	 16 000
190	 16 000
191	 14 000
192	 70 000
193	 80 000
194	 –
195	 –
196	 –
197	 80 000
198	 50 000
199	 –
200	 30 000
201	 22 000
202	 18 000
203	 18 000
204	 12 000
205	 10 000
206	 18 000
207	 18 000
208	 8 000
209	 22 000
210	 20 000
211	 5 000
212	 80 000
213	 –
214	 40 000
215	 22 000
216	 28 000
217	 10 000
218	 5 000
219	 –
220	 12 000
221	 –
222	 –
223	 –
224	 24 000
225	 –
226	 –
227	 30 000
228	 –
229	 30 000

230	 –
231	 –
232	 –
233	 9 000
234	 28 000
235	 14 000
236	 26 000
237	 –
238	 40 000
239	 60 000
240	 –
241	 28 000
242	 38 000
243	 110 000
244	 5 000
245	 14 000
246	 18 000
247	 10 000
248	 –
249	 110 000
250	 9 000
251	 6 000
252	 –
253	 44 000
254	 70 000
255	 60 000
256	 –
257	 –
258	 8 000
259	 –
260	 –
261	 –
262	 –
263	 55 000
264	 –
265	 32 000
266	 26 000
267	 16 000
268	 85 000
269	 30 000
270	 20 000
271	 –
272	 38 000
273	 –
274	 20 000
275	 40 000
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276	 16 000
277	 42 000
278	 26 000
279	 75 000
280	 40 000
281	 26 000
282	 –
283	 –
284	 12 000
285	 –
286	 24 000
287	 –
288	 18 000
289	 –
290	 30 000
291	 14 000
292	 –
293	 –
294	 190 000
295	 24 000
296	 12 000
297	 –
298	 –
299	 18 000
300	 –
301	 32 000
302	 50 000
303	 32 000
304	 –
305	 –
306	 –
307	 –
308	 –
309	 26 000
310	 –
311	 60 000
312	 –
313	 16 000
314	 –
315	 20 000
316	 34 000
317	 20 000
318	 –
319	 26 000
320	 48 000
321	 30 000

322	 18 000
323	 16 000
324	 –
325	 36 000
326	 30 000
327	 30 000
328	 9 000
329	 28 000
330	 16 000
331	 –
332	 –
333	 –
334	 –
335	 16 000
336	 12 000
337	 –
338	 –
339	 –
340	 20 000
341	 18 000
342	 7 000
343	 48 000
344	 –
345	 –
346	 9 000
347	 7 000
348	 120 000
349	 –
350	 20 000
351	 –
352	 –
353	 –
354	 –
355	 –
356	 –
357	 16 000
358	 –
359	 7 000
360	 160 000
361	 18 000
362	 –
363	 28 000
364	 36 000
365	 –
366	 30 000
367	 30 000

368	 32 000
369	 28 000
370	 60 000
371	 –
372	 –
373	 20 000
374	 20 000
375	 30 000
376	 20 000
377	 –
378	 –
379	 18 000
380	 26 000
381	 10 000
382	 14 000
383	 46 000
384	 12 000
385	 5 000
386	 –
387	 12 000
388	 –
389	 –
390	 34 000
391	 8 000
392	 12 000
393	 –
394	 –
395	 28 000
396	 8 000
397	 –
398	 12 000
399	 –
400	 50 000
401	 110 000
402	 48 000
403	 85 000
404	 –
405	 –
406	 34 000
407	 70 000
408	 –
409	 12 000
410	 60 000
411	 –
412	 18 000
413	 30 000
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414	 40 000
415	 6 000
416	 50 000
417	 –
418	 28 000
419	 30 000
420	 14 000
421	 –
422	 –
423	 –
424	 –
425	 –
426	 –
427	 –
428	 –
429	 –
430	 140 000
431	 28 000
432	 20 000
433	 –
434	 14 000
435	 –
436	 8 000
437	 12 000
438	 –
439	 –
440	 7 000
441	 –
442	 –
443	 –
444	 –
445	 20 000
446	 5 000
447	 –

448	 20 000
449	 7 000
450	 12 000
451	 –
452	 –
453	 –
454	 –
455	 –
456	 16 000
457	 26 000
458	 –
459	 –
460	 5 000
461	 12 000
462	 –
463	 34 000
464	 –
465	 –
466	 8 000
467	 30 000
468	 8 000
469	 5 000
470	 48 000
471	 12 000
472	 –
473	 –
474	 20 000
475	 –
476	 12 000
477	 12 000
478	 10 000
479	 12 000
480	 12 000
481	 36 000

482	 32 000
483	 20 000
484	 36 000
485	 –
486	 8 000
487	 20 000
488	 28 000
489	 260 000
490	 18 000
491	 –
492	 5 000
493	 24 000
494	 70 000
495	 –
496	 16 000
497	 –
498	 –
499	 –
500	 8 000
501	 –
502	 –
503	 12 000
504	 16 000
505	 24 000
506	 26 000
507	 24 000
508	 –
509	 12 000
510	 10 000
511	 270 000
512	 –
513	 12 000
514	 –



Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROqUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények (régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi Hi-
vatal (Deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (DIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsí-
rokat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, 
ami azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tar-
tó és megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaz-
nak savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyago-
kat. Semleges kémhatású környezetbarát termékek. 
Nem gyúlékonyak és normál körülmények között, 
25°C alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, el-
lenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatér-

tékű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számá-
ra a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges 
nedvességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos 
megismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhat-
nak a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális vé-
delem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban ki-
egészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen szá-
raz bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROqUIN készítmények
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROqUIN – A MEGFElElő MEGOlDÁS
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